RS &7 BRI
KonecHbIu TpakTop cepumn RS
=W E M

Katanor 3anacHbIX YacTen n getaneu

HrERAR AT A AT R 2 )

OAO KomnaHusa cenbCKoXo3MCTBEHHbIX MaLwunH "Zoomlion"



SRR
KpaTkoe cooepxxaHune

AW E S A B AR AR EER, RGN T RS BRI AIERIAL T
BRI FEAACG AR SR E S ES, kS R3E. 42
AT

Ha n3obpaxkeHnn 3an4yacten u BeAoMOCTU 3an4yacTen BBOAATCS Ha3BaHUA
OCHOBHbIX AeTanen, koabl agetanen n KonM4ecTBO KOMMNOHEHTOB KOJTECHbIX
TpakTopoB cepun RS ansa obcnyXxmnBaHus, TEXHUYECKOrO 06CNyXnBaHUs u

PEMOHTA.



a3

il
[MpegucnoBune

RS #5156 RAEHIHLE P AU A IR 2 7 R4 EF 77— izl
BAGEMWER. BYTTME. HrRE. 251K FHE) iz B R E
BRE R, IEMPBRRNLER, "T#HATHE . . WEEZMEEE, ]
M@t &k HRESERES) /).

KonecHbin TpakTop cepun RS aBnaiTca ogHMMU M3 rMaBHbIX NPOLYKTOB
OAO KomnaHunm cenbCKOXO3ANMCTBEHHbIX MalunH "Zoomlion»3OTa mogenb
obnagaer XxapakTepuCcTUKaMm KOMMAKTHOW  KOHCTPYKUUKM, yaoBHOoro
ynpaBneHus, rmbkoro pyrnesoro ynpasneHusi, 60nbLIOA TArK, LUMPOKOro
NpPUMeHeHnd n yao6Horo obcnyXmBaHus. OHa OCHalleHa
COOTBETCTBYHLLEN CENbCKOXO3ANCTBEHHOW TEXHUKOWU n MOXET
MCNONb30BaTbCA AN PasfNMYHbIX MNOMNEeBbIX PaboT, TakMX Kak BCrallka,
crpebaHne, noces, cbop ypoxas U T.4., U MOXET WUCMOMb3oBaTbCA A1
TPaHCNOPTUPOBKN N 0BecnevmBaeT NOCTOAHHY MOLLHOCTb A5 onepaumn,

NPOV3BOACTBA ANEKTPOIHEPrUN, OPOLLUEHUS U ApeHaxa U T. 1.

bt BHAROR R R P I EOR, 77 dh AR A St M52 38, B 1



FHRRHMEIT AN, BN SLbraiigml geA i E R, AT HPA
75 LA A 223 B 40 2 A 22 3 4 AR 9 R P 4 EAR AT AN IE A9 25K, A
HH TR

Mo mMepe pas3BUTUA HaAyKM N TEXHOMOMMM K TpeboBaHWW MNosib3oBaTenemn
CTPYyKTypa npoaykTa bynet npogormxarb ynyJlaTbc 7
COBEpLUEHCTBOBATbCA. 3a WCKIIOYEHMEM MepecmoTpa BO  BpeMmd
nepenedvartku, cogepxaHue arnaca u daktmyeckass CTpykTypa MoryT
oTnnyatbcst 6e3 npegBapuTenbHOro yBegomneHus.[lonb3oBatensam He
paspellaeTca genatb kakme-nmbo HenpaBusbHbIE 3anNpPOCbl HA OCHOBAHMM
cnucka petaneM wn unnwcTpauun getanen. [lpocum nonb3oBaTesrien
obpawarb BHUMaHMeE.

BT B AN BB Z, e ARz, swmilaE KHP IR E SRR
A, DMERATTE— P e e 3

[MockonbKy B KaTanore MHOro coaepaHus, Hea4oCTaTkn HensdbexHbl. Mbl
UCKpeHHEe Hageemcsi, 4YTo OOonbLUMHCTBO nonb3oBaTtenien  CMoryT
NPEeAoCTaBUTb LEHHbIE KOMMEHTapUN U MNPEAnoXeHusi, YTobbl Mbl MO
ero ynyyLnTb 1 YCOBEPLLEHCTBOBATb.

RO AL A7 PR m) A A 23R BT R R B8 ORI AL . R &
FIBRA AU A IR A R R R, AT AL NATSE 54 30
BP. HhR. EE4E.

OAO KomnaHus cenbCKOX03AANCTBEHHbIX MaLLMH «Zoomlion» npuHagnexar

aBTOPCKME nMpaBa, NpaBa Ha W3MEHEeHWe W WHTEeprnpeTauuio 3Toro



katanora.bes cornacuma OAO KomMnaHuM CenbCKOXO3AUCTBEHHbIX MalUuuH
«Zoomlion» HM ogHO nogpasgeneHne nnn uanvyeckoe nMuo He MMeeT

npaea rnepene4vyarbiBaTb, I'Iy6J'II/IKOBaTb NN KONMpoBaTb 3TOT KaTallor.

HR IR MY LR 17 A BR A 7]
OAO KomnaHus cenbCKkoxX03aMCTBEHHbIX MaLwunH "Zoomlion"
2021 %6 H

NioHb 2021 roga



H *

CopepxaHue

75
Ne n/n

7 i i
Kop npoaykta

TS

Kop 3anyactu

4 FR
HanveHoBaHue
3anyacTtu

I

3ame4yaHus

015716026SAA00000

RS1604.13C.001

ARG
Cucrema
oxnaxgeHus B
cbope

015716021SAA00000

RS1504.21B.001

B A AR YN
Fi%

CuenneHue u
MEeXaHu3m
ynpasneHus B coope

015716022SAA00000

RS1504.22A.001

HES R G0k
BbiTaHaga cuctema
B cbope

015716025SAC00000

015716025SAC00000

ARG
BnyckHas cuctema B
cbope

015716031SAA00000

RS1504.31C.001

LI 9595
MepenHuin BeayLnin
MOCT B cbope

015716032SAA00000

RS1504.32A.001

[IEEHIE 9595
MepenHee Beaylee
Koneco B cbope

015716034SAA00000

RS1204.34.001

77 J5 WR B e S B
JleBoe 3agHee
BeayLlee Korneco B
cbope

015716034SAB00000

RS1204.34.002

5 SR B R
lNpaBoe 3agHee
Beflylllee Koneco B
cbope

015716037SAA00000

RS1504.37A.001

AR A S
Kopobka nepegay B
cbope

10

015716038SAA00000

RS1404.38A.001

Ja R
3agHui MocT B
cbope

11

015716039SAA00000

RS1304.39.001

TR AL T BN

JleBas 6opToBas




nepegada B cbope

12

015716039SAB00000

RS1304.39.002

B AT T SR
MpaBas GopToBas
nepegaya B cbope

13

015716040SAC00000

015716040SAC00000

T 5 1) R G
'Mapocuctema
pynesoro
ynpasneHus B coope

14

015716041SAC00000

015716041SAC00000

Bl 7%
Ban ot6opa
MOLLHOCTHK B cbope

15

015716042SAA00000

RS1504.42.001

I BN LR
PasgatoyHas
Kopobka B cbope

16

015716043SAB00000

015716043SAB00000

il 3l 2 Gt I ik
Cucrtema
TOPMOXEHUS B
cbope

17

015718044GAA00000

RS1504.44.001

Jale ey 25 T A
MoHTax cuaeHbs B
cbope

18

015716045SAA10000

015716045SAA10000

2 T B 2 A R
MoHTax
akceccyapoB B
kabuHe BoauTens B
cbope

19

015716045SAB10000

015716045SAB10000

2 T 2 BT L R
MoHTa) KabuHbI
BoaAuTENs B coope

20

015716047SAA00000

RS1604.47.001

HLER B AR

Kanot B cbope

21

015716047SAB10000

015716047SAB10000

BN E I WSY5
MoHTax nepegHero
Opbli3roBuka B cbope

22

015716048SAD00000

015716048SAD00000

HA ARG

AnekTpocucrema

23

015716050SAA00000

RS1504.50Y.001

TR A 22 25 S R
MoHTaX TonnMMBHOIO
baka B cbope

24

015716053SAA00000

RS1404.53.001

iR 2 R
MpuuenHoe
YCTPONCTBO B cbope

25

015716055SAA00000

RS1504.55A.001

P T2 B A

NoabemHoe




YCTPOWNCTBO B cbope

26

015716056SAB00000

RS1404.56D.001

RN S
MexaHn3m nogsecku
B cbope

27

015718058SAC00000

015718058SAC00000

WL RGBSR
'Mapaenuyeckas
cuctema B cbope

28

015716064SAA00000

RS1604.64C.001

e i ) T A ok
MpuHyantensHasa
cmaska B cbope

29

015716074SAA00000

RC804.74F.001

[H[IHER-5Y 595
IMpoTnBoBecHas
Tenexka Ha
nepenHIo 4YacTb
TpakTopa B cbope

30

015716074SAB00000

RC804.74F.002

T TG B A B
lMpoTtnBoBec Ha
nepeaHIo YacTb
TpakTopa B cbope

31

015716080SAB00000

015716080SAB00000

AR
NMHeBMaTHM4Yeckmnn
TOpMO3 B cbope

32

015716081SAA00000

RS1404.81B.001

TIRRG LS
Cucrtema
KOHOMLIMOHMPOBaHNS
BO3ayxa B cbope

33

015718091GAA00000

RS1200.91A.001-2

JE B R (%)
lMpoTuBOBEC Ha
3agHve cnuubl Konec
B cbope
(onuunoHanbHo)




015716026SAA00000/RS1604.13C.001 & &1 F A%

015716026SAA00000/RS1604.13C.001 Cuctema oxnaxageHus B

cbope




015716026SAA00000/RS1604.13C.001 & &1 F A%

015716026SAA00000/RS1604.13C.001 Cuctema oxnaxageHus B

cbope
FABAARS KA B
Kop u IR Konm | #&iE
=2 e L cneumdmrkaLms HaumeHoBaHu | yectB | 3amev
Homep Kon npoaykta 3an4yacTu e 3an4yactu o] aHus
12+ M10X25
1 1040000114 GB/T5783 Faiika 10 X 25 1
#HJE 10
5 1040300533 GB/T97 1 Wai6a 10 1
#HJE 10
3 1040300067 GB/T93 Wlai6a 10 1
4 1040200113 GB/T6170 2R M10 5
[anka 10
015716026SAA000 | 015716026NAA0O0OO AKFRRLAT
5 06 8 Pbiyar 1
pesepByapa
IKFEREK I
BnyckHon
015716026GAA001 | 015716026GAA0010 | wnaHr
6 02 2 pesepByapa 1
%4 d60
XOoMyT LnaHra
7 1990202328 JB/T8870 60 3
%4 d70
1140113131 JB/T8870 XOoMyT LwnaHra
8 70 1
BUAAES KR
paran
B
9 8;571 60265AA000 RS1504.13C.102A Bb|r|yc|(|-|o[/'| 1
LunaHr
pagunartopa
P EEASES
10 015706026 KAA000 RC800. 13.107 PesunHoBas 4
14 onopHas
noayLika
015706026KAA000 By
11 13 RC800. 13.106 Mpoknagka 1
I ERRT TR C S

nof BoAsAHbIM




13

14

15

16

17

18

1040000098

1040300063

015716026SAA000
01

1000300886

015716064SAA000
33

015716064SAC000
34

GB/T5783

GB/T93

RS1404.13D.133

RS1604.13C.010A

RS1604.64C.006

RS1604.64C.007

6akom

124 M8X16
[anka 8 X 16

e 8
LLlanba 8

MLEE HAR
MNnuTta nop,
KanoTom

AR AR R C
5%

MoHTax
paguartopa B
cbope

B S
Paguatop B
cbope

R ER 224 3
pals|

S
MoHTaXHbIN
KPOHLUTENH
paguaTopa

14

14

T PS5 161718 RN AR, ZFAADVEZES, THIZSE LT 2 B S SR Bt

MpumedaHne: cepuiHbii Homep 16/17/18 HeMHOro oTnuyaeTca Wu3-3a  pasHbIX
noctasLmkoB. CoobLnTe O NpPMHALMNEXHOCTAX B COOTBETCTBMM C HOMEPOM 4yepTexa,

BbIrpaBUPOBaHHbLIM Ha HaTyPHOM OGbLEKTE.



015716021SAA00000/RS1504.21B.001 & &2 M ALK (1)
015716021SAA00000/RS1504.21B.001 CuenneHve un ero

MexaHun3M ynpasneHus B cbope (1)







015716021SAA00000/RS1504.21B.001 & &2 M ALK (1)
015716021SAA00000/RS1504.21B.001 CuenneHue un ero

MexaHun3M ynpasneHus B cbope (1)

- 7 FEATA T S N & .
b " - EHE TR #iE
Kog npogykta Koa v cneundmkaums Konuyec
Homep HaunmeHoBaHue 3anyacTtu 3amevaHus
3an4yacTu TBO
1040000069 e M12x25
1 GB/T5783 3
Bont M12x25
1040302936 P 12
2 GB/T93 3
LWanba 12
015716021SAA00016 115
3 RM700.21D.119 el 1
PeccopHas BblABWXHas nnuta
015716021SAA00011 F A 7
4 RC800.21.107 BosBpaTHas npyxuHa rnaBHOro 1
cuenneHuns
1040501999 £ 3.2x28
5 GB/T91 4
WTndt 3,2%28
1040300533 #PE 10
6 GB/T97.1 . 6
LLan6a 10
1040500145 i B10x35
7 GB/T882 1
WTndT B10%35
015716021SAA00035 FEEREMES
CeapHom y3en Bana
8 RS1504.21A.021 1
KopoMmbicrna rnmaBHOro
cuennenus.
015716021SAA00005 BaEmERS
9 RS1504.21.071 Ceapka BCMomMoraTenbHOro 1
KopoMbICria cLenmeHns
1040302892 P 30
10 GB/T848 . 3
LLan6a 30
1040300157 fh FH 41 30
11 GB/T894.1 i 1
CTonopHoe konbuo Bana 30
12 015716021SAA00015 RS1404.21.120 B B g 1
13 015716021GAA00122 RG1604.21.122 BosspaTHas npy>xxvHa ’
cuenneHuns




14

15

16

17

18

19

20

21

22

23

24

25

26

015718021GAA00047

1010201507

1081000673

1140114878

015716021SAA00001

015716021SAA00002

1040500379

1040300526

015718021GAA00043

015718021GAA00029

1040002434

015718021GAA00003

015718021GAA00002

RS1504.21.106

RS1504.21.050

JB/T982

CD16-18

RS1504.21.051

RS1604.21A.052

GB/T882

GB/T97.1

RS1504.21.041

RS1504.21.040

GB/T5783

RS1404.64.106

RS1604.21A.054

B h

Wtndpr

FEE TR
HwxHas Tara rMaBHOro
cuenneHuns

AR
BcnomoratenbHbIn ~ MEXaHMU3M
cuenneHus B cbope

A T2 &4 PE 16

CobpaHHbIv canbHuK Tvna A 16
FEAEIEE LK

lMpoxogHonm coeguHuTENb C
3aXXMMHbIM KOJTbLIOM

B A b SO
BcacbiBatoLas Tpyba
cuenneHuns B cbope
RPN NN =9595
BcnomoraTtenbHbI BO3BpaTHbLIN
MacrnonpoBoj CuUenneHns B
cbope

fHHh B12x40

WTudTt B12%40

i 12
LLanba 12

W SRR
Ceapka onopsl
perynMpoBOYHOM

THEL SRR

Csapka onopbl rugpounnuHapa
e M10%25

Bont M10x25

=k
TpOVHUK
FARGIR B 77 a0 A

BcnomoraTtenbHbI BO3BpaTHbLIN
Macronposog
OfHOCTabunbHOro knanaHa B




27

28

29

30

015716021SAA00018

1040000116

1010306499

1040001597

RS1604.21A.055

GB/T5783

RS1504.21.501A

GB/T5783

cbope

ey Y IR K =9595%

BosBpaTHbIi MacronpoBoj,
O4HOCTAOUNBHOIO KnamnaHa B
cbope

e M10%20

Bont M10x%20

Bijsram (o2 e ammal)
BcrnomoraTtenbHblii
0HOCTabUMNbHbLIN KnanaH
((oTBOLHOM Oes
npeAaoxXpaHUTENbHOrO KranaHa)
B2 M8x55

BonTt M8x55




015716021SAA00000/RS1504.21B.001 & &2 M ALK (1)

015716021SAA00000/RS1504.21B.001 CuenneHue un ero

MexaHn3Mm ynpasneHust B coope (1)







015716021SAA00000/RS1504.21B.001 & &2 M ALK (1)
015716021SAA00000/RS1504.21B.001 CuenneHue un ero

MexaHun3M ynpasneHus B cbope (1)

- . TR S A% N B .
i P i G o T4 TR ik
Koa v cneundmkaums Konuyec
Homep Kog npoaykta HanmeHoBaHuMe 3an4yacTtun 3ameyaHus
3anyacTu TBO
015709040CAA00002 LIRS
31 RC800.40.101 . 2
MycTtoTenebin 6onT
1081005300 A R4 5P 20
32 JB/T982 4
CobpaHHbI canbHuK Tvna A 20
015716021SAA00019 AR IR S SRR S
33 RS1504.21.053 Ceapka KpOHLUTENHa 1
OAHOCTabUNbLHOro KnanaHa
1081005302 A TIZH 5P 24
34 JB/T982 i 1
CobpaHHbIv canbHuK Tvna A 24
1140114877 REAXHIEE LA
35 CD24-20 lMpoxogHon coeauHUTENb C 1
3a)XXUMHbIM KOMbLIOM
015716021SAA00017 e 1) By 3k g Sk
015718021GAA00036 BcnomorartenbHas
BcacbIBaoLLas Tpyba
36 RS1604.21A.053 MexaHu3ma pyneBoro 1
37 RS1504.21.070 yrnpasneHus B cbope 1
HE B IR SRR
CBapka CTOMKM KOpOMbICIa
rMaBHOroO CUENNeHuns.




015716021SAA00000/RS1504.21B.001 E§&#% L HERM G (2)

CuenneHue un ero

015716021SAA00000/RS1504.21B.001

MexaHn3M ynpasreHus B cbope (2)




015716021SAA00000/RS1504.21B.001 E5 2% L B YA S 5 (2)
015716021SAA00000/RS1504.21B.001 CuenneHue un ero

MexaHn3M ynpasreHus B cbope (2)

e 7 i i TS S A% s
N N -
H Kop npoaykTa Kog u IR Konwu £IE
oM
crneundukaumns HaumeHoBaHue 3anyactu | yect 3amevaHus
e
P 3anyactu BO
015718021GAA00016 12 M8x115
1 RS1504.21A.112 12
Bont M8x115
1040301510 HJE 8
2 GB/T93 12
LLlanba 8
1030500122 A e
3 RS1504.21A.010 Mydta cuenneHuna B 1
cbope
1059900445 o o A # L K
FE B A5 & 65TNK20 8 ’
. CneunanbHbIN
BbDKMMHOM  NOALLMMHUK
4 RS1504.21A.111 1 BbDKMMHOM
rmaBHOro cuenneHns
NOALLMMHUK
65TNK20
cuenneHuns
1050201925 I AR K R A A
Yaen noaLmnnHMKa
5 RC800.21.040 1
BbIKNMIOYEHUSA CLIENNEeHUs
N HaXXMMHOrO AnCKa
015716021SAA00010 Rl 5 A5 e 7 R
He3po noALunHMKa
6 RC800.21.105 1
BCMOMoraTenbHOoro
cuenneHns
015716021SAA00006 B A7 B R R A A
Y3en rdHe3ga BbIKUMMHOIO
7 RC800.21.017 1
NoALMMHMKa rmaBHOro
cuenneHns
1999905449 HEH @R 2.0/20
CtanbHas ouMHKOBaHHas
8 YB/T5032 2
npoBosioka Ba)KHOro

HasHadeHus 2.0/20




10

11

12

015716021SAA00013

015716021SAA00014

015716021SAA00013

015706021KAA00034

RS1304.21Y.118

RC800.21.119

RS1304.21Y.118

RC800.21.117

e IRET
KpenexXHbIin BUHT
Rl BS &R X
Bunka nepeKIIyYeHmns
BCMOMOraTesibHOro

cuenneHns

BT IRET
KpenexHbIn BUHT
FEEERX
Bunka nepekIiyYeHmns

rmaBHOro cuenneHunsa




015716021SAA00000/RS1504.21B.001 E5 2% L B YA S 55 (3)

015716021SAA00000/RS1504.21B.001 CuenneHue un ero

MexaHn3M ynpasrneHus B cbope (3)




015716021SAA00000/RS1504.21B.001 E5 2% S B YA 2 55 (3)

015716021SAA00000/RS1504.21B.001

MexaHn3M ynpasrneHus B cbope (3)

CuenneHue un ero

. e TR T S A& FHBA A4 R s -
Fr5 B
Kog npogykta Koa v cneundmkaumsa HavumeHoBaHune Konuyec
Ne n/n 3ameyvaHuns
3anyacTu 3an4yacTu TBO
1031700557 BB AT R 4 ik
Pyuka
1 RS1504.21.014 BCMNOMOraTesibHOro 1
cuUenneHns n pacTtsika B
cbope
1040000267 e M8x20
2 GB/T5783 4
Bont M8x20
1040301510 8 8
3 GB/T93 i 4
Lanba 8
015718021GAA00040 LGS
4 RS1504.21.025 SR ) 1
CBapka onopHow nmaHKu
015718021GAA00061 2 R [ e
5 RS1204.48F.203 HenoaswxHbIn 3aXKUM 1
KryTa NpoBOAOB
1040501146 B4 B10x32
6 GB/T882 1
WTtndpt B10%32
1040300533 #1810
7 GB/T97 1 ! 1
LWanba 10
1040500212 B 3.2x20
8 GB/T91 1
WtundpT 3,2%20
1040002434 128 M10%25
9 GB/T5783 2
Bont M10x25
1040300067 #1810
10 GB/T93 ! 2
Wanba 10




11

12

13

14

15

16

015718021GAA00056

1040006055

015716021SAA00007

015718021GAA00057

015718021GAA00060

015706041KAA00012

RC800.21.114

GB/T5781

RC800.21.022

RC800.21.116

RS1404.21A.455

RC300.43.108

PRLASE e
OrpaHununTensHoe
cuaeHbe

I M10x60
Bont M10%60
EiRe s r R i Caey
Ceapka Bana
KopombIcra
BCNOMOraTesibHOro
cuenneHus.

FRALE
OrpaHunuunTensHas
BTYIIKa

Bl SR MP R e
MbineHenpoHMuaemMbli
KOXYX MexaHun3ma
yrnpaBneHns
BCNOMOraTesibHOro
cuenneHns

P X

MepeaHss Bunka tarm




015716021SAA00000/RS1504.21B.001 & & 2% S #R UMK 5 (4)
015716021SAA00000/RS1504.21B.001 CuenneHue 1 ero

MexaHun3M ynpasreHus B cbope (4)






015716021SAA00000/RS1504.21B.001 E5 2% L B YA S 5% (4)

015716021SAA00000/RS1504.21B.001

MexaHn3M ynpasrneHus B cbope (4)

CuenneHue un ero

7 it 2 K .
e " 5 K I
Kog npogykta Konunyects
Ne n/n Howmep yepTtexa HanmeHoBaHne 3ameyvaHus
o]
015706021KAA00037 I B A [ o7 53 3%
BosepaTHas npyxuHa
1 RC800.21.102 3
BCMOMOraTefnlbHoro
cuenneHus
1040300533 #pE 10
2 GB/T97.1 . 1
Wanba 10
1040500240 B4 3.2x25
3 GB/T91 2
WrngpT 3,2%25
1040501146 B4 B10x32
4 GB/T882 1
WTndpt B10%32
015718021GAA00026 T EA R AE
5 RS1504.21.122 BTtynka Bana neganu 1
rMaBHOrO cUenseHns
015718021GAA00027 T A R AR A
CeapoyHas yacTb
6 RS1504.21.023 1
Bana neganm
rMaBHOMO cuenseHns
1040201089 BB M8
7 GB/T6170 4
Manka M8
1040301510 P 8
8 GB/T93 . 1
LWanba 8
1040000267 12 M8x20
9 GB/T5783 1
Bont M8x%20
015705021DAA00017 T RT X
10 RC800.21.115 HAT ] 1
MepenHsis BUNKa Taru
015718021GAA00018 FE G
11 RS1504.21.101 KopoTkas Tara 1
rMaBHOrO CLUENeHns.
12 1040202237 GB/T6171 R M10x1(7%) 1




13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

23

24

25

26

015718021GAA00054

1040200199

015718021GAA00035

015718021GAA00005

015716021SAA00004

1040300167

1040302733

015718021GAA00050

1040302733

1040004565

1040200113

1040300067

015716021SAA00008

1040302936

RC800.21.101

GB/T6171

RS1404.21.103

RS1504.21.012

RS1504.21.032

GB/T894.1

GB/T97.1

RC800.21.016

JB/T7940.1

GB/T5783

GB/T6170

GB/T93

RC800.21.031

GB/T93

Manka M10x1 Jles.
WHE
Perynupytowas
namna

B RE M10x1

Manka M10x1
A
MbIneHenpoHuLaembl
N KOXYX cuensieHus

EB A KIS
Ceapka AanuHom T4rm
rMaBHOrO CLEMNMEHNS.
ERATEE T
Y3en Kopombicna
rMaBHOMO CUEeNseHns
i A4 20
CtonopHoe  KomnbLO
Bana 20

]85 20

Wanba 20
FEEEERES
Ceapka rHesga
KOpOMbICMa T[MaBHOMO

cuenneHus.

AR M10x1
MacneHka M10x1
124 M10x30

Bont M10%30

BREE M10

Manka M10

e 10

Warnba 10

TG SRS
Ceapka cToMKkKn rHesga
KOpOMbICNa [faBHOMo
cuenneHus.

g 12
LLanba 12




27

28

29

30

1040005667

015718021GAA00019

015718021GAA00034

1040302892

GB/T5783

RS1504.21.015

RS1504.21.203

GB/T848

i2FE M12x20
Bont M12x20
B a IR E S
Ceapka neganu
cuenneHuns
R E
PeaunHoBbIln yexon
neganmu

]85 30

Wanba 30




015716022SAA00000/RS1504.22A.001 HES &R 4t 5Lk,
015716022SAA00000/RS1504.22A.001 BuiTaxxkHaga cuctema B

cbope






015716022SAA00000/RS1504.22A.001 AR St 2 1k

015716022SAA00000/RS1504.22A.001 BuiTaxxkHaga cuctema B

cbope
"
85| %
~ Ko | 7%
i mm | 3a
= ‘ THAFAR T S A% FHAF 42 FR ye | me
Hom IRE L Koa v cneumdukaums HaunmeHoBaHve CTB | yaH
ep Kon npoaykra 3anyacTu 3anyacTu o | us
W == BR P4 B
1000200452 RS1504.22A.010 75 GRS
1 Mmywwntenb B cbope 1
2 | 1040000159 GB/T5783 B M10x45 4
Manka 10x45
3 1040302271 GB/T93 #PEE 10 12
LLanda 10
4 1040200113 GB/T6170 2R M10 4
anka 10
A
5 015716022GAA0000 RC1204.22Y 020 KombuHnpoBaHHas 2
9 YNMOTHUTENbHAs
npoknazaka
THER S
015716022GAA0000 HwxHA4 BbINyCckHasA
6 |2 RC1204.22Y.102 n3orHytas Tpyba 1
124 M10x35
7 1040000122 GB/T5783 Manka 10x35 4
BEAE
1040005421 GB/T899 GM14-M14x45
anka
8 GM14-M14x45 2
g 14
9 1040300068 GB/T93 Wai6a 14 2
1040202378 GB/T6170 2R 14
10 . 2
anka 14
1242 M16%45
11 1040000065 GB/T5783 Manka 16x45 1
HIE 16
12 1040300065 GB/T93 Wlai6a 16
13 | 1040000114 GB/T5783 1242 M10%25 4

anka 10x25




14

15

16

17

18

19

20

21

22

23

24

25

1040300533

015716022SAA0000
2

1040000098

1040302327

1040300210

1040000096

1040300062

1040300248

015716022GAA0000
3

015716022GAA0000
6

015716022SAA0000
1

015716022GAA0010
4

GB/T97.1
GB/T97,1

RS1504.22Y.030

GB/T5783
GB/T93

GB/T96.1
GB/T96,1

GB/T5783

GB/T93

GB/T96.1
GB/T96,1
RC1204.22Y.021

RC1204.22Y.022

RS1504.22A.103

015716022GAA00104

i 10

Warnba 10
AR E SRR S
Ceapka onopbl ans

BbIMYCKHOM
N30rHyTon Tpy6hbl

122 M8x16
[anka 8x16

e 8
LLanba 8

el 8
LLanba 8

12 4E M6%12
Manka 6x12

HIE 6
LLlanba 6

HIE 6
LLlanba 6

THM
HuxHas 3alumTHasn
pelueTka

IR S
Ceapka BepxHeWn
3alUUTHOWN NANTLI

AP R AR
TennonsonaumoHHa
51 BaTa Ans
BbIMYCKHOW
N30rHyTON TpyOBbI

THAREE R
TennonsonaumoHHa
S BaTa ANS HWWKHEN
BbIMYCKHOW
N30rHyTON TpyOBbI




015716025SAC00000 # < 5 4t = 1

015716025SAC00000 BnyckHas cuctema B cbope




015716025SAC00000 # < 5 4t = 1

015716025SAC00000 BnyckHas cuctema B cbope

bR
Howme

e
Kog npoaykta

FABAAR S KA
Kog un
cneumdmrkaums
3an4yacTu

FHAF AR
HaunmeHoBaHne
3an4acTtu

#

B
Kon
nye
cTB

#iE
3ame
yaHu

10

11

12

015721025GAC00010

015716025SAA00021

1040200744

1040300063

1040301515

1040102977

1990201120

015721025GAC00004

015716025SAA00007

1990202147

015721025GAC00001

1990202149

015721025GAC00
010

015716025SAA00
021

GB/T6170

GB/T93

GB/T97.1

GB/T5783

JB/T8870

RS1504.11. 119

RS1504.11. 101

HD68065

RC1200.11. 104

HD68090

SR T o
dunbTp
npeaBapuUTesibHON
O4MCTKM 0b6caaHom
KOMNOHHbI Ans
LMpKynaumm
FHUESR L E S
Y3en nepexogHoro
natpybka dunbTpa
rpybon ouncTku

IELE M8
[anka 8

Hlel 8
Llanba 8

I 8
LLanba 8

12 M8 x 25
Manka 8x25

W4 D160
XOoMyT WwraHra
D160

YRR R
3aLMNTHBINA KOXYX
BO3AYLLHOrO
dunbTpa

T UE AR U
BnyckHon wnaHr
BO3AYLLHOMO
dunsTpa

T R D65
T-00OpasHbin XoMyT
D 65

HEERE
BnyckHon wnaHr

T A4 DO
T-00OpasHbIn XOMyT




13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

23

24

25

26

27

015716025SAA00020

015721025GAC00003

1000500129

1040103023

015716025SAA00012

015721025GAC00002

1000100425

1040302800

1040300533

1040005562

1040000094

1040302801

015716025SAA00008

1990202333

015716025GAA00101

RS1404.11B.103

RS1404.11B.122

RS1604.11C.012

GB/T70.3

RS1404.11B.104

015723014VA000
116

RS1504.11.010

GB/T93

GB/T97.1

GB/T5783

GB/T5783

GB/T93

RS1504.11.015

JB/T8870

015716025GAAQ00
101

D 90
v AR U E

BbinyckHas
cTanbHas Tpyba
NPOMEXYTOYHOro
oxnagutens

A B UR |
BnyckHon wnaHr
NPOMEXYTOYHOro
oxnagutens |

rh v A LK
[MpoMeXyTOuUHbIN
oxnaguTternb B
cbope

7N RS M8x16
anka M8x16

Hh A A AU
Bbixnonxas
cTanbHas Tpyba
NPOMEXYTOYHOro
oxnagutens
RENHLE
BnyckHon wnaHr
asuratens

U K
BoagyLuHbIn
duneTp B cbope

10
LLanba 10

#1810
LLanba 10

B2 M10%20
Manka 10x20

124 M12x35
Maika 12x35

HlE 12
LLanba 12

bl r & Ty
Ceapka
KPOHLWITENHA
BO3AYLLHOrO
dunsTpa

%4 D140
XoMyT WwnaHra
D140

g AR
BbinyckHow LwnaHr
BO3AYLLHOMO




28

29

30

31

32

33

015716025SAC00001

1000100427

015716025SAC00003

015721025GAC00006

015716025GAA00102

1000500135

015716025SAC00
001

RS1404.11Y.112

015716025SAC00
003

RS1404.11B.107

015716025GAA00
102

HD68095

dunsTpa
RENHLBE TN E SR
&

CBapka BMyCcKHOM

cTanbHOM TpyObI
asuratens

7S AR P R AR
CurHanunsauus
3agenbiBaHus
BO3AYLLHOIO
dunsTpa

HEE SRR
Ceapka gepxartens
BMYCKHOWN Tpy6bl

Bk

OnopHas noayLika
KRENHLE SR E
BnyckHon wnaHr
asuratens

T Atk D95
T-0bpasHbin XoMyT
D 95

d: 9 156 PUKFEREN B ANE, i FADER, ERIRSEY) EAT 200 Bl S 34k m .
MpumeyaHne: cepuiHbii Homep 15 HEMHOro OTNUYaeTcsl N3-3a pasHblX NOCTaBLLMKOB

BogsiHoro 6aka. Coobuinte o NPUHaANEeXHOCTAX B COOTBETCTBMX C HOMEPOM YepTexa,

BbIrpaBMPOBaHHbLIM Ha HaTyPHOM OGbLEKTE.



015716031SAA00000/RS1504.31C.001 Hi XN & 1%

015716031SAA00000/RS1504.31C.001 MNepegHuin Beaywmimm MocT

B cbope






015716031SAA00000/RS1504.31C.001 Hi IXKBN#r & 1%

015716031SAA00000/RS1504.31C.001 MNepenHuin Beaywmim MocT

B cbope
br5 ] TS S A% N B "
" - T4 TR Hk
Howme Koa npoaykta Koa v cneundukaums Konnye
HaunmeHoBaHue 3anyactu 3ameyaHus
p 3an4acTu CTBO
015716031SAA00001 HIFE4E
1 RS1504.31.101 . . 1
MepeaHnin KPOHLUTENH
1040000529 12k M20%120-10.9
2 GB/T5782 2
Bont M20%120-10.9
1040005736 124 M20%x100-10.9
3 GB/T5782 2
Bont M20x%100-10.9
1040300038 #JE 20
4 GB/T93 8
Lanba 20
1040001063 12k M20%90-10.9
5 GB/T5782 4
Bont M20x90-10.9
015716031SAA00002 ENLE
6 RS1204.31F.120 2
YCTaHOBOYHAas BTYrKa
1030101041 B S
7 RS1504.31C.010 HIHS 5L . 1
MepeaHuin mocT B cbope
1040005773 12k M18x%1.5%x60-10.9
8 GB/T5786 4
Bont M18x1.5%60-10.9
1040300028 I8 18
9 GB/T93 4
LLlanba 18
1040501694  12h8x24
10 GB/T119.1 4
WtndTt 12h8x%24
1040005771 12k M16x1.5%x50-10.9
11 GB/T5786 12
Bont M16x1.5%x50-10.9
1040300052 #HJE 16
12 GB/T97 1 16
LLlanba 16
1040302937 5 16
13 GB/T93 i 16

Lanba 16




14

1040202355

GB/T6171

2R M16%1.5
Manka M16x1.5




1030101041 Fitf i (1)

1030101041 MNMepeaHnin mocT B cbope (1)







1030101041 Fitf i (1)

1030101041 MNepegHmn mocT B cbope (1)

=)

Homep

FEHAAERT K%
Koa v cneundpukaumsn
3anyacTum

FIHELZFR
HaunmeHoBaHue
3anyacTtm

¥E
Konuue
CTBO

b SN
3ameuaH
ns

10

11

12

13

JB/T7940.1

TF140AWO0201A0

TF140AW020200

GB/T3452.1

GB/T119.1

QJ904.31.106

TF140AW020000

GB/T119.1

TF140AW001900

TF140FW010100

QJ904.31.104a

QJ904.31.107

RIS AR
O6orno4ka MacrneHku
TR

MacnéHka

PR SO
MepeaHss onopa
konebatensHOro Bana
PRI SO B

BTtynka nepegHen onopbl
konebaTtenbHOro Bana

O i lé

O-o6pasHoe KonbLo

e

Wtndpt

#

Mpoknagka

i SCH#

MepeaHnin HANOPHLIN Barn
e

Wrndt
LEERliifian
MmapoumnuHap  pyneBoro
yrpaBneHns

HI#r 5

MNepegHuin kapTep MocTa
FAF R T il AR A
BHellHee KOnbLIO
pagunanbHO-ynopHOro
OTKMOHOro NOALUUMHMKA
THAE S e BRAT
LLnuueBbin KpenexHbIn
BUHT

1




14

15

16

17

18

19

20

21

22

23

24

25

26

27

GB/T889.2

JB/T982-1977

QJ904.31.190

QJ904.31.146

GB/T5783

GB/T97.1

GB/T93

TF140AW003800

TF140AWO003700

GB/T70.1

GB/T93

GA1454.31.015

TF140FW002000

JB/T7940.1

TF140AW0032B0

TF140AWO0031B0

LS

arika

ERE R R
KombBuHunpoBaHHas
YNNoTHUTENbHasA Wwanba

IR 28

Mpobka

PR S PR LRI
PeanHoBas 3arnywka pans
OTBEpPCTMS  MoA  WTUT
onopbl auddepeHumana
AR

Bont

g0

LWanba

g0

LWanba

AL IR S

Ceapka neBoro
3aLLMTHOro KOXyXxa
rmapouunuHapa

i AV SE ANV CEy

Csapka npaBoro 3aLMTHOro
KOXYyXa rugpouunuHgpa
HRET

BuHT

g0

LWanba

1 AT

Pynesas T4ra B cbope

TR EREE S B

Laposoe coefiMHeHve
umnuHapa B cbope

g5

Lanba

T A S

MpaBbliii mMacronpoBoj,

umnuHapa B cbope

JHTL 22 A A




28

29

30

QJ554-1.31.156JD

Q/YXF68-1992

TF140AW010500

JleBblIi MacrnonpoBos
umnuHapa B cbope
R AR

MycTtoTensin 6ont
JEU I 3/8"

BbinyckHon knanaH 3/8"

E=

Py6Gawka




1030101041 FitfFip (2D

1030101041 MNMepeaHnin mocT B cbope (2)




1030101041 FitfFip (2D

1030101041 MNepegHmn mocT B cbope (2)

e | BEMRE RS L7 g | EE
Home Kop n cneuncdukaumn HanmeHoBaHune Konuyec |3ameuaH
P 3anyacTtu 3anyacTum TBO usi

IRZE

1 QJ904.31.190 Mpo6ka 1x2
YL 2

2 JB/T982-1977 KombBuH1poBaHHas 1x2
yNnoTHUTENbHasA Wwanba
SE LA 2RI 11

3 QJ904.31.117 Mblne3almnTHbIN KO/MINavoK 2x2
ycTaHOBO4YHoOro wtuéTa ll
e

4 GB/T119 LLiTnpt 2x2
1T R VRl

5 QJ904.31.173 Banuk nnaHeTapHomn 3x2
LLEeCTEPHM

6  |GB/T5786 Gd 12x2
{7 R

7 QJ904.31.171 Boguno nraHeTapHom 1x2
nepegauu
TR PR

8 QJ904.31.174 lMpocTaBoyHOE KonbLo 6x2
POSIMKOBOW Urbl
ik

9 GB/T309 PonukoBas urna 57x2
1T RN

10 TF140FWO017200 MNaHeTapHas! LWECTEpHS 3x2
=l

11 QJ904.31.118 YNOPHOE KOMbLIO 2x2
PN AL

12 TF140FW011600 CONHEUHas LIECTEPHS! 1x2
by

13 QJ904.31.196 EonT 6x2
Nk

14 TF140FWO011400 BHYTDEHHSIS! LLIECTEPHS 1x2
N AR TE A

15 QJ904.31.112b dnaHey, BHYTpPEHHeMn 1x2
LIEeCTEPHM
PN A FE AN 22 4 ]
Oemncupytollee konbLo U3

16 2J904.31.113 CTanbHOW MNPOBOMOKA  AniS 1x2
BHYTPEHHEN LecTepHN
[ 7 1 el

17 JL819349/10/P6X KoHu4yeckni POSIMKOBbIN 2x2
NOALLMMHUK
Lo

18 QJ904.31.111b Kopnyc koneca 1x2
HES)

19 CanbHuk 1x2

20 A [y

TF140FW012300

lMpaBas noBopoTHas uanda




21
22
23
24
25

26

27
28
29

30

31
32

33

TF140FW010900
GB/T6173
GB/T5786
QJ904.31.110

GB/T9877.2-88

QJ904.31.121a

QJ904.31.122a
GB/T5786

JB/T7940.1
JB/T7940.2
QJ904.31.195
GA904.31.209DF

QJ904.31.103

Je 1)y

JleBas noBopoTHas uanda

R RE

"anka

LY

BonTt

L CIR RN~

BTynka noBopoTHOM Landbl
CEWHES]

KoMOBUHMpPOBaHHBIN canbHUK

HES)

CanbHuk

FAFEAD I A A P

BHyTpeHHee

pagmanbHO-yNnopHOro

OTKMOHOIo NOALUUMHMKA

e 101 il

Pynesoii Ban

LY

bonTt

AP E

O6onoyka MacneHkn

A

MacnéHka

AT 45°

MacnéHka 45°

W

PybGaLuka

KK BEAE

[1BYCTOPOHHSIS LUMUIIbKa

TR

PerynupoBoyHasi npoknagka

KonbLO

1
1x2
1x2
1x2
1x2

2x2

2x2

2x2
6x2
2x2
1x2
1x2
6x2

2x2

il
Mo
TpeboBaHu
0




1030101041 Fitf i (3D

1030101041 MNMepeaHnin mocT B cbope (3)




1030101041 Fitf i (3D

1030101041 MNepegHmn mocT B cbope (3)

e FEAAERS K% FEAR 2R e &1
Home Kop n cneuncukaumn HanmeHoBaHune Konunuec| 3ameuaH
P 3anyacTtum 3anyacTtu TBO ms
O £
1 GB/T3452.1 o 1x2
O-o6pasHoe KonbLo
2 GB/T894.1 il 1x2
YnopHoe KonbLo
2l R e
3 QJ904.31.139 He3no noawunHukal  1x2
KOXyxa nonyocu B cbope
R BNk
4 GB/T276 s 1x2
PonvkoBble noawmnHmKn
%
5 GB/T893.1 il 2x2
YNopHoe KornbLO
e
6 |GB/T9877.1 i 1x2
CanbHuk
At 44 P
7 QJ904.31.138 CtonopHoe Konbuo|  1x2
canbHUWKa nonyocu
A 1) 7 A
QJ1204.31.026 Y3en YHUBEpCcanbHoro 1
8 LLapHMpa NpaBoi Nonyocu
Je AT R A
QJ1204.31.027 Y3en YHMBEpCcansHOro 1
LLapHMpa NeBo Nonyocu
TR BN K
9 GB/T297 s 2
PonvkoBble noawmnHmKN
IEYNE
10 |JB4110 adibatss ) 8
CTonopHbI 6onT
T R FC HR SU
11.1 |QJ904.31.178 PesbboBon naney Banuka 1
nraHeTapHON WecTepHN
11.2 |QJ904.31.184 ZER AR TR 1




11.6

11.8

121

12.2

13

14

15

16

17

18

QJ904.31.180

QJ904.31.181

QJ904.31.177

QJ904.31.183

QJ904.31.185

QJ904.31.182

QJ1204.31.179LTA

TF140FW014900

QJ904.31.148

Heil
BpuTtaHckas cuctema

GB/T5783

GB/T97.1

GB/T119.1

QJ904.31.146

Kopnyc audpdepeHumana
IT RN

Mpoknagka  nnaHeTapHoOn
LecTepHH

1T RN

MnaHeTapHas wecTepHs
Yase St i

LLlecTtepHsa nesown nonyocu
AR R

CanbHuk LecTepHu
nonyocu

AT B FE

Banuk nraHeTapHon
LIEeCTEPHHU

PR St i

LlecTepHa npason nosiyocu
KIRA- 4%

Bonbwasa cnupanbHo3ybas
KOHMYecKas LLecTepHs
/N HE A

Manas KOHM4Yeckas
LecTepHs

/NG HE AT A T R AR
PerynuposoyHas
npoknagka manom
KOHNYECKOM LLIECTEPHMU

LTS

MogwmnHmk

WA

Bont

[

LLanba

e

Wtndpr

7 TR AR SRR AL R
PesnHoBas 3arnywka Aans
oTBEpCTMA  Nod  WTUgT
onopbl AnddpepeHumnana







1030101041 FIHFER  (3) 4

1030101041 MNMepeaHun mocTt B cbope (3) (MNMpoaomkeHne)







1030101041 Hi#fr ‘= i

(3) &

1030101041 MepegHuin mocT B cbope (3) (MpoaomkeHne)

e FEHAAERT K% FE A 2R e #E
Home Kop n cneuncukaumn HanmeHoBaHue KonnyecTt|3ameuaHun
P 3anyacTtu 3anyacTtu BO A

/NG R R B B MR B

19 |QJ904.31.155 CtonopHasi ramka Bana 1
Mario KOHUYECKOW LLIECTEPHM
/N[ R AT A 44

20 |QJ904.31.154 3awutHoe yNnoTHeHWe 1
Masnown KOHMYECKOM LLECTEPHMU
e

21 MiED) 1
CanbHuk
E

22 |GB/T308 Ak . 1
CtanbHown wap
AN R T

23 |QJ904.31.153 CanbHUK Marnon KOHMYECKOM 1
LIEeCTEPHHU
O £

24  |GB/T3452.1 o 1
O-o6pasHoe KonbLo
Bahik

25 |GB/T297 RATHVR 1
PonukoBble NOALIMMHAKM
ZE AR S A AN

26 |QJ904.31.151 BHelHAs cTanbHas BTynka 1
onopbl AnddepeHumnana
e

27 |GB/T119.1 1
Wtndpr
ZE TR AR SCHE T ]

28 QJ904.31.150 HwkHas wanba ana onopsbl 1
onddepeHumnana
VN YES

29 UB4110 s ] 10
CTonopHbIn 6onT
LS

30.1 |GB/T5785 At 4
Bont
2 T8 e S B

30.2 |QJ904.31.144 bokoBon wWUT A4na  onopbl 2

anddepeHLmana




30.3

30.4

31

32

33

34

35

36

37

38

39

40

41

42

43

44

45

46

GB/T119.1

TF140FW014200

QJ904.31.033

GB/T5786

QJ904.31.145

GA1204.31.205

GA1204.31.204

GA1204.31.203

JB/T7940.1

QJ1204.31.149FHT

GB/T93

GB/T5783

GB/T97.1

GB/T93

GA904.62.102

TF140AW021000

i

Wtndpr

FE AR S HE

Onopa anddepeHumana

VAE BB EBh R A
CBapHoOM y3en CTOMOPHOM
nnacTuHbI perynupyoLlemn
ramkm

AR

Bont

T ELIRERE

Perynupytouwias ravika

O . # HH

O-o6pasHoe konbLo

REAR 05 SO AT B

BTynka 3agHen onopsl
konebaTensHOro Bana
RER I Je S

3agHsas oropa
KonebaTtenbHOro Bana

WA

MacnéHka

WM&

Oborno4yka MacneHku
ey E

BHYTpeHHUI Wnuueson pykas
[

LLanba

AR

Bont

[

Lanba

[

Lanba

(EPS

TpyOHbIN 3a)KUM

T SR

Croiika macnoTpy6sbl




HREY

["anka

GB/T 6172.1

‘47




015716032SAA00000/RS1504.32A.001 Hif IKBh%E & Bk
015716032SAA00000/RS1504.32A.001 MNepenHee Bepnylee

Koneco B cbope



3192 33 14 38

U )
. y -
L} ’ 'm, .": f‘lﬂl 4
= 38




015716032SAA00000/RS1504.32A.001 Hi il Ik zh % = B%

015716032SAA00000/RS1504.32A.001 MNepenHee Bepnylee

Koneco B cbope

4 E AR 5
5| eng T om R ES S
IR LE L] Koa un Kon
Ho Koa npoaykTa cneLndmMKkaLms HavnmeHoBaHune R 3ameyaHu
Me 3anyacTu 4
3anyacTu CTB
P o]
MG 14.9-26
1 1030800761 040172 BHelUHasa wWnHa 1 GB/T2979
14.9-26
Wik 14.9-26
2 | 1030800760 040173 BHyTpeHHsAs wnHa 1 | GB/T2979
14.9-26
B f_Tzl\ >,
3 | 1030800634 RS1504.32A.011 FEHR R 1
O6oa B cbope
26 M16%1.5-10
3.1 |/ GB/T6171 arka M16x1.5-10 12
P
3.2 |/ RS1204.32. 113 Wlai6a 12
33|/ RS1204.32. 105 | @
KonecHbIn anck 1
%
34 |/ RS1204.32. 112 N
OnopHas nogyLuka 12
REEPAN
35 |/ RS1204.32.012 e a
Ceapka obopaa koneca 1
36 |/ RS1204.32. 114 i gk 12

KeagpaTHbIi 6onT




015716034SAA00000/RS1204.34.001 /¢ J5 KB #E & A%
015716034SAB00000/RS1204.34.002 15 J5 3K B¢ i A%
015716034SAA00000/RS1204.34.001 JleBoe 3agHee BeaylLuee
koneco B coope 015716034SAB00000/RS1204.34.002 NMpasoe

3aaHee Beaylllee Koneco B cbope






015716034SAA00000/RS1204.34.001 /& 5 IR BNFE ik ik

015716034SAB00000/RS1204.34.002 15 J5 WX BHFE ik ik

015716034SAA00000/RS1204.34.001 JleBoe 3agHee BeaylLlee

koneco B coope 015716034SAB00000/RS1204.34.002 NMpaBoe

3agHee Beaylllee Koneco B coope

-
B fit
=] =2 7] 7
*ﬂ:jﬁ Fﬁ:éﬁﬁg %}I’M&% ér\nlzﬁ:;gl FR Ko %’/35
Hom Koo n HavmeHoBaHue nm
Kop npoaykta 3ameyvaHus
ep cneundurkaums 3anyacTu ye
3anyacTtu cT
BO
4Min 18.4-38
1 1030800754 040178 BHellHss WnHa 1 | GB/T2979
18.4-38
PG 18.4-38
2 | 1030800755 040177 BHyTpeHHsas wmHa | 1 | GB/T2979
18.4-38
3 1040004391 030110013 iy GB/T5785
M20x1.5x75-10.9 6
BonTt
M20x1.5x75-10.9
4 015716034GAA | RS1204.34. P 6
00010 120 LWanba
5 015716034GAA | RS1204.34. B (—) 1
00006 111 Crtynuua koneca (1)
015716034GAA | RS1204.34. P
00007 117 lMnockas WwnoHka 1
1040501690 030601047 4% 8-h8x26 ’ GB/T119.1
LWTndpT 8-h8x26 GB/T119,1
015716034GAA | RS1204.34. ??ﬁ (=)
8 (1 1
9 015716034GAA | RS1204.34. P 1
00008 116 lMnockas WwnoHka
1030800635 RS1204.34.01 | #H.:8 W15Lx38
10 1 LLnaHr B cbope 1

W15Lx38




10.1

10.2

10.3

10.4

10.5

11

12

13

14

1040202240
1040202239

015716034GAA
00004

015716034GAA
00005

015716034GAA
00002

015716034GAA
00003

GB/T6171

RC800. 34.108

RS1204.34.01

2
RS1204.34.
105

RS1204.32.
104

030408018
030408019

RS1204.34.
119

RS1204.34.
113l

RS1204.34.
140

RS1204.34.
141

B EE M16%1.5-10
anka M16x1.5-10

KL

Bonblias wanba

RS W15L=38
Capka oboaa
konecaW15Lx38

AR
KonecHsbin guck 1

T7 T ig e

KeagpaTHbIi 6onT

BREF M22x1.5-/¢
-10
Fanka M22x1.5-7c
-10

R EE M22x1.5-10
Manka M22x1.5-10

HJE
LLanba

LZtg s G i
MoHTaxHas

KOnoAKa CTynuubl
Koneca

IX N HC [ T R A
CTonopHbIn 6onT
BedyLlero Koreca

IX [ T R A
CTonopHbIn 6onT
BeyLlero Koreca

12

12

12

10

10

10

10
10

GB/T6171 £ )54t

H
GB/T6171]1eBoe
3aJHee Koreco

GB/T6171 41 )54

H
GB/T6171lMNpaBo
e 3aHee Koreco

e JE%e
JleBoe 3agHee
Koneco

H % H
lNpaBoe 3agHee
Koneco




015716037SAA00000/RS1504.37A.001 & FH i 55(1)

015716037SAA00000/RS1504.37A.001 Kopobka nepeaad B cbope

(1)






015716037SAA00000/RS1504.37A.001 & FH i 55(1)

015716037SAA00000/RS1504.37A.001 Kopobka nepegay B cbope

(1)
. o S B . w5
Hom 77 Kog 1 A Kon | 2
o Koa npoaykrta cneundmkaums HanmeHoBaHue 3an4actn | nue Me
P 3anyacTu cte | @
HK
o]
a
124 M18x80-10.9
1 1040005733 GB/T5782 Faiika 18x 80- 10.9 5
#JE 18
5 1040300028 GB/T93 LWlaiGa 18 5
#HpE 12
3 1040300054 GB/T93 Wlaii6a 12 18
12k 12x40-10.9
4 1040000573 GB/T5783 BonT 12x40-10.9 3
#HJE 10
5 1040300067 GB/T93 Wai6a 10 17
12 M10x40-10.9
6 1040000376 GB/T5782 arka 10x 40- 10.9 1
HIE 14
7 1040300068 GB/T93 Wlai6a 14 4
124 M14x45-10.9
8 1040005754 GB/T5783 Faiika 14x 45- 10.9 5
124 16x55-10.9
9 1040000262 GB/T5782 BonT 16x55-10.9 1
10 1040501704 GB/T119.1 4 16m6x%28 2
WTtndT 16m6x28
BEAE AM14-M14x% 1.5 x
45-12.9
015716037SAA000 Marka AM14-M14x 1.5 x
11 | 45 RS1804.37. 545l 45-12.9 10
it s ZEBEEE M14%1.5-10
1040202388 RS1804.37. 546 lanka Spiralock
12 M14%x1.5-10 10
2R M16x%1.5-10
13 | 1040200273 GB/T6171 Faitka M16x1.5-10 2
14 | 1040006105 GB/T899 BB 2

AM16-M16x1.5x45-12.9




15

16

17

18

19

20

21

22

23

24

25

015716037SAA000
11

015712037CAA000
58

015721037GBA000
01

1040000530

1040005732

1081000010

015705037DAA000

11

1040000108

015712037CAA000
45

1040500254

015716037SAA000
42

RS1504.37A.163 |

RC800. 37.158

RC800. 37.164

GB/T5782

GB/T5782

JB/T982

RC800. 37.020

GB/T5783

RC800. 37.140

GB/T91

RS1804.37. 547

["anka
AM16-M16%1.5%x45-12.9

IR TR

Kopnyc kopobku nepegad
S

PesnHoBas npobka
eI

BTynka BbikntovatoLero
Banuka

#2457 M16%x120-10.9
BuHT M16%120-10.9

#2457 M16%x140-10.9
BuHT M16%140-10.9

HE 4 30
CoGpaHHbIn canbHuk 30
iE9595%

MacnsiHas npobka B
cbope

R4 M12x%30

["anka 12x30

o T

KpblLka CMOTPOBOro OKHa
54 4x25

WTndT 4%25

1242 M14x40
Maika 14x40




015716037SAA00000/RS1504.37A.001 &I FH i 55(2)

015716037SAA00000/RS1504.37A.001 Kopobka nepeaad B cbope

(2)






015716037SAA00000/RS1504.37A.001 &I FH i 55(2)

015716037SAA00000/RS1504.37A.001 Kopobka nepegay B cbope

(2)
_ 3] ~ 1 Tl N =
7]‘/]?% g Az\nlzﬁ:’ftj?&%)b*% gvj\ﬁlzﬁ:%%ﬂ\ I==% 33
7= i g Koa n Ko
Hom Kon npoaykTa cneumdbmKaLms HaumeHoBaHune mMe
ep poay H H 3anyacTu M ya
3anyacTu yec
80 | ™
a
B 77 % H T B
015712037CAA00031 RC800. 37.101 MepenHuin Ban
1 oTOOpa MOLLHOCTHU 1
o N Bl 7
015712037CAB00032 8(1)22120370'6‘80 He3oo noawunnHUKa
2 BXOAHOro Bana 1
B2 M10x25
3 1040000114 GB/T5783 Eont M10%25 21
#JE 10
4 GB/T93 GB/T93 Wlaii6a 10 17
%
%;—‘v
PN T Mo
5 015712037CAA00101/10 | RC800. PerynuposoyHas Tpe
0/99 37.103a/b/c npoknaaka BXoAHoro | 6o
Bana Ba
HU
0
i FB50x72x8
1081005287 GB/T9877.1 MacnsaHas 3arnyLuka
6 FB50x72x8 1
Hi7& NJ310E
7 1050201740 GB/T283 MonwwnnHuk NJ310E 1
015716037SACO | % A4l
8 015716037SAC00009 0009 BxoaHoii san 1
i N At e
9 1081006727 RC800. 37.167A | CanbHWK BXOOQHOroO 1
Bana
Nl
015721037GBA00002 RC800. 37.168 Py6aluka BxogHoro
10 Bana 1
GB/T893.1 GB/T893.1 il 28

11

YnopHoe KonbLo 28




12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

23

24

25

26

015712037CAA00036

1040301269

015716037SAA00012

015712037CAA00033

1050201897

015716037SAA00013

015712037CAA00035

015716041SAA00037

1050201736

015716037SAA00016

1050201197

1040300570

015716037SAA00014

015716037SAA00017

1050201929

RC800. 37.114

GB/T894.1

RS1204.37.101a

RC800. 37.107

GB/T5846

RS1204.37. 102

RC800. 37.113

RC800. 37.111

GB/T283

RS1504.37A.106

GB/T283

GB/T894.1

RS1504.37A.105

RS1204.37. 1071

RS1204.37.027

i e
CoeauHuTenbHas
BTYNKa Bana otbopa
MOLLIHOCTU

4 55

YnopHoe KonbLo 55
A EF i
Benylias wectepHs
nepegayn ll

|| EEERMN e aE
Btynka BeayLuen
LIeCTepHN nepegayn
1l

e K KK647441
Nronb4yaTtbin
NOALUNIMHUK
KK647441

4 3 5h k5
Benylias wectepHs
nepegayu lli

NI-1V R0 & 15 o
CtaHuHa 3ybbeB
3auenneHvem
nepegaun -1V

HI-1V PR A&
LLlecTtepHa nepenaun
-1v

Th& NJ209E
MoawmnnHuk NJ209E
FRl| A8 Sl
BcnomorartenbHbin
Ban nepegayv

& NUP212E
MoawnnHuK
NUP212E

4 60
YnopHoe kosnbLo 60

(=TS
Benylias wectepHs
HMU3KOM nepegaydn

HR FEBh e 4P
CTonopHoe KonbLo
BeayLLen LWecTepHn
3agHen nepegayn

HhA& NUP45x
110x27N
MoawvnHuk
NUP45%110x27N




27

28

1054800049

1040300017

GB/T305

GB/T894.1

1E3%4 110/116.6
CTonopHoe KonbLo
110/116.6

418 45
YnopHoe KonbLo 45




015716037SAA00000/RS1504.37A.001 &I FH i 55(3)

015716037SAA00000/RS1504.37A.001 Kopobka nepegay B cbope

3)






015716037SAA00000/RS1504.37A.001 &I FH i 15(3)

015716037SAA00000/RS1504.37A.001 Kopobka nepegay B cbope

3)

bR
Hom
ep

7 p i i
Koa npoaykta

i

TS B
Koa n

cneundmkaums

3an4acTu

4

EHIEHH
HanmeHoBaHue
3anyacTtu

=

E
3a
Me
ya
HK

10

1040000114

1040300067

015716037SAA00032

1040001316

1090100952

015712037CAA00043

1054800047

1050201756

015716042SAA00026/2
7128

015712037CAA00042

GB/T5783

GB/T93

RS1304.37. 139

GB/T32.1

YB/T5032

RC800. 37.138

GB/T305

GB/T283

RC804. 42.126a/b/c

RC800. 37.134

12 M10%25
Bont M10x25

HpEl 10
Lan6a 10

e ) il
TopueBas KpbiLlka
NPOMEXYTOYHOrO
Bana

B2 M10%20
Bont M10x20

PR 22 Zd1.4x250
CrtanbHas
OLMHKOBaHHasA

npoBoroka
Zd1.4x250

H ) 2l g K R AR
MnuTta
nogwTamnoBas
NoALLIMMHUKA
NOMEXYTOYHOIo
Bana

1734 90/96.5
CTonopHoe KonbLo
90/96.5

7k NUP210EN
MoawnnHuK
NUP210EN

TR ST
PerynnpoBo4Has
npoknagka

Fp ) il B HERR
CTonopHoe KonbLo
NPOMEXYTOUYHOro




11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

015712037CAA00041

1050201897

015712037CAA00039

015716037SAA00023

015712037CAA00035

015716041SAA00037

015712037CAA00033

015716037SAA00022

015716037SAA00021

015712037CAA00038

015716037SAA00020
1050201751

RC800. 37.133

GB/T5846

RC800.37.131

RS1204.37.115a

RC800.37.113

RC800.37.111

RC800. 37.107

RS1204.37.114a

RS1204.37. 113

RC800. 37.128

RS1204.37.112a
GB/T283

Bana

REVNAIISE TS
BTynka Begomon
LeCcTepHN Nepegaymn
I

e 7K KK647441
Nronb4yaTtbin
NOALLIMMAHUK
KK647441

o 7] AV Bt 7
[MpomexyTouHoe
KOMbLO Uronb4aToro
noALNMNHMUKA
NPOMEXYTOYHOro
Bana

REVINSE i
BTynka Begomoim
LecTepHU Nepeayu
I

NI-1V R4 MG G 14 Jo
CrtaHuHa 3ybbeB
3auenneHvem
nepegaun -1V

N-1V 5 &
LLlecTepHs nepegaum
-1v

|| EEERMN e e
Btynka BeayLuen
LIeCcTepHU nepegayn
1l

Il B4 A Bh v 4
BTynka Begomon
LecTepHN nepegaym
Il

| REP st it
BTynka Begomowm
LIeCTepHN Nnepeaayn
1l

IR RS EESS
[OnnHHasn pacnopHas
BTYJIKa
NPOMEXYTOYHOIO
Bana

V BBk e
BTynka Begomon
LecTepHKU nepegayun
\

A& NUP211E
MoawnnHuK




23

24

25

015716037SAA00036

015712037CAA00028

015716037SAA00019

RS1204.37.212

RC1200.37F.210

RS1504.37A.111

NUP211E
) il

[MpoMeXXyTOYHbIV
Ban

PR AR I 1 P
CTtaHnHa 3ybbeB
3auenneHvem
cepsonpuBoaa
nepektYeHns

EEEY Eailvsgit
Beoomas wectepHs
nepegaydv 3agHero
xoaa




015716037SAA00000/RS1504.37A.001 ZZ i 4 &4 (3) 4t
015716037SAA00000/RS1504.37A.001 Kopobka nepeaad B cbope

(3) (MpopormkeHne)






015716037SAA00000/RS1504.37A.001 ZZ 15 4 &4 (3) 4k

015716037SAA00000/RS1504.37A.001 Kopobka nepeaad B cbope

(3) (MpogormkeHne)

B = 37 > 1 I N =
55 e FHAISIAN | e | E | 5
IR LE L] Koa un Kon
Hom KO,EI,H O4YyKTa cne I/I(bVIKa n4a Hanumetosarne ve
ep POAY . H 3anyacTtu nie 4ya
3anyactu CTB
HU
(0]
A
AR
015712037CAA00104 | RS1204.37. 103 YMOpPHOE KOMbLO
26 POSMKOBOW WISkl 1
ki K55%61x20
27 | GB/T7918 GB/T7918 Mronbuarei 2
noaLWnnHUK
K55%61x20
AL B h v 4
015716037SAA00018 | RS1504.37A.110 Befomasi LWeCTepHst
28 HU3KOWN Nepefayn 1
29 | 015712037CAA00084 | RC800. 37D, 107 | LLIEHHHIE 1
CTonopHoe KonbLo
R AR A R | %
B i
50 | 015712037CAA00081/ | RC800.37D. PerynupoBouHas o
82/83 106a/b/c rboknaska 1pe
BbIXOHOro Bana ooB
cepBonpueoaa aHu
nepeKknyYeHna 0]
o el L FERR
31 | 015712037CAA00080 | RC800. 37D. 105 | CTonopHoe KombLo 2
BbIXOAHOIO Basna
BEFFHE
32 | 015716037SAA00034 | RS1204.37.214 Hanpasnstowas 1
BTYJ1Ka PpOJIMKOBOU
nrnbl
TRET BRI
33 | 015716037SAA00033 | RS1204.37.213 MpocTasodHoe 2
KOnbLO POJIMKOBOU
nrnbol
w45 P5%23.8-G2
34 | 1054600068 GB/T309 Ponvkosag nrna 23

P5x23.8-G2




35

36

37

38

1040300329

015716037SAA00035

1050201757

1054800048

GB/T895.1

RS1204.37.208

GB/T283

GB/T305

48 42
YnopHoe KonbLo 42

i H

BbixogHon Ban

Bk NUP211NE
MoawnnHuK
NUP211NE

1EZ%4 100/106.5
CTonopHoe KonbLo
100/106.5




015716037SAA00000/RS1504.37A.001 &I FH i 5.(4)

015716037SAA00000/RS1504.37A.001 Kopobka nepegay B cbope

(4)






015716037SAA00000/RS1504.37A.001 & FH i 5(4)

015716037SAA00000/RS1504.37A.001 Kopobka nepegad B cbope

(4)

bR
Hom
ep

7 p i i
Koa npoaykta

TS S A%
Koo n
crneundurkauus
3an4acTu

T E A 24 K
HanmeHoBaHue
3anyacTtu

32

E
3a
Me
ya
HK

10

11

015712037CAA00074

015712037CAA00075

015712037CAA00076
1054600038

015712037CAA00073

1040300067
1040000549

015712037CAA00079

015712037CAA00078

015712037CAA00070

015712037CAA00077

RC800.37A. 115

RC800.37A. 116

RC800. 37D. 120
GB/T309

RC800.37A. 117

GB/T93
GB/T5783

RC800.37D. 117

RC800.37D. 118

RC800.37A. 014

RC800.37D. 119

1T B R A ]
Mpoknago4yHoe
KOnbLIO
nnaHeTapHon
LecTepHu

AR
lMpocTaBoyHOE
KOSNbLO POSIMKOBOM
Urnbl

1T RN
MnaHeTtapHas
LecTepHs

%5 4%25.8
PonukoBas urna
4x25.8

1T R E Hh
Banuk
nnaHeTapHou
LiecTepHn

#JE 10
LLlanba 10

M10x25-10.9

Py 1k Pl
LWectepHs
BHYTPEHHEro
3auenneHus

1 % 4 P
LLlanba nsHoca
(TR
Ceapka Boguna

nnaHeTapHoun
nepegauu

7 5 3R




12
13

1040301353

015712037CAA00027

GB/T893.1

RC1200.37.215

Mpoknaaka Boguna
nnaHeTapHou
nepegauu

F41E 170
YNopHoe KosnbLo
170

e E &
MydTbI
NMOHMXKatoLLEen

nepegauu




015716037SAA00000/RS1504.37A.001 &I £ i 55(5)

015716037SAA00000/RS1504.37A.001 Kopobka nepegay B cbope

(5)






015716037SAA00000/RS1504.37A.001 &I £ i 55(5)

015716037SAA00000/RS1504.37A.001 Kopobka nepegay B cbope

(5)

bR
Hom
ep

77 i i
Kop npoaykta

RIS B
Koo n
crneundurkauus
3anyacTu

T E A 24 Fx
HanmeHoBaHue
3anyacTtu

E
3a
mMe
ya
HK

10

11

1031700526

1040200745

015716037SAA00031

1040501896

1040300061

015706041KAA00012

015712037CAA00065

015712037CAA00060

1040300067

1040501723

1040000116

RC804. 42.017A

GB/T6170

RS1504.37.110

GB/T91

GB/T97.1

RC300. 43.108

RC800.37A.108

RC800.37A.012a

GB/T93

GB/T879.1

GB/T5783

TR E

Y3en pblyara

#2EE 10

anka 10

JTEAT R R IAT
Ynpaensawouwmi
pblyar noHwxatoLemn
nepepauu

£ 3.2x22
WTndt 3,2%22

[ 10-200HV
LLan6a 10- 200 HV

FAFET X
MepegHas Bunka
TAMN

JRATRYER N
Ynpasnstowas
BpaLLatoLlascs
py4Ka NoHmKatoLLen
nepegayu

AT R4 B I S A
CBapouyHbI y3en
KavatoLerocs
pblyara
NOHMXKaloLWEN
nepepauun

s 10
LWan6a 10
4 8x28
WtndT 8%28

1242 M10%20
[anka 10x20

17




12

13

14

15

16
17

18

19

20

21

22
23

015716042GAA00001

1081006620

015712037CAA00067

015712037CAA00095

015706042KAA00018
1090100952

1040200553

1040103227

015716042GAA00002

1054500085

015712037CAA00063

015712037CAA00064

RC800. 37.157

GB/T3452.1

RC800.37A. 111

RC800.37F.241

RC800.37.112
YB/T5032

GB/T6172.1

GB/T71

RC800. 37.195

GB/T308

RC800.37A.102

RC800.37A.103

Hh )k Sl E AR
YcTraHoBoYHas
nnaHka
NPOMEXYTOUYHOM
BWIKW Bana

O i 17x1.8G
O-o6pasHoe konbLo
17x1.8 G

EAT RS TR AT
MNpuBogHoOM pblyar
NOHMXKaIoLWEN
nepegayn

e4T 44k Sk

Bunku noHmxatoLen
nepegayn

B IRET

KpenexXHbIin BUHT

HEREN 22 7d1.4%250
CrtanbHas
MPOBOJIOKa ropsiyero

LIMHKOBaHWSA
[-1.4x250

PR M12
[anka 12

B24T M12x40
BuutM12x40
et
CTonopHas npyxuHa
Bk 10G100b

CtanbHown wap
10G100b

J@AT R4 3k Sy
Bunka Bana

NOHMXKaoLEN
nepegayn

AR X
MepeBoaHbie BUIKK
NOBbILLUEHHOW U
NMOHWMKEHHOWN
nepegaven




015716037SAA00000/RS1504.37A.001 “ZTH £ i 5(6)

015716037SAA00000/RS1504.37A.001 Kopobka nepegay B cbope

(6)



AR TG R K

Kopobka nepenay B cbope




015716037SAA00000/RS1504.37A.001 &I £ i 15(6)

015716037SAA00000/RS1504.37A.001 Kopobka nepegay B cbope

(6)

bR
Hom
ep

]
Koa npoaykta

AT S A
Koa v cneundukaums
3an4actum

E AT 44
HanmeHoBaHue
3an4yacTtu

e 3

Ko
nm
ye
cT
BO

E

)

N =T O

10

11

015712037CAA00054

015712037CAA00057

015716042GAA00002
1054500085

015706042KAA00018

1090100952

015712037CAA00048

015712037CAA00056

RC800.37F. 301

015712037CAA00046

015712037CAA00047

RC800. 37.149

RC800. 37.153

RC800. 37.195
GB/T308

RC800.37.112

YB/T5032

RC800. 37.146l

RC800.37.151

RC800.37F.301

RC800. 37.142

RC800. 37.145I

BIR=E/Zas
[-1IMpuBoaHOM pblyar
nepegauu

-1 R4k 3k

I-lIBunka nepegayn
S
CTonopHas npyxuHa
MERK 10G100b

CranbHou wap
10G100b

HEWRAT

KpenexHbI BUHT

PEEEN 22 Zd1.4%250
CtanbHas
NPOBOJIOKA ropsivero
LIMHKOBaHUSA
[-1.4x250

-1 R4 4% Sl
I-lIBunka Bana
nepegaudn

-1V £43% X
I-lVBunka Bana
nepenayn

-1V #4%k
I-IVBunka nepegaun
A
B3anmoszamkHyTas
LUMOHKa

-1V 154 X

I-lVBunka Bana




12

13

14

15

16

015712037CAA00098

015712037CAA00093

015716037SAA00037

015712037CAA00094

1089900783

RC800.37F.305 |

RC800.37F.225I

RS1504.37A.156

RC800.37F.226

QC/T388

nepeaaqu

B AR K X
Bunka
BCromMoraTenbHoOn
nepenayn

| A8 T Bk Xl
Bunka Bana
BCNoMoraTenbHoOn
nepegaun

(EIEE S8
lMepeBogHas Bunka
3agHen nepegayn

TR S PR
OrpaHuyuTenbsHas
NIacTuHa BUMKM
Bana

FEF 14
JTiopToybupatowas
wanba 14




015716037SAA00000/RS1504.37A.001 &I FH i 55(7)

015716037SAA00000/RS1504.37A.001 Kopobka nepegay B cbope

(7)




Kopobka nepenay B cbope

52 A o
BokoBoe ynpasneHve




015716037SAA00000/RS1504.37A.001 & FH i 55(7)

015716037SAA00000/RS1504.37A.001 Kopobka nepegad B cbope

(7)

i
=

Ho
Me

7 i i
Koa npoaykra

TG B
Koa n
cneundmkaums
3an4acTu

FHIEHH
HanmeHoBaHue
3anyacTtu

E
3a
mMe
ya
HK

10

11

1040001202

1040300067

1040000114

015716037SAA00024/25/
26/27

1050201888

015716037SAA00028

015712037CAA00102

1089900783

015716037SAA00030

015712037CAA00055

015712037CAA00055

GB/T5782

GB/T93

GB/T5783

RS 1
504.37A.107a/b/c/d

GB/T5846

RS1504.37A.104

RC800.37D.114

QC/T388

RS1504.37A.173

RC800. 37. 150

RC800. 37.147

2 M10x75
[anka 10x75

#pEl 10
Llan6a 10

2 M10%25
[anka 10x25

tERIRE
PacnopHas BTynka
napasuTHou
LIecTepHU

B lh& KK354540
Mronb4yaTtbin
NOALUMMHUK
KK354540

it
[NapasuTHas
wectepH4 Il

P 0 4
YnopHoe KonbLo
Bana napasuTHOMn
LIEeCTEPHHU

FEF 14
JTiogpToybUpatowas
wanba 14

{51144 v 1) 2y
MpomeXxxyTOYHbIN
Ban 3agHen
nepegayu

-1 454k X

I-lIBunka nepegaun

SHEIE/ &
MpomexyTo4yHas
BWIKa Bana

17

21




12

13

14

15

015712037CAA00098

015712037CAA00088

015716037SAA00015

015712037CAA00059

RC800.37F.305 |

RC800.37F.205

RS1504.37A.116

RC800.37.231

AR R X
Bunka
BCNomMoraTenbHoOn
nepegayn

ARS8
LlecTtepHs ¢
BHYTPEHHUMM
3ybbsamu
NMOHWMKEHHOWN
nepegayn
BCNoMoraTenbHoOn
nepegayn

TEE |
[NapasuTHas
wecTtepHs |

BRI R R
MpoknagoyHoe
KOnbLIO ANs
NPOMEXYTOYHON
LEeCTepPHN 3agHeN
nepegayn




015716037SAA00038/RS1504.37A.017 I AL = ik
015716037SAA00038/RS1504.37A.017 BokoBown ynpasnstoLmm

MexaHu3m B cbope



26

25

(28)



015716037SAA00038/RS1504.37A.017 MIE AN LA & A,

015716037SAA00038/RS1504.37A.017 BokoBown ynpasnstoLmm

MexaHu3m B cbope

L

Ho
mep

7 i i
Koa npoaykta

T T S
¥
Koa n
cneumdmkaums
3an4actum

THRFAATR

HanmeHoBaHue 3anyactu

E
3a
Me
ya
HK

10

11

1031700554

1040200745

015721037GBA00006

1031700555

015721037GBA00009

1040501492
1040500933

1040301921

015706037KAA00038

015716037SAA00040

015706037KAA00039

RS1504.37A.025

GB/T6170

RS1504.37.023

RS1504.37.026

RS1504.37.024

GB/T879.1
GB/T879.1

GB/T893.1

RC800. 37.178

RS1204.37.313

RC800. 37.177

Rl AR SRR T4 5 B
Pydka ynpaBneHus
BCroMoraTesnbHomn
Kopobkol nepenay B
cbope

12REM10

anka 10

B AR BT IR
Ceapka pblyara
yrnpaBneHuns
BCNoMoraTenbHoOn
Kopobkown nepegav

AR TR
Pyuyka ynpasneHus
rnaBHON KOPOGKOM
nepenadv B cbope
FASHIRIAT RS
Ceapka pblvara
ynpasneHnsi rnasHon
Kopobkown nepeaav
B 8x35

WTndpT 8%x35

4 5x32

WTndt 5%32

1418 40
YnopHoe konbLo 40

Je J

HennoHoBoe cnaeHbe
) A8 T R A

Pbivar ynpaeneHus

BCNoMoraTenbHoOn
Kopobkown nepegav

B E




12

13

14

15

16
17

18

19

20

21

22

23

24

25

26

28
29

1040000159

1040300067

015721037GBA00013

1089900780

015706037KAA00037
1090100952

015712037CAA00019

015712037CAA00023

1040300063

1040000267

015721037GBA00012

015721037GBA00011

015712037CAA00018

015712037CAA00020

1040501730

015712037CAA00024

1040300061

GB/T5783

GB/T93

RC800.37F.364l

QC/T388

RC800. 37.179
YB/T5032

RC800. 37.181

RC800.37F.227

GB/T93

GB/T5783

RC800. 37.185I

RC800. 37.184

RC800.37F.366l

RC800. 37.183l

GB/T879.3

RC800.37F.311

GB/T97.1-2002

PeaunHoBas BTYyJIKa

1242 M10x45
Manka 10x45

10

LWan6a 10

FRI| 22 T AR AT S
Onopa pblyara
nepeknYeHns
BCroMoraTenbHON
Kopobkn nepenav

Wi ZE Fr 24
YaweobpasHada npobka 24
AR AT 7 LB
YCTaHOBOYHbIN WTUAT
pblyara nepeknioyeHms

HEREIN 22 Zd1.4%250
CTranbHasi npoBonoka
ropsivyero UMHKOBaHMUs
[-1.4x250

45 H 7=

BokoBoe ynpaBneHue
M T 55

BokoBas HMXHSAS
KOHTPOIbHAas KpblILLKa
P 8

LLlanba 8

122 M8x20
Manka 8x20

P

MpyxnHa

(R

PacnopHas BTynka
B A AR AL BT
Pblvar ynpasneHus

BCNoMoraTenbHoOn
Kopobkown nepegav

PRI
BHyTpeHHss BUnka
ynpaBneHus

fH 8% 32

WTndt 8%32
FASH IR 1B AT
Pbivar ynpaeneHus

rmaBHOWN Kopobkon
nepenav

#[E 10




30

31

015721037GBA00014

015716037SAA00039

RC800.37F.312I

RS1204.37.200

Lan6a 10
AR TEFTHR AR

Bunika ynpasnenuns
pbl4aroM nepeknoyeHns

AR AT SRR R
OnopHas nogyLika ans
pblyara nepekntoyeHns




015716037SAA00001/RS1504.37A.064 A5 48 15 EL %
015716037SAA00001/RS1504.37A.064 Cmaska Kopobku nepeaad

B cbope






015716037SAA00001/RS1504.37A.064 25 T 46 1M 5 A%,

015716037SAA00001/RS1504.37A.064 Cmaska Kopobku nepeaad

B cbope
o %
e TR AL s 5 I
o Py Koa v T AR Ko | 3a
Ho Kog npogykta cneundmkaums HavmerosaHue - me
3anyacTu ye | ya
mep 3anyacTu cr | um
BO | 4
B IE M M24x1.5%41
015721037GBA00021 | RS1304.37. 179 LLlapHUpHBIN
1 6onTM24x1.5%41 1
HE P 24
2 1040300554 JB/T982 CobpaHHbIf canbHuK 24 2
AR AR T RS
3 | 015716037SAA00004 | RS1304.37.025A | CBapHou ysen 1
MacnonpoBoaoB KOPOobku
nepenav
T BRI A1
4 | 015716037SAA00002 | RS1304.37.024 Y3en wapHupHoro 6onta | 1
Ans Tpyobl cMasku
JH AR
5 | 1081000528 JB/T982 kL 1f1' 2
CoGpaHHbIn canbHuk 14
AR AR I
Tpyba cmasku KopooKu
6 | 015716037SAA00005 | RS1504.37A.177 | nepegaud 1
TV A A Sk
7 | 015716037SAA00007 | RS1304.37.240 BonTtoBoe coeauHeHune 1
TpyObl CMasku
IEE]T M 8x25
8 1040100198 GB/T 71 BuHTM8x25 1
9 | 1040200821 GBIT 6172.1 UREE M8 1
[anka 8
K [EIRE] M16x12
1040103226 GB/T77 KpenexHblI
10 BUHTM16%12 1
11 | 015716037SAA00006 | RS1304.37.277 E[EHRE] M20x1.5%16 1

KpenexHbIn BUHT
M20x1.5%16




015716038SAA00000/RS1404.38A.001 Ja i (1)

015716038SAA00000/RS1404.38A.001 3aaHuit mocT B cbope(1)




015716038SAA00000/RS1404.38A.001 Ja i (1)

015716038SAA00000/RS1404.38A.001 3aaHuin mocT B cbope(1)

B %
. THAERE RIS N )
*/]T_ﬁ‘ Flﬁ]gﬁﬁg KO,U, " < HB’T#:’AZ%‘ Ko 3a
Hom HanmeHoBaHue mm | me
Koa npoaykta cneundurkaums
ep 3an4yacTtiu ye | va
3anyacTu
CT | HM
BO | 4
12 M10x25
1 1040000114 GB/T5783 Faiika 10x25 14
8 10
2 1040300067 GB/T93 Wlai6a 10 4
Ja M AR i
3 015716038SAA00053 | RC800. 38.120 Kpbillka 3agHero 1
MocTa
FE TR
4 | 015716038SAA00072 | RS1504.38. 162 MepanesHoe 1
KOpPOMBbICIO
anddepeHumana
5 1040501910 GB/T882 tHh B8x24 1
Wtngpt B8%x24
P 8
1040300066 GB/T97 1 LWan6a 8
1040501896 GB/T91 £ 3.2x22
Wrndr 3,2%22
015716038SAA00051 | RC800. 38.118 fkt
8 Tara 1
9 1040302678 GB/T894.1 Tl 20 2
YnopHoe konbLo 20
10 015716038SAA00067 | RS1304.38.014 PR 1
Ceapka kopombicra
Lz
11 | 015716038SAA00052 | RC800. 38.119 Ban 1
015716038SAA00049 | RC800. 38.116 B
12 Kyna4ok 1
Y
13 | 015716038SAA00050 | RC800. 38.117 2% e 1
MoHTaxHas konogka
14 | 015716038SAA00044 | RC800. 38.104 JER 1
HaxumHasa nnaHka
15 | 015716038SAA00043 | RC800. 38.103 B 1

BriokmpoBoyHas




16

17

18

19

20

21

22
23

1054800046

1050201710

1040302944

1040501700

015716038SAA00024

015716038SAA00025

015721038GBA00001

1040501716

GB/T305

GB/T276

GB/T895.2

GB/T119.1

RS1304.38.205

RS1304.38.101ll

RF604L.38. 030

GB/T879.1-2000

nnacTtunHa

1334 72/78.6
CTonopHoe KonbLo
72/78.6

Hhi7K 6306N
MoawmnnHmk 6306

51 30

YnopHoe konbuo 30
5 12m6x30
WtndpT 12m6x30
) 7 3% H A B

IMpomexyTOYHbIN Ban
otbopa MoLLHOCTH

JEF A A

Kopnyc 3agHero
MocTa

Bt £

Ceapka neganu
s 522
MpY>XMHHBIA WITUAT
5*22




015716038SAA00000/RS1404.38A.001 Ja i ik (2)

015716038SAA00000/RS1404.38A.001 3aaHuit mocT B cbope(2)

JEMfFFE A

Kopnyc 3agHero mocta




015716038SAA00000/RS1404.38A.001 Ja i ik (2)

015716038SAA00000/RS1404.38A.001 3aaHuit mocT B cbope(2)

. | &
N . = = | ¥
- TS S . H o
= 2 L G Koa v & A 44 K Ko | 3a
Ho HanmeHoBaHue | me
Koa npoaykta cneundurkaums
mMe 3anyactu san4act ve | Ya
p CT | HU
BO | A
1040501467 GB/T879.1 i 8x40
1 ' LWTndT 8%x40 1
5 1040501460 GB/T 879.1 £ 5%40
WTndT 5%40
Pk
3 | 015716038SAA00048 RC800.38.115a 1
Kyna4ok
FETR AR Xl
4 | 015716038SAA00037 RS1304.38.303 Bunka Bana Gnokuposku | 1
anddepeHumnana
5 11081001894 GB/T3452.1 O T 20x2.65G
O-o6pasHoe konbLo 1
20%2.65 G
5 015716038SAA00047 RC800. 38.114 =5 1
BTynka
O JERE 30%2.65G
7 | 1081006639 GB/T3452.1 O-o6pasHoe KonbLo
30%x2.65G 1
A il 7
015716038SAA00023 RS1304.38. 108 Cenno npasoro
8 NOALIMIMHMKA 1
O JEREl 17x2.65G
9 GB/T3452.1 O-o6pasHoe konbLo
1081006621 17%2.65 G 1
e
015716038SAA00055 RC800. 38.130
10 3acnoHka 1
1999905452 YB/T5032 HEREEN 22 Zd1.4%270
11 CrtanbHas npoBonoka 1
ropsidero UMHKOBaHMS
[-1.4x270
BB MRET
12 | 015706042KAA00018 RC800. 37.112 KpenexHblin BUHT 1
13 | 1089900781 QC/T388 WL % f 20

YaweobpasHasa npobka
20




14

15

16

17

18

19

20

21

22

23

24

015716038SAA00035

015716038SAA00036

015716038SAA00046

015716038SAA00054

1040200265

1040300068

1040006108

015716038SAA00029/
30/31

015716038SAA00045

015716038SAA00022

015721037GBA00016

1040000114

1040300067

015721037GBA00018

015721037GBA00017

RS1304.38.301

RS1304.38.302

RC800. 38.112

RC800. 38.129

GB/T6171

GB/T93

GB/T899-1988

RS1304.38.
125a/blc

RC800. 38.109

RS1304.38. 107

RC800. 38.016

GB/T5783-2000

GB/T93-1987

RC800. 38.166

RC800. 38.165

ZEHBR X
lNepeBoaHas Bunka
Bana 6rnoknpoBku
anddepeHumnana
ZHRRE
PacnopHas BTynka
anddepeHumnana
ZE A SR
MpyxwnHa ycTponctea
GrOKMpPOBKN
anddepeHLmana
&

Pyb6aluka

B2 EE M14x1.5
lanka M14x1.5

I8 14
LLanba 14

R
AM14-M14%1.5x190
[alka
AM14-M14%x1.5%x190

TR T
PerynvpoBoyHas
npoknagka

ZEPM A E
LlecTepHa ycTponcTea
GrOKMpPOBKN
anddepeHumana

e il 7

Cepno nesoro
noALuunnHmKa

JEUIHIR ZE R
CnusHasa npobka B
cbope

2k M10x25-Zn.D
Bont M10x25-Zn.D
P 10

Llan6a 10
Filek I K A

MarHuTHaga HaXxumHas
wamnba

R fit s s

28

28

28
%

Mo
™
eb
oB
aH




24.

24.

24.

015721037GBA00019

1081003062

015721037GBA00020

RC800. 38.167

JB/T982-1977

RC800. 38.168

MarHutonsonaumoHHas
antomMmMHueBas BTyJKa

Ttk

Maruut

H & HJE 36
CoGpaHHbIn canbHuK 36
TSI W E

CnmBHaga npobka




015716038SAA00000/RS1404.38A.001 J5 i ik (3)

015716038SAA00000/RS1404.38A.001 3aaHuit mocT B cbope(3)




015716038SAA00000/RS1404.38A.001 J5 i ik (3)

015716038SAA00000/RS1404.38A.001 3aaHuit mocT B cbope(3)

bR
Hom
ep

e
Kog npoaykta

TS S A%
Koa n
cneundurkaums
3anyactu

FHTR
HanmeHoBaHne
3an4yacTtu

e =

Ko
n
vye
cT
BO

%
7+
3a
mMe
ya
HK
q

10

11

12
13

015716038SAA00070

015716038SAA00069

015716038SAA00068

015716038SAA00017
015716038SAA00008

015716038SAA00018

1040201693

015716038SAA00013

015716038SAA00006

1050201784

1040000069

015716038SAA00016
015716038SAA00014

RC800. 38.145

RC800. 38.144

RC800. 38.143

RS1304.38. 153
RS1304.38.142 |

RC800. 38.151

GB/T6171

RC800. 38.148

RS1304.38.140

GB/T 297

GB/T5783

RC800. 38.149
RC800. 38.152

TRV
Mpoknagka
nraHeTapHOW LLUECTEPHMU
1T B ik

lMnaHeTapHas wWecTepHs
1T ViRl

Banuk nnaHeTtapHomn
LecTepHun

ORI B 4 % 7] o R T
BUWHT KpenneHus
OOnNbLLOW KOHNYECKON
LiecTepHun

17 BV LB IRET
YNOpHbIN BUHT Banuka
nraHeTapHoOW LWeCcTepHU

B
BrnoknpoBoyHas
nracTtuHa

BREE M14%1.5

Manka M14x1.5
FAT B el

KopoTkas nnaHeTapHas
LecTepHs

PSRN

Kopnyc
andpdepeHumana

Bk 32217
MoawwunHuk 32217

12 M12x25
Manka 12x25

R
CTonopHas

BnokupoBoYyHas
nnacTuHa

SRV




14

15

16

17
18

015716038SAA00019

015716038SAA00020

015716038SAA00021

015716038SAA00009

015716038SAA00007

015716038SAA00015
1050201769

RC800.38.150a

RC800.38.150b

RC800.38.150c

RC800. 38.147
RS1304.38.141

RC800. 38.146

GB/T297

LleHTpanbHoe KonbLo

e Y B
CanbHuK LecTepHU
nonyocwu

ek 4
CanbHUK LecTepHM
nosyocu

R e
CanbHuk LiectepHu
nosyocu

Fhh A e

LecTtepHa nonyocu

K IG HE A 56
Bonbluas kKoHM4eckas
LecTepHs

ZE I A5

KpbiLwka
andpdepeHumana

7K 30216
MopgwmnHuk 30216




015716038SAA00000/RS1404.38A.001 Ja i ik (4)

015716038SAA00000/RS1404.38A.001 3aaHuit mocT B cbope(4)

EE



Kopnyc 3agHero mocrta




015716038SAA00000/RS1404.38A.001 Ja ik ik (4)

015716038SAA00000/RS1404.38A.001 3aaHuit mocT B cbope(4)

, H| %
N . e = | ¥
= FIHHART RS 2 3 1 =
= 5 0 g Koa v TR A 44 K Ko | 3a
Ho HanmeHoBaHue | me
Koa npoaykta cneuudurkaums
Me sanuactu 3anyacTtu ye | va
p CT | HM
BO | 4
NG TR 5 A
015716038SAA00001 RS1304.38.011 Manasa koHn4eckas
1 LecTepHsa B cbope 1
015716038SAA00004 RC800. 38.134 45 .
1.1 Kpyrnas rarka 2
#JE 50
12 1040302586 GB/T858 Waii6a 50 1
Bl 30310
1.3 | 1050100239 GB/T297 MoawmnHmk 30310 1
/N [ R A B 7 R
1.4 | 015716038SAA00003 | RS1304.38. 112 | [HE3AO noawmnHuka 1
Marom KOH1UYecKom
LLIECTEPHU
Thk 32311
1.5 | 1050201785 GB/T297 MoawmnHmk 32311 1
NEHEDT RS
015716038SAA00002 RS1304.38. 111 Manasa koHn4eckas
1.6 LectepHs 1
2 | 1040000094 GB/T5783 BRAE M12x35 4
[anka 12x35
HIE 12
1040300054 GB/T93 Lainba 12 4
015716038SAA00026/ | RS1304.38. EELSnYes 1%
27/28 113al/blc PerynuposoyHas =
npoknaaka Mo
™
eb
oB
aH
"
10
0y 1 35 K
Kpbllka 3anuBHoro
5 | 015716038SAA00061 RC800. 38.018 oTBepcTus B cbope 1
5.1 | 015716038SAA00062 | RC800. 38.173 S 1 7 1




5.2

5.3

5.4

015716038SAA00063

015716038SAA00064

015716038SAA00065

015716038SAA00060
1040000114

1040300067

RC800. 38.174

RC800. 38.175

RC800. 38.176

RC800. 38.105
GB/T5783

GB/T93

KpblLLKa 3anMBHOTO
oTBEpCTUS

Tnge 1 55 PR
Meperopoaka KpbILLIKK
3aNMBHOrO OTBEPCTUS

Ty 1 56 98
PuUnNbLTPYOLLUA 3reMeHT
KPbILLKW 3aMMBHOMO
0TBEpCTUS

hn H SR E
PesunHoBas BTyrnka
KPbILLKW 3a5rIMBHOMO
OTBEepCTUS

pIN NS

3anueHasi ropnoBuHa
12 M10%25

[anka 10x25

#PE 10

LLanba 10

14

12




015716038SAA00000/RS1404.38A.001 J5 i ik (5)

015716038SAA00000/RS1404.38A.001 3aaHuin mocT B cbope(5)

4 =N
>




015716038SAA00000/RS1404.38A.001 J5 i ik (5)

015716038SAA00000/RS1404.38A.001 3aaHuit mocT B cbope(5)

. | %
b TS K 2 |7
5 P T i 4T Ko | Sa
Ho Kog npoaykta oAV HaumeHosaHwe sanuactn | ' | M€
e cneundukaums Ye | ya
P 3anyacTtu CT | HM
BO | 4
A T A% 5 SO il
1990202309 Q67512 LUnaHroBbIn XOMyT
1 YepBAYHOro TMna Tvna A 2
BERALNE LS-9.0x 1.5%
1100
1149902057 GB/T13527. 1 Tpy6a u3 msarkoro
nonMBMHUNXNopuaa
2 LS-9.-9,0%1.5x1100 1
MRk
3 | 015706038KAA00042 | RC800. 38.131 | CoeguHuTENb MacnsaHom 1
TpyObl
4 | 015706038KAA00039 | RC800.40.172 kiRt Mj4><1 S 1
LapHupHbIn 6onTM14x1.5
4H A3
5 | 1081000528 JB/T982 4l 2 1‘} 2
CobpaHHbI canbHuk 14
LA
6 | 015716038SAA00059 | FD254.40.102 | lMyctoTenbin 6ont 1
YL 25 44 20
7 | 1081000107 JB/T 982 KomOunHupoBaHHas 2
ynnoTHuTensHaa wanba 20
hRE RS AT
015716038SAA00076 | RS1304.38.017 | CBapouHblii y3en Tpy6bbl
MacnsHoOro Lyna 1
015716038SAA00066 | RS1304.38.013 | i N &L % 1

MacnsaHbin wyn B cbope




015716039SAA00000/RS1304.39.001 7r s A% 51 i i
015716039SAB00000/RS1304.39.002 15 i £ 4% ) jeh ik
015716039SAA00000/RS1304.39.001 JleBasi bopToBasi nepenaya
B cbope 015716039SAB00000/RS1304.39.002 NpaBas 6opToBas

nepenava B cbope






015716039SAA00000/RS1304.39.001 /r ¢ ZA% ) ik ik

015716039SAB00000/RS1304.39.002 715 fx A% 31 = 1%

015716039SAA00000/RS1304.39.001 JleBast bopToBas nepenava

B cbope 015716039SAB00000/RS1304.39.002 NpaBas 6opToBas

nepenava B cbope

0| &
¥ ey St 51 s
% FZFII:IS%EEJ KO,EI, " =3 HB’T/:{:%*/\ Ko | 3a
Hom Koa npoaykta crneundurkauus HavmerosaHme M
3an4yacTtu ye | ey
ep 3an4acTu cr | an
BO | us
GBIT Nk
1040000119 5783-M14x40-A3L BonT ¢ wecTurpanHou
1 ronoBKOM 12
P 14 2 53055 4 ]
1040300068 GB/T 93-14-A0P CraHgapTHas
2 NpyXnHHas wanba 12
Uity 5
015716039SAA00008 | RS1304.39. 111 TopueBas KpblLLKa
1081006679 GB/T 9877.1 MHED)
FB115%x140x12D
MacnaHoe
YNIOTHEHNE
FB115%x140x12D
[ 4 -l K
5 | 1050201772 GB/T 297-30220 Kowmueckui 2
POSIMKOBbIN
noALINMHKK
6 015716039SAA00007 | RS1304.39. 110l X% 5
lMNpuBoaHon Ban
RSN
7 | 015716039SAA00001 RS1304.39. 102 Koxxyx nonyocu 2
1050201770 GB/T 297-30218 (53 VR T el 2
8 KoHunuecknn 2
POSNKOBbIN
noALINMHKK
VR i
015716039SAA00014/ Perynuposo4Has =
9 15/16 RS1304.39. 103a/b/c | npoknagka Mo




10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

015716039SAA00002

015716039SAA00003

015716039SAA00010

1040501492

015716039SAA00013

015716039SAA00012

015716039SAA00004

1040301224

015716039SAA00005

1050201738

015716039SAA00011

RS1304.39. 104

RS1304.39. 105

RS1304.39. 115

GB/T 879.1-8x35

RS1304.39. 179

RS1304.39. 117

RS1304.39. 106

GB/T 893.1-90

RS1304.39. 107

GB/T 283-NJ308E

RS1304.39. 116

RANLIAT
Boawnno 6opToson
nnaHeTapHou
nepegayu

B AAL AT BRI EAR
HaxumHas nnactuHa
Boauna 6opToBom
nnaHeTapHou
nepegayn

IR ) il [ 78 MR AR B Ay
BnokmpoBoyHas
nnactuHa ans
cTonopHoro 6onTa
BedyLlero korneca

SRR G A 4
Mpy>XMHHBIN
LMIMHOPUYECKNI
wTndT

FAVEFIFERY 12%35
MpY>XMHHBIN
LUUNUHAPUYECKUIA
LIJTVI(bT 12x 35

TR E IR A
CTOI‘IOprII/I 6onT
BOAMNa niaHeTapHon
nepegayu

i AL 51 Pl
3ybyaToe konbLo
©opToBOW Nepenayn

FLI SRS
Mpy>xMHHOE
CTOMOPHOE KOnbLo
Ansi OTBEpPCTUH

RAALNT RN
MnaHeTapHas
LecTepHs 6opToBoON
nepegayu

[ AR Ttk
LUunnngpuryecknin
POSNIMKOMOALLMIMHUK

R AEENAT R A AR
Kl

PacnopHoe konbLo
A8 nogwmnnHmka
nnaHeTapHoWu

e

Y
eb
0B
aH
nio

12

12




21

22

23

015716039SAA00009

015716039SAA00006

015716039SAB00001

015716039GAA00125

RS1304.39. 112

RS1304.39. 108

RS1304.39. 109

RS1204.39. 114

LecTepHn 6opToBOM
nepegayn
RAALIAT BN
Ban nnaHeTtapHou
LuecTepHn 6opToBOI
nepegayn

e S i

JleBas nonyocb

VEE i
MpaBas nonyocb
1l

YnopHoe KonbLOo




015716040SACO00000 L M R4k (1)
015716040SAC00000 NgpaBnuyeckasa cMctema pyneBoro

ynpasneHus B cbope (1)






015716040SAC00000 & JE#% [ R4 Mk (1)

015716040SAC00000 NagpaBnuyeckasa cuctema pyneBoro

ynpasneHus B cbope (1)

bR
Howme

7 p i i
Koa npoaykrta

FHBAAR S A
Koa v cneundukaums
3an4yacTu

T E A 24 Hx
HanmeHoBaHne
3anyacTtu

32

Kon
nye
CcTB

#VE
3amey
aHus

015723045VA000
036

RS1504.40Y.012

1040001680

1040300067

015718040GABO0
011

RC800.40.013

1081000107

015706040DAA00
028

015716040SAA00
012

RS1504.40Y.012

GB/T5783-
M10x30-8.8

GB/T93.1-10

RC800.40.013

GB/T982-20

D250.402A-05

RS1504.40C.036

Lk 9595
PyneBoe koneco B
cbope

FE TR AT
[MoBOPOTHLIN
Kyrak B cbope

124 M10%30
Bont M10x30

#pel 10
Lan6a 10

U i
PesunHoBas
npoknagka

5 n) 2 S R HUE R
Hanpaensatowun
Konnayok n 6ok
KnanaHoB B cbope

Hamarape AR
20
KombBuHnpoBaHHas
ynnoTHUTENbHas
wanba Tuna A 20

& FE Rk
(L

lMpoxogHomn
coeguHuTenb C
3aXNMHbIM
KOMbLIOM

2 ) 5 TR 0 R
I

=

Ceapka
mMacnonofsosiie
" cTanbHON Tpy6bl
pyneBoro
MexaHu3ma




10

11

12

13
14

15

16

17
18

015704540KAA00
014

015716040GAA02
000

015716040GAA01
000

015709040CAA00
002

015707040KAA00
046

015716040SAA00
006

1040300062

1040005546
1040200111

RC550.40P.136 1

RG1604.40Y.042

RG1604.40Y.015

RC800.40.101
RK704.40%.048

RS1504.40Y.108

GB/T93.1

GB/T5783
GB/T6170

e gs ik 1
CoeauHeHve
pyneBsoro

MexaHusma 1

I EHE 4
LLinaHr Bbicokoro
Jasnenua 4

i R B 3
LLInaHr BbicOKOro
naeneHus B cbope
3

UYL e
M20x1.5
MycToTensin
KOpOTKMiA 6onT
M20x1.5

UM S
12-12

Cknenka Haxuma
mMacnoTtpyobl 12-12

ThE SR
Crorika
MacnoTpyobl

I8 6

LLlanba 6

122 M6%35
Bont M6x%35
12 1) M6-8
Manka M6-8




015716040SACO00000 L M RSk (2)
015716040SAC00000 NgpaBnuyeckasa cMctema pyneBoro

ynpasneHus B cbope (2)






015716040SAC00000 5 # 17 R 4t 8 (2)

015716040SAC00000 NgpaBnuyeckasa cMctema pyneBoro

ynpasneHus B cbope (2)

-
N I THCS s T S
5] 7 i G K H Kon 3
Ho Kon npopykTa oA 1 cneuncmkaums aumeHoBaHue R ame

3anyacTtu 3anyactu YyaHus
mep CTB
o]
5 M10x35
1 1040000122 GB/T5783-M10x35-8.8 Faiika 1035 5
10
1040300067 GB/T93.1-10 Wlai6a 10 5
015716040SAA0 | RS1504.40Y.050A e 1) RS R
0002 Hacoc pynesoro
ynpasneHus B cbope 1
4 | 015704058DAA0 | RD304.58B.101 OISR
0008 M22x1.5%x41
anka M24x1.5%41 1
HE e AT 22
KombBuHnpoBaHHas
yMNOTHUTENbHAsN
5 | 1040302438 GB/T982-22 warba Tuna A 22 2
015716040SAA0 | RS1504.40Y.035 T ZE R RS
0014 Ceapka
MacrnoBcachIBaloLLEN
Tpy6bl MacnsiHoro
Hacoca 1
015716040SAA0 | RS1504.40Y.030 T AR A
0003 Ceapka oTBOASLLEN
TpyObl MacnsitHoro
Hacoca 1
HE BB E A Y 18
1081000672 GB/T982-18 KomGuHupoBanHas
yMNOTHUTENbHAsN
warba Tuna A 18 2
015705058DAA0 | RF604L.58.105 OB M18x1.5
0013 MyctoTensin 6onT
M18x1.5 1
[T A S bl =R SN
015709040CAA0 RC80040.018 1 MacnonpoBoasiui
0006 LUNaHTr BbICOKOro
10 haBneHus B cbope 1




11

12
13

14

15

16
17

015716040SAA0
0005

1040000116

1040000114

1040300067

015716040GAAQ
9000

1990202324

015705040DAA0
0039

RS1504.40Y.130 1

GB/T5783-M10x20-8.8

GB/T5783-M10x25-8.8

GB/T93.1-10

JB/T 8870-D25

RM800.08.106

Bl AR SRR S
Ceapka CTolKK
KOpobKM pyneBoro
MexaHu3ma

124 M10%20
Manka 10x20

124 M10%25
Manka 10x25

P 10

Lan6a 10

B T el A R R 5 A
Ji&

Kopobka pynesoro
MexaHu3ma u
OblXaTernbHbIN
annapart B cbope

%4 D25

XomyT wnaHra D25
B
MacnsaHbI WwnaHr




015716040SAC00000 & 5% 7] R 4t 8 (3)
015716040SAC00000 NagpaBnuyeckasa cMctema pyneBoro

ynpasneHus B cbope (3)






015716040SAC00000 & 5% 7] R 4t 8 (3)

015716040SAC00000 NgpaBnuyeckasa cMctema pyneBoro

ynpasneHus B cbope (3)

bR
Hom
ep

7 i i
Koa npoaykra

T T SR
Koa n
cneundmkaums
3an4acTu

T FE
HanmeHoBaHne
3an4yacTtu

32

Kon
nye
CcTB

#VE
3amey
aHus

10

015716040SACO01
000

015716040SAC02
000

1040000116

1040300067

015716040SAA00
005

015716040SACO00
003

1040200599

1040005553

1040302244

015706058DAA00

GB/T5783-M10x%20-
8.8
GB/T93.1-10

RS1504.40Y.130 1

GBT 3763-M16x1.5
GB/T5783-M8x35-8

8
GB/T93.1-8

RC800.40.121

AR AN R S
Ceapka npasowm
Macnonoapoasilemn
CTanbHOW TPYObI
pynesoro
MexaHu3ama

A AN R A
Csapka neson
MacnonoapoasiLemn
CTanbHOW TPYObI
pynesoro
MexaHu3ama

1242 M10%20
Bont M10x20

#pEl 10
Llan6a 10

e T A S
Cronka
MacnoTpyo6sl
pyneBoro
MexaHu3ma

e ) PR A S B
LLnaHr ans
rmgpounnuHapa
pyneBoro
yrnpaBneHus B
cbope

2R M16%1.5-04
anka M16x1.5-04

e M8x35
Bont M8x35

g 8
LLanba 8

WALF

3axum




074 OBYXOTBEPCTHOIO

TpybonpoBoaa
11 | 015718040SAE00 |/ IR
004 Oepxatens

TpyOHOro 3axuma 1



015716041SAC000005} /74 H &L (1)

015716041SAC00000 Ban ot6opa moLuHocTu B cbope(1)




015716041SAC00000 3 /74 H EEi(1)

015716041SAC00000 Ban otbopa moLHocTn B cbope(1)

i | &
bR = | ¥
5 -y AT B BT Ko | 3a
R e
Ho K Koa v cneundukaums HanmeHoBaHue m | me
oA npoaykTa
Me 3anyacTu 3anyacTu ye | va
p CT | HK
BO | 1
B e
015712037CAAQ0 RC800. 37114 CoeanHuTenbHas
036 BTYyrkKa Bana otbopa
1 MOLLIHOCTM 1
1040300932 GB/T 893.1-28 File
2 YnopHoe KonbLo 1
) 7%
3 8(1)8716041SAA00 RS1304.41.111 CoeanHuTenbHbIV Ban 1
oTbopa MOoLLHOCTH
4 | 1040302944 GB/T 895.2-30 File 1
YnopHoe KonbLo
5 | 1040300017 GB/T 894.1-45 File 1
YnopHoe KonbLo
1050202100 GB/T 276-6309 ik
6 MoawmnHmk 1
B 7% IR 32 3R
e
Beaylwas asonHas
015716041SAB0O0O
7 | 001 RS1304.41. 112 LecTepHs nosbileHHon | 1
M MOHWXXEHHOMN
nepenayen otoopa
MOLLIHOCTU
8 1050201764 GB/T 297-30210 MK >
MogwmnHmk
1) 778 H U 1 6 Hh 7 i
Kopnyc noawumnHuka
BeayLlen OBONHOWN
015716041SAA00 LecTepHu Bana otbopa
9 | 011 RS1304.41.113 MOLLIHOCTM 1
1040200207 GB/T 812-M48x%1.5-A3L A B .
10 Kpyrnas rarika 2
RIEZNE
1040300730 GB/T 858-48 LEZ) .
11 CTonopHas wamnba 1
015716041SAAQ0 2 4 0D U R e
12 | 012 RS1304.41.114 i 1



13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

23

24

25

1040300067

1040000159

015716041SAAQ00
025

015716041SAAQ00
026G10

50200516
015716041SAAQ0
027

015716041SAAQ00
028

1050201886

015716041SAB00O
002

015712037CAA00
035

015712037CAA00
037

015716041SAAQ00
017

015716041SAAQ0
014

GB/T 93-10-A0P

GB/T

5783-M10%x45-8.8-A3L

RC800. 41.127

RC800. 41.126

GB/T 276-6310

RC800. 41.124

RC800. 41.122

GB/T5846

RS1304.41.115

RC800. 37.113

RC800. 37.111

RS1304.41.122

RS1304.41.117

Kpblwka rHesga
noawmnnHmKa BegyLlen
OBOWHOW LLECTEPHMU
Bana otbopa MOLLHOCTU

HJE]
LLlanba

iRk

BonTt

) 1% AL B SRR R
CTonopHas ranka
BeAayLero Bana otbopa
MOLLIHOCTU

) 1% A% B i 4 R
MepenHee 3anopHoe
KonbLO Beayllero Bana
oTbopa MOLLHOCTH

B

MogwmnHmk

3171 AL Bl v R 4 P
CpepnHee 3anopHoe
KOnbLIO BeAyLlero Bana
otbopa MoLLHOCTH

WAL Th Ry ERSE I E S
Ocepatowas BTynka
LLECTEePHN BbICLLEN
nepegadv otbopa
MOLLIHOCTU

TREH K K68 x 78 x 34
MronbyaTtblih NOALWUMHUK
K68x78x34

) 715 R B i
Begomas wectepHs
cpeaHen nepegayn
oTbopa MOoLLHOCTH

M-V F4mE G147
CtaHuHa 3ybbeB
3auenneHvem nepegayu
-1v

-1V R &2
LLlecTtepHsa nepenaymn
H-1v

TRl R4
YnopHoe KonbLo
noALUunHMKa pormMKoBOn
nrmbl

WAL iRt
Ocepatowas BTynka
LecTepHn otbopa
MOLLIHOCTU




26 | 015716041SAB00 | RS1304.41.118 1k =R B AR
003 Benomas wectepHs
BbICLLEN Nepenayn
oTbopa MOoLLHOCTH




015716041SAC00000 3 77 % H = 5% (1)

015716041SAC00000 Ban ot6opa moLHocTu B cbope(1)




015716041SAC00000 ) /74 H FEi(1)

015716041SAC00000 Ban otbopa moLHocTn B cbope(1)

. 5| %
b = | E
5 Ly FHBAFALS SRS TR Ko | 3a
e L
Ho K Koa v cneundukaums HanmeHoBaHue mwm | me
of, npoaykTa
Me 3anyacTu 3anyacTu ye | va
p CT | HK
BO | A
) 1% H 514 R
3agHee 3anopHoe
015716041SAAQ0 KonbLio Bana otbopa
27 | 029 RC800.41.121 MOLLHOCTU 1
1050201766 GB/T 297-30212 ik
28 MoawmnHmk 2
1714 AR B A e
7R B
2g | O15716041SAAD0 | peg00.41.110 3aee rHeso 1
030 noALInnHMKa
Beayllero Bana
oTbopa MOoLLHOCTH
30 | 1081006672 GB/T HHESY 2
9877.1-FB70x90%10B CanbHuK
) 1% AL Bl S i
£
31 | D1716041SAR00 | peg00.41.111A Aepwatens sanwero | 4
031 carnbHuKa BeayLLero
Bana otbopa
MOLLIHOCTU
B4 AL B
32 812716041SAA00 RS1304.41.121 Benywmii Ban otbopa | 1
MOLLHOCTU
33 | 1040006106 GB/T 899-GAM14-M14x B2 4
1.5%x65 LLnnnbka
e
34 | 1040300068 GB/T 93-14 Lanba
35 | 1040201697 GB/T W2 B}

6176-M14x1.5-12-A3L

["anka




015716041SAC00000 7 77% Hi 4 % (2)

015716041SAC00000 Ban ot6opa moLHocTu B cbope(2)

- "




015716041SAC00000 ) /7% H F H(2)

015716041SAC00000 Ban otbopa moLHocTM B cbope(2)

i W | &
bR = | E
5 Ly T T SR T AR Ko | 3a

P gm i
Ho K Koa v cneundukaums HanmeHoBaHne mm | me
oA npoaykTa
Me 3an4yacTu 3anyacTu ye | va
p CT | HM
BO | A
1040100004 GB/T 818-M6x16-A2L WRET
1 BuHT 2
1040300062 GB/T 93-6-A0P 1
2 e LLlait6a 2
kit e

3 8;2706045KAA00 RC800. 45.080 YNnoTHUTENbHas 1

npoknagka

4 | 1031700526 RC804. 42.017A f K T4 1

Pbiyar
R B
5 | 1040200745 GB/T 6170-M10-A2L 5 1
[alka
BN 1% R AT
015716041SAAQ0 RS1504.41.160 Pbivar ynpasneHuns
002 BbIXOOQHOW
6 MOLLIHOCTbH 1
7 | 1040500058 GB/T 882-B10x32-A0P ekl 1
Wtndpr
015706041KAAQ0 RC300. 43.108 BRI X
8 |012 MepenHsas sunka tarm | 1
8
9 | 1040300061 GB/T 97.1-10-A0P _ 1
LLanba
1040500212 GB/T 91-3.2x20-A0P ARk .
10 PassogHoM WNAVHT 1
015716041SAAQ0 Pk
11 | 032 RC800. 41.128 Bunka 1
015706042KAA00 B e IRET
12 | 018 RC800. 37.112 KpenexHbIn BUHT 2
PR b ) 44
13 | 1090100952 YB/T5032-1993 éfﬁﬁ; nposonoka | 2
-Zd1.4x250 P
ropsi4ero LMHKOBaHMs
015716041SAAQ0 B 77 R A &

pblyara Bana oTbopa




15

16

17

18

19

20

21

22

23

24

25

26
27

1081006620

1040501492

015716041SAAQ0
006

015716041SAAQ00
018

015716041SAAQ00
021

1040200098

1040200088

015716041SAAQ0
020

015716042GAAQ
0002

1054500085

015716041SAAQ00
019

1040200745

GB/T 3452.1-17.0%1.80G

GB/T 879.1-8x35

RS1304.41.014

RS1304.41.134

RS1304.41.152

GB/T 6172.1

GB/T 6172.1

RS1304.41.151

RC800. 37.195

GB/T308

RS1304.41.136

GB/T 6170-M10-A3L

MOLLHOCTHU

O L&+t
O-o6pasHoe
YNNOTHUTENbHOE
KOmnbLO

e

WtndT

NI PR RS
CBapka BHYTPEHHEro
KavatoLerocs pelyara
Bana otbopa
MOLLIHOCTU

21734tk XAl
Bunka Bana ot6opa
MOLLHOCTM

M16 X[ 1RET

KpenexHbin BUHT M16

2L M16
["anka 16

PR M12
[anka 12

M12 K[ IRET
KpenexHbin BUHT M12
ES

CrtonopHas npyxuHa
¥k 10G100b

CtanbHown wap
10G100b

B 7% H KRS R X
MepeBoaHbie BUIKK
NOBbILLUEHHOW U
NOHMKEHHOWN
nepenaven otoopa
MOLLIHOCTU

W2 E}

["anka




015716041SAC00000 3 /74 H F Hi(3)

015716041SAC00000 Ban otbopa moLuHocTn B cbope(3)

2l 3 A% Bl

Beaywun Ban otbopa MoLHOCTH




015716041SAC00000 3 /74 H F H(3)

015716041SAC00000 Ban otbopa moLuHocTn B cbope(3)

| &
b o N w | E
o Y FRBAAR T S T 445 Ko | 3a
=5 e L
Koa v cneundukaums HanmeHoBaHne mm | me
Ho Koa npoaykta
3anyacTu 3anyacTu ye | va
Mep CT | HK
BO | 9
Bl 1% Rl g A
015707041KAAQ0 RC80041.112 CoeanHuTenbHbIN
007 6onTt Bana otbopa
1 MOLLIHOCTH 6
| 35 B4 %)) /%
015716041SACO0 | pg00.41.115A Ban ot60pa
022
MoLlHocTn Tvna 35 | 1
015716041SAA00 | RC800.41.113 (Yan 3
023 BnokupoBoyHas
nnacTtuHa
R B
4 | 1040201697 GB/T 6176-M14x1.5-A3L o 6
Manka
BN % H Sk A B
5 015716041SAAQ0 RC80041.114 3alUNTHBIN KOXYX A5 1
024 BbIXOQHOrMo Bana
oTbopa MOLLHOCTH
2T M5*12
6 | 1040100057 GB/T818-2000 BuHTMS5* 12 4
7 | 1040300060 GB/T93l I EE 5 4

MpyxvHHag wanba 5




015716042SAA00000/RS1504.42.001 73 zh 48 = H(1)
015716042SAA00000/RS1504.42.001 PaspatovHas kopobka B

cbope (1)






015716042SAA00000/RS1504.42.001 73 zh 48 = H(1)

015716042SAA00000/RS1504.42.001 PaspaTtovHas Kopobka B

cbope (1)
| &
} N . &
br 5 g FEATAR T SRS T FR Ko | 3a
IR LE L]
Hom K Kopg 1 cneundmkauus HaunmeHoBaHne m | me
OA NpoaykTa
ep 3anyacTu 3an4yacTu ye | va
CT | HM
BO | £
1031700526 RC804. 42.017A Fi A
1 Pbivar 1
1040200745 GB/T 6170-M10-A3L é’%%
2 [anka 2
e
3 1040300067 GB/T 93-10-A0P LLanba 6
4 1040002768 GB/T 5781-M10x25-A3L LS 2
Bont
FIAE
015716042SAA00 Hanpasnstowas
5 019 RC804. 42.125 Tpyba 1
i
015716042SAA00 RS1504.42. 124 BRYFT
001 Pyuka ynpaBneHus 1
1040500212 GB/T 91-3.2x20-A0P B 1
Wtndpr
1040300066 GB/T 97.1-8-A0P g
8 Y LLlan6a 1
9 015706041KAA00 RC300. 43.108 PR X 1
012 MNepeaHsas Bunka tarm
015716042SAA00 BEIRE
10 | 030 RC804. 42.011 CBapka kopombicna 1
Bl
11 1040500117 GB/T 882-B8x%26 WiTnchT 1
B
12 1040501459 GB/T 879.1-5x30 LWiTnchT 1
13 | 1040501724 GB/T 879.1-8x30 Lot 1

Wtndpr




015716042SAA00000/RS1504.42.001 73 5h4H = 1 (2)
015716042SAA00000/RS1504.42.001 PaspatovHas kopobka B

cbope (2)






015716042SAA00000/RS1504.42.001 73 5h4H = 1 (2)

015716042SAA00000/RS1504.42.001 PaspatovHas kopobka B

cbope (2)
| &
f S - b
" e T EH EH AT Ko | 3a
=) 77 fh gt K H
Hom Kon npopyKTa on v cneundukaums avMeHoBaHue mm | vme
o 3anyactu 3anyactu ye | va
P CT | HM
BO | A
Y 6%x42
1 1040501720 GB/T879.1 LLiTucbT 6x42
Pia s
8]27160423AA00 RS1304.42. 120 BHyTpeHHMiA
2 LUNULEBOW pyKaB 2
e )% 2
3 8127160428'0"0‘00 RS1304.42. 115 MpoMeXyTOYHbIN 1
NpPMBOAHON Ban
SMPERES ()
4 015716042SAA00 RC804. 42.013 Csapka BHeLlHen 1
032
o6ornouyku (1)
10
5 | 1040300067 GB/T93 Wlai6a 10 1
B2 M10%30
6 | 1040001398 GB/T5781 Borr  M10%30 14
7 | 1081005282 GB/T3452.1 O 7YPE 45%x3.55G
O-o6pa3sHoe KornbLo 10
45%3.55G
NIPERES ()
g | 015716042SAA00 | pgna 42,014 CBapka BHyTpeHHen | 4
033
obonouku (I)
S R
9 8;27160428/“‘00 RC804. 42.116 KpbilLKa OMOpHOro 1
rHesga
¥ FB30x52x7
1081006664 GB/T9877.1 MacnsaHas 3arnyLuka
10 FB30x52x7 1
Hh7& 6006
11 1050201655 GB/T276 NoawwnHik 6006 5
015716042SAA00 i
12 | 024 RC804. 42.117 Pe3nHoBoe konbLo 1
13 | 015716042SAA00 | RS1304.42.124 g 1



14

15

16

17

18

19

20

21

41

42

43

44

018

1040302958

1040000177

015716042SAA00
025

1040302749

015716042SAA00
034

1040002768

015716042SAA00
035

015716042SAA00
008

015716042SAA00
017

1040501466

015716042SAA00
016

1040501451

GB/T93

GB/T5783

RC804. 42.118

GB/T1152

RC804. 42.015

GB/T5781

RS1204.42F.016

RS1304.42. 119

RS1304.42. 122

GB/T879.1

RS1304.42. 121

GB/T879.1

LLanba

g 16
Lllanba 16

12 M16x55
Bont M16x%x55

A

OnopHoe rHe3no

A M10x 1
MacneHka M10x1
NI ERE (7D
CBapka BHyTpeHHewn
o6onouyku (I1)

e M10%25
Bont M10x25
SMPERES (7D
Ceapka BHeLLHeMN
o6ornouyku (I1)

il A% Bl
MepeaHnin npuBogHOM
Ban

fer s
BHyTpeHHUN
LUNNLEBOW pyKaB

4 6%40
WtndgpT 6%40
et E

BHyTpeHHUN
LUNNLEBOW pyKaB

B 3.5%40
Wrndt 3,5%40

10




015716042SAA00000/RS1504.42.001 73 5h4H = H(3)
015716042SAA00000/RS1504.42.001 PaspatovHas kopobka B

cbope (3)






015716042SAA00000/RS1504.42.001 73 5h4H = H(3)

015716042SAA00000/RS1504.42.001 PaspatovHas kopobka B

cbope (3)
| %
. - . = | E
- S g TS L S T4 AR Ko | 3a
= 7 i i
Koga v cneumdmkaums HaumeHoBaHne n | me
Ho Koa npoaykTa
o 3anyactu 3anyactu ye | ya
M CT | HK
BO |
124 M10x45
1 1040006056 GB/T5781 Bont M10x45 4
] 10
5 1040300067 GB/T93 Wanba 10 12
==
5 | 015716042SAA0001 | & sa04 49 104 il 5 1
2 BokoBasi KpblLLka
PE A
4 | 015716042SAA0003 | oo 45 1o et e 1
1 Csapka Bana
O 7URE 17x1.8G
5 GB/T3452 O-o6pasHoe KornbLo
1081006620 17x1.8G 2
& 6306E
g | 1059900317 GB/T276 MoawwnnHuk 6306E 2
2
;| 015716042SAA0002 | Leoa 4o 107 JFi it 1
2 3aaHsas KpblLlLKa
e M10%25
8 | 1040002768 GB/T5781 Bont M10%x25 4
9 | 1040500218 GB/T119.1 4 8h8x16 2
WtndT 8h8x16
2L M10
10 | 1040200745 GB/T6170 Faitka M10 1
#24T M10%30
1 1040103220 GB/T75 BuHTM10%30 1
7K NJ2206E
1o | 1050201741 GB/T283 MoawmnHmk NJ2206E | 2
oh ) A e
1 3157160428AA0000 RS1304.42. 105 MpoMexKyTOUHOS 1
3ybuaroe Koneco
14 | 1040300144 GB/T893.1 il 62 1

YnopHoe KonbLo 62




15

16

17

18
19

20

21

22

23

24

25

26

27

28

29

30

31

015716042SAA0001
4

015716042SAA0002
9

015716042SAA0000
5

015716042SAA0001
0

015716042SAA0002
6/27/28

015716042SAA0000
6

1040302935

1049900261

1040300984

015716042SAA0001
1

015706042KAA0001
9

015706042KAA0002
0

015716042SAA0000
4

015716042SAA0000
3

015716042SAA0000
2
1081006664

015716042SAA0001
3

RS1304.42. 115

RC804. 42.131

RS1304.42. 107

RS1304.42. 130

RC804. 42.126a/b/c

RS1304.42. 101

GB/T93

GB/T5781

GB/T894.1

RS1304.42. 112

RC804. 42.108

RC804. 42.109

RS1304.42. 110

RC804. 42.111

RS1304.42. 113

GB9877.1

RS1304.42. 114

F ] DA Al
Ban npomexyToyHoro
3yByaToro Korneca

(=

PacnopHas BTynka
Tk
Benylas wectepHs
(=

PacnopHas BTynka
TR T
PerynnpoBo4Has
npoknagka

PARSILELES
Kopnyc pasgaTtoyHon
KopoBku

e 14
Llanba 14

1242 M14x35
BonT M14x35

& 38

YnopHoe konbLo 38
VasIpithE ol

Ban 3y64yaToro
Koneca pasgaTodHon
KopoBku

Uiy

LWectepHs
5 1T JAE
CrtaHuHa 3ybbeB
3auenneHvem

Weahiki%e

Benomas wectepHs
WA E

Btynka wectepHu
fBE

PacnopHas BTynka
hd FB30x52x7
MacnsHas 3arnyLka
FB30x52x7

Al
MepenHas Kpblka

Jaw -




32

33

34

1040001398

015716042SAA0002
1

1054500085

GB/T5781

RC804. 42.106

GB/T308

12 M10%30
Bont M10x30
PR X Hl

Bunka Bana
IR 10G100b

CrtanbHou wap
10G100b




015716042SAA00000/RS1504.42.001 73 B 48 = ii(3) 45
015716042SAA00000/RS1504.42.001Pa3gato4Hasa kopobka B

cbope(3) (MNMpoagormkeHune)






015716042SAA00000/RS1504.42.001 73 B 48 = ii(3) 45

015716042SAA00000/RS1504.42.001Pa3naTo4Has kopobka B

cbope(3) (MNMpoagormkeHune)

| &
B N N &7 | E
b . T S AR EWEGH | Ko | 3a
7= hh g
Hom K Koa v cneundmkaums HanmeHoBaHue mm | me
o[ npoaykTa
ep 3anyacTtu 3an4acTu ye | va
CT | HM
BO | A
a5 | 015708042KAA0002 | ooy 45 199 L 1
8 MpyxnHa
ITERX
36 8157160428AA0002 RS1304.42.205 Bunka Bana 1
cuenneHus
37 015706042KAA0001 RC800.37.112 BB NEET § 1
8 KpenexHbIi BUHT
RPN 22
Zd1.4x150
38 | 1999905450 YB/T5032 CranbHas npoBonoka | 1
ropsivyero UMHKOBaHMUs
Zd1.4x150
#JE 18
39 | 1081000085 JB/T982 Wlari6a 18 2
40 015706042KAA0002 RC804. 42 101 B2 1
7 BuHTOBas 3arnywka
41 | 015706042KAA0002 | RC804. 42.020 e e s 1
9 BuHTOBas 3arnyLika B

cbope




015716043SAB00000 Iz H#Gtm (1)

015716043SAB00000 Cuctema TopmoxkeHusi B cbope (1)







015716043SAB00000 Iz H#Gtm (1)

015716043SAB00000 Cuctema TopmoxkeHusi B cbope (1)

bR e T T SR N B o
77 o EHE AR &E
Howme Koa v cneundukaums Konnye
Kog npogykta HanmeHoBaHue 3anyactu 3ameyaHus
p 3anyacTu CTBO
1040002434 12k M10x25
1 GB/T5783 3
Bont M10x25
1040300067 P8 10
2 GB/T93 . 11
Lanba 10
015718043SAA00017 GBS SY5%
3 / TOpMO3HOM  UMIMHAP B 1
cbope
1081000054 A TUIH A% B ] 14
KombBuHnpoBaHHas
4 JB/T982 . 2
YNnoTHUTENbHasa  wanba
Tmna A 14
1140107745 Uit LI Sk
5 1CM-14 Topuesom npoxogHou| 2
coeaVHUTENb
015716043GAC00016 H R RRET
6 RC800.21.127 . 2
PerynupoBoYHbIf BUHT
1011300138 i B AH S R
7 RC800.43.018 MacnsHbin 6ak Topmosa B| 1
cbope
1990202323 M4 d20
8 JB/T8870 it 4
XomyT wnaHra d20
015718043SAA00018 il IR
9 / OnopHas nogywka ans| 2
TOPMO3HOro Hacoca
1040000077 B2 M8x40
10 GB/T5783 4
Bont M8x%40
1040200113 2L M10
11 GB/T6170 6
Manka M10
1 015718043SAA00020 T g ]

JleBbIN WnaHr




13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

23

24

25

26

27

28

015718021GAA00055

1040005544

1040200682

1040301509

015716043SAB00012

015716043GAC00145

1040005550

015718043SAA00021

015716043GAC00017

015716043GAC00015

015716043GAC00010

015716043SAB00141

015716043GAC00009

015716043GAC00140

015718021GAA00034

1040501201

RC800.43.200

GB/T5783

GB/T6170

GB/T93

GB/T5783

RS1504.43.333

RS1504.43.501

RS1504.43.209

RS1504.43.208

RS1504.21.203

GB/T91

13 [l Ao 3
BoaBpaTtHas npyxvHa
TOpMO3a

124 M6x20

Bont M6%20

B2 EE M6
Marika M6
i[5 6
Lan6a 6
A AR 2] 5 AR
KpoHLTenH KpenneHuns
nagenu

L EUEELT
TOpPMO3HOW 3KpaH
2 M8x20

Bont M8x%20
AR

MpaBbIn WnaHr
LIRS E
Onopa cuUcTeMBbI

TOPMO3HOrro curHana

122 M10%150

Bont M10%150
LNy RS

BTynka neganv Topmosa
1 il B AR A A

Y3en npaeBon  neganu
TOpMO3a

il S B AGE B

MnactuHa BGroKNpOBKK
neganvu Topmosa

7 i B AR A

Y3en nesowu nepanv
TOpMO3a

R E

PeaunHoBbI Yyexon neganu
145 2.5%30

PassogHon winnuHT 2,5%30




29

30

1040301515

1040500118

GB/T97.1

GB/T882

[ 8

LWanba 8

4 %h B8x30
WTtndpTt B8%30




015716043SAB00000 Iz Rt (2)

BRERRAARAN

015716043SAB00000 Cucrema TopmoxxeHnsi B coope(2)



BEERTRIEEAN

UG 2 gk = A AR B A )
3acyHbTe NpaByt CTOPOHY KPbILLKK
npnbopa BHYTPb KabUHbI




015716043SAB00000 Iz Rt (2)

015716043SAB00000 Cuctema TopmoxkeHusi B cbope (2)

bR
Hom
ep

7 pn i i
Koa npoaykta

TEAACT B S
Koo n
cneumdmrkaums
3anyactu

B4 B
HaunmeHoBaHue
3anyacTtu

=

Konu

yecT
BO

#iE

3ameyaHus

31

32

33

34

35

36

37

38

1040005546

015716043SAA00017

015716043SAA00016

015716043SAA00010

015718043SAA00019

015716043SAA00014

015716043GAA00051

GB/T5782

RS1504.43.038

RS1504.43.037

RS1304.43.0111

RS1304.43.0121

RC800.43.160a

12 M6%35

Bont M6%35
B A SR
Macnonposog
npaBoro  TOPMO3HOrO

MexaHunama B cbope

Je B A SR
MacnonpoBsog neBoro
TOPMO3HOro
MexaHunama B cbope

e i B R

JleBbin TOPMO3HOM
MexaHun3m B cbope
B A SR
MpaBou TOPMO3HOM
MexaHun3m B cbope
LIEIERE pliilii g
MacnonpoBoasLmmn
wnaHr TOPMO3HOro
uunuHapa

W ALE I
3axum OBYX
(3akum  gnsa

ans
Tpybok
OBOVHON TpyObl)

H B A PR AR
OTtmeTKa
HanoMuHaHua o 0Oake

TOPMO3HOro macna

2







015716043SAB00000 #zh H#Etm  (3)

015716043SAB00000 Cuctema TopmoxeHusi B cbope (3)






015716043SAB00000 #zh H#Etm  (3)

015716043SAB00000 Cuctema TopmoxeHusi B cbope (3)

o FHIEAC S R . Wik | ik
55 7 5k i - e iR
Koa v cneundukaums Konuy |3amevanu
Ne n/n Kog npoaykta HavmeHoBaHue 3anyactu
3anyactu €CTBO A
W2EE M8
1 1040200744 GB/T6170 8
"anka M8
FEZEHI BN B T4 AR AT S i
2 |1031700562 RS1504.43.013 PykoaTka-pblyar CTosiHO4YHOro| 1
TOpMO3a u Tsra B cbope
2 20 2
3 1039905141 RS1304.43.014 il . 1
CTOSIHOYHbIV TOPMO3 B cbope
015712043CAA00032 B
3.1 RC800.43.133 2
bonTt
1040302574 1z 10
3.2 GB/T854 I . 2
CtonopHas wawnba 10
015712043CAA00025 JER
3.3 RC800.43.128 1
HaxnmHasa nnaHka
54 015712043CAA00026 RC800.43.028 R A 2
' Y3en prKUUMOHHOIO ancka
015712043CAA00027 RC800.43.029 o B BEYE F S A
C60opoYHbIN 3en
35 P yIem3
NPOMEXYTOYHOro
PUKLNOHHOIO ancka
36 / RS1304.43.105 Tl B i Jo 1
' Py4dHas TopMo3Has Haknagka
3.7 1040501685 GB/T119 #4 8x15 9
' LTt 8x15
3.8 / RS1304.43.125 L] 1
' Bpaliatowascs pyyka
3.9 1040501724 GB/T879.1 4 8x30 1
' LLTndpT 8%30
015712043CAA00029/30 |RC800.43.130a/130b |iffi B4 F i
3.10 PerynupoBo4yHas npoknagka Mo
' Tpebos
aHuo
3.11 1040501459 GB/T879.1 4 5%30 1

WrngpT 5%30




3.12

3.13

3.14

3.15

3.16

10

11

12

13

14

1081005278

1040301572

015712043CAA00031

1040300063

1040005662

1040501827

1040300533

1040500212

1040000090

015706041KAA00012

1040000114

1040300067

015716043SAA00003

015716043GAC00018

GB/T3452.1

RC800.43.127

GB/T894.1

RS1304.43.129

RC800.43.132

GB/T93

GB/T5783

GB/T882

GB/T97.1

GB/T91

GB/T5783

RC300.43.108

GB/T5783

GB/T93

RS1504.43.024

RS1404.43A.126

O JEI# 15%2.65G
O-o6pasHoe
15%2.65G

il 50 1 % il
KynaykoBbli Ban TopMosa
i/ 48

YrnopHoe KonbLo 48
B

LLnvueBas wecTepHs
G

CtanbHasg nnuTa

KOnbLO

[ 8

LWanba 8

124 M8x16
Bont M8x16

4%l B10x30

Wrngpt B10%30
10

Warnba 10

B4 3.2x20

WtundpT 3,2%20

124 M10%30

Bont M10%30
FLFF T X

MepeaHss Bunka tarm
E 4 M10%25

Bont M10%25
10

LWanba 10

BN GRS

Ceapka TopMO3HOI onopbl
EIEALS

BoaBpaTtHas npyxuHa

10




015718044GAA00000 /RS1504.44.001 72 Bf Jo S il

015718044GAA00000 /RS1504.44.001 CugeHbe Bogutens B

cbope




015718044GAA00000 /RS1504.44.001 25 g Jo i i

015718044GAA00000 /RS1504.44.001 CnoeHbe BoauTensa B

cbope
B #
ol I Y S = I I
=5 7= hh g K H Kon 3
Ho Kon npoaykTa oA 1 cneuudmkaums anmeHoBaHue e ameya
3anyacTtu 3anyacTtu HUS
mMep CTB
o]
pols 3
1139803686 RS1504. 44.011 LR
1 CvpeHbs B kabuHe 1
2 M12x35-Zn.D GB/T578
2 1040000288 030108008 Bont M12x35-Zn.D 4 3
HIE 12
3 1040301510 030508017 _ 4 GB/T93
Lanba 12
4 | 1040300210 030505003 P 12-Zn.D 4 | GB/T97.
Wan6a 12-Zn.D 1
GB/T97,
1




= B C LK

015716045SAB10000 %3

015716045SAB10000 KabuHa Bogutens B cbope

Bt 2R P A R (1)

-
2

015716045SAA10000 %0

015716045SAA10000 MoHTax akceccyapoB B kabnHe BoguTend

B cbope (1)

L

D s ‘s
./u\,% .%Q ©

//W\\
o ———

)

13

20

13



015716045SAB10000 72 B =5 BE it S ik
015716045SAB10000 KabuHa BoguTtens B cbope
015716045SAA10000 255 == B4 BE e 2 i (1)

015716045SAA10000 MoHTax akceccyapoB B kabnHe BoguTtend

B cbope (1)
-
¥ T S 4 R
= R Kop v H b AR Ko | 3ame
Hom Koa npoaykta crneundurkauus aumeroBanine M Ganm
3an4yacTu ve
ep 3anyactu o A
BO
AT K,
015716045GAA180 | 015716045GAA18 | BHeLUHsIA Kpbilka B
1 00 000 cbope 1
015716045GAA200 | 015716045GAA20 | HTi
2 |00 000 CpeaHss KpblLLka 1
o
015716045GAA190 | 015716045GAA19 P TR
3 BHYTpeHHNS KpblLlKa B 1
00 000
cbope
> Z3 N
015716045GAA230 | 015716045GAA23 JER I 2 1
4 Y3en conHuesawmtHoro | 1
00 000
Ko3blpeka
5 (1040100103 GB/T 818 TR IRET M4*16 13
BUWHT ¢ BbINyKnomn
rofioBKOW U
KpecToobpasHbIM
wnvuem M4*16
12 M20*120-10.9
6 | 1040000529 GB/T5782 lanka 20x 120- 10.9 4
& 20
7 | 1040300106 GB/T97.1 Wlai6a 20 6
015716045GAA000 | 015723051VA000 | 44
8 |86 086 YnopHoe KornbLo 8
I S R R
015716045GAA000 | 015723051VA000 | Oemndmpyrowmin 6rok
9 85 085 kabOWHbI BoAUTENS 4
10 015716045SAA000 | RS1504.45D.034 | AHi 115 E 1
06 Csapka npasoi




11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

1040000065

1040300065

1040200184

015716045SAA000
02

1040005431

1040300065

1040000198

015716045SAA000
10

1040300052

1040000517

GB/T5783

GB/T93

GB/T6170

RS1504.45D.033

GB/T899

GB/T93

GB/T6170-2000

RS1504.45D.035

GB/T97.1

GB/T5782-2000

nepegHen onopol

12t M16*45
[anka 16x45

#0816 (65Mn)
LWait6a 16( 65 Mn)

2 RE M20-10 2%
lavika M20-10
TR R SRR G

Ceapka neBoro

nepegHero MOHTaXXHoro

KpOHLUTENHa

K WA
AM16-M16*65-10.9
[alka
AM16-M16%1.5%x10.9

#JE 16 (65Mn)
LLanba 16( 65 Mn)

W25k M16
[aika 16

R R AR
Csapka 3agHero

MOHTa)HOro
KpOHLUTENHa

e 16
LLlanba 16

2k M16*70-10.9 2
Manka 16x 70- 10.9




015716045SAB10000 72 B = AR Pic ik i
015716045SAB10000 KabuHa BoguTtens B cbope
015716045SAA10000 72 B = B 25 L i 7 (2)
015716045SAA10000 MoHTax akceccyapoB B kabnHe BoguTend

B cbope (2)



15

16




015716045SAB10000 *

2 g 2 R PG S B

015716045SAB10000 KabuHa BoguTtens B cbope

015716045SAA10000

2 O == AR R G S B (2)

015716045SAA10000 MoHTax akceccyapoB B kabnHe BoguTens

B cbope (2)
) iy
b FERAEAR T S LA 4 TR 5 &VE
=) =z E g T A
Hﬁ K #;uﬁﬁ?a n I;(é?mr na HavmeHosarine or 33.“:;
oM o[ npoaykTa cney, au 3anyacT nye a
ep 3anyactu cTB A
o]
TR RET
M6*20
1| 1040004282 GB/T819.2 BUHT C BLInyKrioi 4
roSI0BKOW U
KpecToobpasHbIM
wnmuem M6*20
REE 0
015716045GAA200 | 015716045GAA200
MeTnsa cnyxosoro
01 01
2 OKHa 2
UNCE SRy LAy
F
Y3en MOHTaXHOro
015716045GAA200 | 015716045GAA200 | BuHTa And cTekna
3 |02 02 CINYyXOBOro OKHa 3
015716045GAA200 | 015716045GAA200 | 14k
4 6
03 03 PesnHoBoe konbLo
015716045GAA200 | 015716045GAA200 K
5 CTekna crnyxoBoro 1
04 04
OKHa
KRG L LIRET
/\ﬁ:
Y3en MOHTaXXHOro
BUHTa Ans
NHEBMaTNYECKON
015716045GAA200 | 015716045GAA200 | NpyXMHbI CITyXOBOIO
6 |05 05 OKHa 2
7 015716045GAA200 | 015716045GAA200 | #[E ’
06 06 Lanba
8 | 015716045GAA200 | 015716045GAA200 | K& B &+ IRE 1




10

11

12

13
14

15

16

17

18

07

015716045GAA200
08

015716045GAA210
00

015716045GAA190
01

1040200192

1040302204
1040300066

015716045GAA200
09

015716045GAA200
10

1040100058

015716045GAA200
11

07

015716045GAA200
08

015716045GAA210
00

015716045GAA190
01

GB/T 6170

GB/T93
GB/T97.1

015716045GAA200
09

015716045GAA200
10

GB/T70.1

015716045GAA200
11

PesunHoBbIN Yexon
Ons ctekna
CINyXOBOro OkKHa

REBiaH
Y3en 3amka
CINYyXOBOro OKHa

THE B A K
MpOTUBOCONHEYHBIN
Ko3blpek B cbope

W TR & 4734
3almTHas Kpomka
BHYTPEHHErO
CMYXOBOIO OKHa

IELE M8
anka 8

I 8
LLanba 8

#HJEl 8

LLlanba 8

KRE S
NHeBMaTM4Yeckas

NpY>X1Ha CryxoBOro
OKHa

At SRt
Onopa
nHEBMAaTUYECKOMN
NPY>XUHbI

7S A B SR 85T
M6*16

Bontc
UMNUHAOPNYECKON
roOnoBKOM U
BHYTPEHHUM
LeCTUrpaHHNKOM
M6*16

R e B ] E S
KpoHLiTenH
KpenneHuns 3amka
CINyXOBOro OkKHa




015716045SAB10000 7% i 25 JR i &1 f
015716045SAB10000 KabuHa BoguTtens B cbope
015716045SAA10000 755 == B4 BE e 2 i (3)

015716045SAA10000 MoHTax akceccyapoB B kabnHe BoguTend

B cbope (3)




015716045SAB10000 55 == A fir &

015716045SAB10000 KabuHa BoguTtens B cbope

015716045SAA10000 72 B = B - 25 e e 7 (3)

015716045SAA10000 MoHTax akceccyapoB B kKabnHe BoanTens

B cbope (3)
_ #
b TS S A% = m B | KiE
= e Kog u SR Kon | 3ame
Hom Kop npoaykta cneuudukaumns HaumeroBarive nye | YaHu
3anyacTu
ep 3anyacTu CTB a
o]
IR L
015716045SAB110 | 015716045SAB110 | CBapka kabuHbI
1 00 00 BOAUTENS 1
015716045GAA250 | 015716045GAA250 | AT 1&14
2 00 00 Y3en npaBon gsepu 1
7 LR B I
3 015716045GAA000 | 015716045GAA000 | Ctekno neeoro 1
15 15 nepegHero
CMOTPOBOIO OKHa
A RS IB 4R S R A
i
4 015716045SAA000 | 015716045SAA000 | TennousonsumMoHHas 1
18 18 BaTa antoMUHUEBON
donbrn ons
noboBoro cTekna
A H LR B I
5 015716045GAA000 | 015716045GAA000 | Ctekrno npaBoro 1
16 16 nepegHero
CMOTPOBOIO OKHa
015716045GAA000 | 015716045GAA000 | Hif A48, 34
6 14 14 JloboBoe cTekno 1
7 015716045GAA260 | 015716045GAA260 | Ja & &1t 1
00 00 Y3en 3agHero okHa




10

11

12

13

14

015716045GAA240
00

1040200745

1040300067

1040300061

015716045GAAQ00
60

015716045GAA000
20

1040000122

015716045GAA240
00

GB/T 6170

GB/T 93

GB/T 97.1

015716045NAA000
06

RS1504.45B.020

GB/T 5783

K TEH
Y3en neson ogepu

B2EE M10
Manka 10

10

Warnba 10

P 10

Warnba 10
fiallycorey
Ceapka neganu
JIEIEEE [ 7 AR &
Ceapka

PUKCUPOBaHHON
neganu

12 M10*35
Maika 10x35

16

16

16




015716045SAB10000 72 B = AR Pic ik i
015716045SAB10000 KabuHa BoguTtens B cbope
015716045SAA10000 72 B = B - 24 L i 7 (4)
015716045SAA10000 MoHTax akceccyapoB B kKabnHe BoanTens

B cbope (4)






015716045SAB10000 55 = A fir &

015716045SAB10000 KabuHa BoguTtens B cbope

015716045SAA10000 255 == B BE L 2 i (4)

015716045SAA10000 MoHTax akceccyapoB B kabnHe BoguTend

B cbope (4)
B £
b ) FIHHAR T SRS A2 R 5 &VE
= e Kog u H =" Kon | 3ame
aMMeHOoBaHue
Hom Koa npoaykta crneundurkauus 3anyacT mye | YaHm
ep 3anyacTu CTB a
o]
RE T
015716045GAA240 | 015716045GAA240 | lepmeTumaunpyoLlas
1 01 01 neHTa Ansa asepu 2
[T H [ E 54
015716045GAA240 | 015716045GAA240 | dukcupyroLwmi
2 4
02 02 WITUAPT ANA XKanosu
asepu
3 | 015716045GAA240 | 015716045GAA240 | [T H M 4
03 03 Xanoan osepu
HpE 14
1040300055 GB/T97 1 Wanba 14
1040300443 GB/T894 .1 AR E 12
MpyxnHHOE
CTOMOPHOE KOIbLO
Bana 12
ELEETE
015716045GAA240 | 015716045GAA240 | YnnoTHAoLWwas nnMta
6 |04 04 ans xano3sn 1 4
I S 2
015716045GAA240 | 015716045GAA240 | YnnoTHsLas nnMta
7 05 05 Ons »Kanwosun 2 4
#pE 10
8 1040300061 GB/T 97 1 Wai6a 10 12
#pE 10
9 1040302422 GB/T 93 Wai6a 10 12
10 1040000114 GB/T5783 124 M10*25 8

Manka 10x25




valmEi e
015716045GAA240 | 015716045GAA240 | CTtekno npaBou
11 | 06 06 asepu
015716045GAA240 | 015716045GAA240 | A 1133
07 07 CTtekno nesown asepu
015716045GAA240 | 015716045GAA240 ATIBLE R .
3amok npaBoi Asepu
08 08
12 B cbope
1k b4 b
015716045GAA240 | 015716045GAA240 JETTBLE .
3amok neson aepu
09 09
B cbope
3 2 B2 AT B
015716045GAA200 | 015716045GAA200 | Y3en MOHTaXXHOro
13 | 05 05 BMHTa QNS cTekna
AY /:A A zAN
015716045GAA240 | 015716045GAA240 MR
14 10 10 NMHeBMaTM4eckas
npy>XuHa gesepu
15 015716045GAA200 | 015716045GAA200 | 4k pE
03 03 Pe3nHoBoe konbLo
HITEREES
015716045GAA240 | 015716045GAA240 | Ceapka kapkaca
16 | 11 11 npaeou Asepu
015716045GAA240 | 015716045GAA240 | ET 1B 2EIES
12 12 CBsapka kapkaca
nesow Asepu

015716045SAB10000 55 = A fir & i

015716045SAB10000 KabuHa BoguTtens B cbope
015716045SAA10000 72 B = B 25 L i 7 (5)
015716045SAA10000 MoHTax akceccyapoB B kabnHe BoguTend

B cbope (5)






015716045SAB10000 55 = A fir &

015716045SAB10000 KabuHa BoguTtens B cbope

015716045SAA10000 72 B =5 B - 24 L i 7 (5)

015716045SAA10000 MoHTax akceccyapoB B kabnHe BoguTend

B cbope (5)
B #
b ) FIHHAR T SRS A2 R 5 &VE
= e Kog u =" Kon | 3ame
Hom Koa npoaykta crneundurkauus HavmeHosarine uye | YaHu
3anyactu
ep 3anyacTu cTB A
o)
T T O
Durkcnpyowmin
015716045GAA260 | 015716045GAA260 | wWTndT ANs Xanoau
1 01 01 3aIHero okHa 2
015716045GAA260 | 015716045GAA260 J B I SO
Onopa gns xanto3sun
02 02
2 3aIHero okHa 2
E
015716045GAA260 | 015716045GAA260 s
3 Pe3nHoBad 2
03 03
npoknagka
%
4 1040302204 GB/T93 HIE 8 6
LLlanba 8
5 1040000288 GB/T5783 1248 M8x25
. 2
[Manka 8x25
J5 B
015716045GAA260 | 015716045GAA260 | »Kanto3u 3agHero
6 04 04 OKHa 2
8 10
7 1040300061 GB/T97.1 Landa 10 6
Hh SR E A B 10
1040300043 GB/T894.1 MpyxuHHoe
CTOMOPHOE KOIbLO
8 Tmna A 10 2
9 015716045GAA260 | 015716045GAA260 | J T IX 15 1
05 05 Ctekno 3agHero okHa
015716045GAA260 | 015716045GAA260 | J5 & & kisk
10 | 06 06 YNAOTHUTENbHAS 1

JIeHTa and ctekna




11

12

13

14

15

16

17

18
19

20

21

22
23

1040100386

1040300060

1040300048

015716045GAA260
10

015716045GAA260
11

015716045GAA260

07

1040300066

1040200192

1040302422

015716045GAA260
08

015716045GAA260
09

015716045GAA200
02

015716045GAA200
03

GB/T 70.1

GB/T93

GB/T97.1

015716045GAA260
10

015716045GAA260
11

015716045GAA260

07

GB/T97.1

GB/T 6170

GB/T93

015716045GAA260
08

015716045GAA260
09

015716045GAA200
02

015716045GAA200
03

3aHero okHa

shavilakESs: <)
M5*16

Bontc
UMNUHAOPUYECKON
ronoBKOM U
BHYTPEHHUM
LeCTUrpaHHNKOM
M5*16

g 5
LLanba 5

P 5

Lanba 5

Ji T ] S 4R
KpoHLTernH
KpenneHus 3amka
3aHero okHa

Ja A
Y3en 3amka 3agHero
OKHa

J& HE RS
CBapka kapkaca
3aHero okHa
P 8

LLlanba 8

R EE M8

anka 8

#pE 10

LWanda 10

Ji TS
NHeBMaTM4ecKkas
npy>xvHa 3agHero
OKHa

ik

OnopHasa noayLuka
Y I 2 B NRET B
Y3en MOHTa)HOro
BWHTa ANsA cTekna

R el

PeaunHoBoe konbLo




015716045SAB10000 72 B = AR Pic ik i
015716045SAB10000 KabuHa BoguTtens B cbope
015716045SAA10000 72 B = B - 24 L e 7 (6)
015716045SAA10000 MoHTax akceccyapoB B kabnHe BoguTend

B cbope (6)






015716045SAB10000 55 = A fir &

015716045SAB10000 KabuHa Bogutens B cbope

015716045SAA10000 72 B = B - 24 L i 7 (6)

015716045SAA10000 MoHTax akceccyapoB B kabnHe BoguTtend

B cbope (6)

B #
b ) FERAEAR T S A2 R 5= &VE
5 7 Koa un =" Kon | 3ame

Howm Kog npogykta crneundurkauus Haumerosanme uye | YaHu
3anyacTu
ep 3an4yacTu CTB A
o]
015716048SAC0106 | 015716048SAC010 | &1k
1 3 63 [MpubopHas naHenb 1
N =
015716045GAA100 | 015716045GAA100 (T ik
HuxHas KpbIwka
02 02
2 npubopa 1
J7 AR G 1
3 015716045GAA100 | 015716045GAA100 | YnopHas KpblLKa 1
03 03 KOMOHKW pyneBoro
ynpasneHus 1
J7 IR B AR 2
4 015716045GAA100 | 015716045GAA100 | YnopHas KpbliLka 1
04 04 KONOHKWN pyneBoro
ynpasneHus 2
V AN
015716045SAA0001 | 015716045SAA000 MRS
5 5 15 HwxHasa npubopHas 1
naHenb
I B LR
015716045GAA100 | 015716045GAA100 | MoHTaxHas nnuTa

6 |06 06 npubopHoON NaHenu 1

TR SR RAT
M6*25
BUWHT ¢ BbINyKnomn
rosI0BKOM U
KpecToobpasHbIM
7 | 1040100040 GB/T818 wnuem M6*25 35
015716045GAA000 | 015716045GAA000 S
MpaBas 3agHas
05 05
KOJSTOHKa 1
015716045GAA000 | 015716045GAAQ000 | £ JG 3itE 1




10

11

12

13

14

15

16

17

18

04

015716045GAAQ00
03

015716045GAA140
00

015716045GAA000
10

015716045GAAQ00
09

015716045GAAQ00
08

015716045GAA130
00

015716045GAAQ00

07

015716045GAA000
06

015716045GAA000
02

04

015716045GAAQ00
03

015716045GAA140
00

015716045GAA000
10

015716045GAAQ00
09

015716045GAAQ00
08

015716045GAA130
00

015716045GAAQ00

07

015716045GAA000
06

015716045GAA000
02

JleBas 3agHss
KornoHka

i HI LA
MpaBas nepeaHsis
KONIOHKa

VRN sy
BHyTpeHHsIs oTaenka
npaBoro OpbI3roBuka

Ja IR

3agHasa 3abopka

HH AR
CpegHsas
dyHOamMeHTHas
nnuTa

JRE AR HT 44
MepenHuin ynop
CcvaeHbs

FEAS YRR A T 5B

BHyTpeHHsIs oTaenka
neBoro OpbI3roBuka

A A L
MpaBbI NnepeaHUn
CcpeaHuk

Jr iR

JleBbIl NnepegHumn
CpeaHuK

RIS

JleBasa nepegHss
KONOHKa




015716045SAB10000 72 B = AR Pic ik i
015716045SAB10000 KabuHa BoguTtens B cbope
015716045SAA10000 72 B = B 25 L i 7 (7)
015716045SAA10000 MoHTax akceccyapoB B kabnHe BoguTend

B cbope (7)






015716045SAB10000 5 == A fir & i

015716045SAB10000 KabuHa BoguTtens B cbope

015716045SAA10000 72 B =5 B 25 e i 7 (7)

015716045SAA10000 MoHTax akceccyapoB B kabnHe BoguTend

B cbope (7)
- #
*ﬂ‘ ) E%B#ﬁ%&%m‘% ijﬁﬁ;% *k <) %/f
= e Kog u H =" Kon | 3ame
Hom Kop npoaykra cneuudukaumns anverosarie nye | YaHu
3anyacTtu
ep 3an4yacTu CTB A
o]
HJE B S SR E A
Y3en npaBoro
015716045GAA280 | 015716045GAA280 | 3epkana 3agHero
1 00 00 BMAa 1 onopsl 1
T JE A B S BR B A
015716045GAA220 | 015716045GAA220 | Y3en nesoro 3epkana
00 00 3agHero Bmga u
2 onopel 1
AT LA
3 015716045GAA160 | 015716045GAA160 | Capka onopsl 2
00 00 namnel 4ns npa.oro
NOAJSIOKOTHUKA
4 | 1040000288 GB/T5783 124 M8*25 4
"anka 8x25
5 | 1040300066 GB/T97.1 ] 8 4
LWanba 8
[ 8
6 | 1040302204 GB/T93 LWanba 8 20
2 EE M8
7 | 1040200192 GB/T6170 lanka 8 4
015716045GAA120 | 015716045GAA120 ey
O6opa npasoro
02 02
8 OpbI3roBuka 1
015716045GAA120 | 015716045GAA120 | A 47tk
9 . 1
01 01 MpaBbin 6PbI3roBMK
015716045GAA120 | 015716045GAA120 | A4 BT E
10 |03 03 3aLLUTHBIN KOXYX 1

Aanda XBoCTtoBOro




11

12

13

14

15

16
17

015716045GAAQ00
13

015716045GAA150
00

015716045GAA110
01

015716045GAA110
02

015716045GAA110
03

1040005662

015716045GAAQ00
12

015716045GAAQ00
13

015716045GAA150
00

015716045GAA110
01

015716045GAA110
02

015716045GAA110
03

GB/T5783

015716045GAAQ00
12

doHaps npaBoro
OpbI3roBuka

AR I 2 SR
KpoHLTeinH
KpenneHusi npaBoro
OpbI3roBuka

it

HanonbHbIN KOBpUK

TSR

JleBbIl GPbI3roBUK

ekl
O6op nesoro
OpbI3roBuka

Fe PR BT 4 B
3aLMUTHBINA KOXYX
NSt XBOCTOBOIo
doHaps nesoro

OpbI3roBuka
124 M8*16
"anka 8x16
JE AN PR [ 78 S48
KpoHLTelnH

KpenneHus neBoro
Opbi3roBuka

16




015716047SAA00000/RS1604.47.001 AL EE 2 M & 1%

015716047SAA00000/RS1604.47.001 MoHTax kanoTta B cbope




015716047SAA00000/RS1604.47.001 AL EE2E M & B%

015716047SAA00000/RS1604.47.001 MoHTax kanoTta B cbope

%
i 2y S5 R - = -
tz s TS N S EIPEL TR = B
= R Kog n H Kon 3
Hom Koa npoaykta cneundurkaums avmeHoBaHihe nye ames
3an4yacTu aHuga
ep 3anyactu cTB
o]
015718047GBA100 | 015714047RB0100 | TiisG/2 &
1 00 00 Ceapka KpbILKn 1
i
015718047GBA005 | 015714047RB0000 A= PR
MpaBas kopMoBas
00 05
2 pacnopHas gocka 1
]—I D2
015718047GBA004 | 015714047RB0000 A NP
3 00 04 [MpaBas HocoBas 1
pacriopHasi Aocka
o
015718047GBA001 | 015714047RB0000 Tt (2
4 00 01 BepxHsas 1
pacrnopHast Aocka
A AR AR S
015718047GBAO00 | 015718047GBAO00 | Ceapka
5 . 1
08 08 npasobokoBOW
nnaHkn
JEEHAR
3agHsas
015718047GBA007 | 015714047RB0000 | coegmHuTenbHas
6 00 07 nnaHka 2
WLER J SRR 2 L=1
MnactmaccoBas )
7 (7);571 8047GBA0OO 508008 MarHuTHas rneHTa 1 ZET
Ona 3agHel YyacTtu 75 m
KanoTa
HJE 8
8 1040300066 GB/T97 1 LLlanba 8 16
$
9 1040302204 GB/T93 HE 8 16
LLanba 8
1040000267 GB/T 5783 12k M8*20
10 . 16
Manka 8x20
TR
MpaBas nepenHss
015718047GBA010 | 015714047RB0000 | coegmHuTenbHas
11 00 10 nnaHka 1
015718047GBA006 | 015714047RB0000 | 2= HTIER
19 00 06 JleBas nepegHss ]

coegnHuTenbHada




13

14
15

16

17

18
19

1040000109

1040302939
1040300051

1040200111

015718047GBA002
00

015718047GBA003
00

015718047GBA007
00

GB/T5783

GB/T93
GB/T97.1

GB/T 6170

015714047RB0000
02

015714047RB0000
03

015718047GBA000
07

nnaHka

124 M6*16
[anka 6x16

#HlEl 6
LLlanba 6

HIE 6
LLlanba 6

BELE M6
Manka 6

e MR AR
JleBasi HocoBas
pacropHasi Aocka

Fe A AR
JleBasa kopmoBast
pacnopHas gocka

Fe AR &
Ceapka
neBobOKOBOM
NnIaHKu

46

92
46

46




015716047SAA00000/RS1604.47.001 HLEEREHCE R (2L 1)

015716047SAA00000/RS1604.47.001 MoHTax kanoTta B cbope

(MpogoxeHmne 1)




015716047SAA00000/RS1604.47.001 HLEEREHCE R (2L 1)

015716047SAA00000/RS1604.47.001 MoHTax kanoTta B cbope

(MpogoxeHmne 1)

£
b ‘ LIRS R AR — 8| #iE
5 7 i Y Koa v =" Kon | 3ame
Howm Koa npoaykrta crneundurkauus Haumerosanme nye | YaHu
3anyacTu
ep 3anyacTu cTB A
o]
%k B12*70
1 1040501924 GB/T882 WtubT B 12770 5
FF 44 3.2*20
1040500060 GB/T91 PasBoaHoOM WANWHT
2 3.2*20 2
015718047GBA000 | 015716047GAA080 | &BE &1
3 1
33 00 LWapHnpHas neTtns
g 12
4 | 1040300041 GB/T97.1 Wlaii6a 12 2
%
5 | 1040300066 GB/T97.1 i 8 16
LLlanba 8
P 8
5 1040302204 GB/T93 Wlaii6a 8 20
7N R A T R A
M8*25
7 | 1040000288 GB/T5783 BonT wecTturpaHHom 16
dnaHueBon
noeepxHoctn M8*25
SR
g;5718047GBA000 RS1804.47.070 MHeMaTMyeckas
8 npy>xvHa 2
9 | 1040001680 GBIT5783 YA M10°30 8
Manka 10x30
#JE 10
10 1040302422 GB/T93 Wlaii6a 10 16
RIRE SRR G
015718047GBA000 | 015716047GAB020 | Capka KpoHLUTEHA
22 00 NHEBMaTU4YECKON
11 NPY>XVHbI 1
NFE L2 R M8
12 | 1040200398 GB/T6177.1 WecTurpakHas 4

¢naHuesas ravika M
8




13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

23

24

25

26
27

28

015718047GBA000
28

1040000109

015718047GBA400
04

015718047GBA400
06

015718047GBA400
07

015718047GBA400
09

015718047GBA400
08

015718047GBA400
05

1040300051

1040302939

1040000107

015718047GBA000
26

1040000116

1040300061

1040200319

015716047SAA000
28

015716047GAA030
00

GB/T5783

015714047RB0400
04

015714047RB0400
06

015714047RB0400
07

015714047RB0400
09

015714047RB0400
08

015714047RB0400
05

GB/T97.1

GB/T93

GB/T5783

015716047GAA040
00

GB/T5783

GB/T97.1

GB/T6170

RS1604.47.070

A SRS
Ceapka npaBoro
KpoHLUTerHa
NHEBMaTUYECKOM
NPYXMWHbI

124 M6*16
[anka 6x16

D VSRS
Onopa gns gapsol
onwxHero ceeTa

T B
Onopa gns dapsl
JanbHero ceeTa

] E SR
HWKHMI KpOHLWITENH
KpenneHus

SR
MpaBas onopHas
nnaHka

TSR
JleBas onopHas
nnaHka

Jeii KT S
Onopa gns neson
dapbl ganbHero
cBeTa

P 6
LLlanba 6

HIE 6
LLlanba 6

12 M6*20
Manka 6x20

Gt SR YA EL I
PN

=

Ceapka neBoro
KPOHLWITENHA
NHEBMaTNYECKON
NPY>XUHbI

1242 M10*20
Manka 10x20

g 10
Lan6a 10

BREE M10

anka 10

BLE S BRI S
Ceapka Taru onopbi
Ans kanota

16

16

10




29

30

31

32

33

015716047SAA000
32

015716047SAA000
02

015718047GBAO000
10

015718047GBA000
11

015718047GBA000
34

015716047SAA000
32

RS1504.47B.068

015718047GBA000
10

015718047GBA000
11

015716047GAAQ70
00

LGS TIE
Ceapka onopsbl ¢
LLIAPHUPHbIM
3aKkpennieHnem ans
kanoTta

B SRR IR
Ceapka CToMKK
LapHupa

ML= 2 N5 AR

JleBas ycunutenbHas
nnacTuHa Kkanota

B A n s
MpaBas
ycunutenbHas
nnacTuHa KkanoTa

T SCRIE S 2
CBapka KkpoHLiTerHa
nHeBMaTUYeCKom
NPYXWHbI 2




015716047SAA00000/RS1604.47.001 HLEEREHC LR (4L 2)

015716047SAA00000/RS1604.47.001 MoHTax kanoTta B cbope

(MpogoxeHune 2)




015716047SAA00000/RS1604.47.001 HLEEREHC LR (4L 2)

015716047SAA00000/RS1604.47.001 MoHTax kanoTta B cbope

(MpogoxeHune 2)

£
b FAAEACS R - | &
= =7 0 4P r A
5 e Koa un HaVMEHOBAHME Kon | 3ame
Hom Kop npoaykta cneuudukaumns 3anyacT nye | YaHu
ep 3anyacTu CTB a
o]
HBIR A1
DAoT10047SARO0 | R51504.47C.018A | Vaen npasoit
1 3aLUMTHOWN NNNThI 1
P 8
5 1040300066 GB/T97.1 Wlaii6a 8 10
P
3 | 1040302204 GB/T93 i 8 10
Lanba 8
4 | 1040000267 GB/T5783 bR 1:% M8*20 8
Manka 8x20
TR A
5 | 9107160475AA000 | Rs1604.47.016 Y3en nesoit 1
3alUUTHOWN NANTLI
IR M8*55
6 | 1040001597 GB/T5783 arika 8x55 4
FeBiP S RS
7 015721026GAC000 RS1504.47C.015A Capka neBoro 1
11 3alUnTHOro
KPOHLWITENHA
HBIAP SRS
015721026GAC000 RS1504.47C.017A Csapka npaBsoro
07 3alWMTHOro
8 KpOHLUTErHa 1
9 015718047GBA400 | 015714047RB0400 | HiHift 1
11 11 Tsara 3amka
1040500698 GB/T91 H 4 2*12
10 PassogHon WNAnHT 2
2*12
HLEE B R AR
015718047GBA400 | 015714047RB0400 | 3amok kanoTa B
11 |10 10 cbope 1
P
12 | 1040300051 GB/T97 1 i 6 4
Lanba 6
13 | 1040302939 GB/T93 8 6 4




14

15

16

17

18
19

1040000107

015716047SAA000
15

1040000288

015716047SAA000
26

1040302422

1040000116

GB/T5783

RS1504.47D.071

GB/T5783

RS1404.13Y.033

GB/T93

GB/T5783

LLlanba 6

14 M6*20
Manka 6x20
MLESH RS
Ceapka A3blyka
3aMKa kanota

124 M8*25
Manka 8x25

HPBCCRER S
Ceapka onopbl ans
npaBow 3aLLMTHON
nAnThbI

#HIE 10
LLanba 10

1242 M10*20
Manka 10x20




015716047SAA00000/RS1604.47.001 HLEEREHC LR (4L 3)

015716047SAA00000/RS1604.47.001 MoHTax kanoTta B cbope

(MpogoxeHune 3)







015716047SAA00000/RS1604.47.001 HLEEREHC &R (4L 3)

015716047SAA00000/RS1604.47.001 MoHTax kanoTta B cbope

(MpogoxeHune 3)

#
b TR S - |
=) =2 O P A
Hﬁ ’ IR LE L] Koa un HaVMEHOBAHME Kon | 3ame
oM o[ npoaykTa crneundukaumns " uye | YaHu
ep 3anyactu cTB A
o)
TG DX FIR Al
015718047GBA400 | 015714047RB0400 | AnepTypHast macka
02 02 naHenu obnuLoBKn
1 pagunaTopa 1
HI A AR
015718047GBA400 | 015714047RB0400 | Kopnyc naHenu
01 01 06mMLoBKM
2 paguartopa 1
U AUtttk
3 015718047GBA400 | 015714047RB0400 | U-o6pasHble 1
03 03 JeKkopaTuBHble
3NIEMEHTHI
4 015718047GBA400 | 015714047RB0400 | # K& 1
16 16 Pe3nHoBas BTynka
015718047GBA400 | 015714047RB0400 | $iiF
5 1
13 13 Pyuka
015718047GBA400 | 015714047RB0400 | #
6 14 14 LLlanba 2
7 015718047GBA400 | 015714047RB0400 | 4k 2
15 15 Pe3nHoBoe konbLo
N4 — 7]
015718047GBA400 | 015714047RB0400 %JHIESIZTE
KpoHLiTenH
12 12
8 KpenneHus 3amka 1
#JE 10
9 1040300061 GB/T97 1 Wani6a 10 2
1040201542 GB/T6187.1 VAY; i Rr =R IHIEIY AN
M10
10 LWecTturpaHHas 2
dnaHueBas rarka M
10
P 6
11 | 1040300051 GB/T97 1 LLlanba 6 18
12 | 1040302939 GB/T93 HPEE 6 18




13

14

15

16

GB/T5787

1040300045

GB/T5282

015718047GBA000
70

GB/T5787

GB/T97.1

GB/T5282

508007

LLlanba 6

vkt 5 M6x16
®dnaHeuy, Nanka
M6x16

I 4
LLanba 4

THREA S HRET
ST3.5*9.5
KpenukonHbI
dnaHuesbIn 6onT
ST3.5*9.5

WLEE TR 2%
lMnactmaccoBad
MarHuMTHas neHTa
0N HXKHEN YacTu
kanoTa

18




015716047SAB10000 47 i A & ik

015716047SAB10000 MoHTax 6pbl3roBuka B coope




015716047SAB10000 47 i A & ik

015716047SAB10000 MoHTax 6pbl3roBuka B cbope

-
b FEATA T SRS A4 H B | &
— =z [ <H N
352 R Kog u Kon | 3ame

Hom Koa npoaykta cneundurkaums Haumerosanme nye | YaHu

3anyactu
ep 3anyacTu CTB A
o]
2 M10*30-8.8
1 1040001680 GB/T5783 Faiika 10x 30- 8.8 8
P 10
1040302422 GB/T93 WaitGa 10 8
1040300027 GB/T 96.1 #JE 10-200HV 8
LWainba 10- 200 HV
015716047SAB100 | 015716047SAB100 HU%%W‘V
4 MNepeaHui 2
01 01
OpbI3roBuK
5 | 015716047SAB100 | 015716047SAB100 | [fHEtk 4
02 02 KpenexHas
nnacTuHka
CEESedoe
Ceapka npaBoro
015716047SAB102 | 015716047SAB102 | MOHTaXHOro
00 00 KpoHLUTerHa 1
1040000198 GB/T5783 22 M16*50-8.8 4
anka 16x 50- 8.8
1A L R PE A
015716047SAB104 | 015716047SAB104 AR SRR S
Ceapka kapkaca
00 00
npaBoro OpbI3roBuka 1
1040200358 GB/T6177.1 BEEE M16-10 4
Manka M16-10
10 1040004644 GB/T5783 2 M12*45-10.9 6
Manka 12x 45- 10.9
i 12
11 | 1040302936 GB/T93 Wanba 12 6
1 12-200HV
12 1040300041 GB/T97.1 Wlait6a 12- 200 HV
13 | 1040200356 GB/T6177.1 12KE M20-10 4
arika M20-10
B2 EE M10-8
14 | 1040200319 GB/T6177.1 Faitka M10-8 8
15 | 0157210560000005 | 0157210560000005 | JyFisgie 4

bont C KBaapaTHbIM




16 | 1040000116

17 | 015716047SAB101
00

GB/T5783

015716047SAB101
00

noarosioBKOM

12+ M10*20-8.8
Manka 10x 20- 8.8
BRI
Ceapka neBoro

MOHTaXXHOIo
KPOHLWITENHA




015716048SAD00000 Hi/S F %1 (1)

015716048SAD00000 dGnekTpocuctema B cbope (1)

=
-]
[ o )
B b
E —
-+ ﬂ \ )
] vy ™ - ‘
R ~ o 2
1) & ;
— ".I-I, w
T = ¥ T
‘ . il
ﬁ “ll'l\lltl\\l\‘n\h‘- o
ﬁ “ ‘“ﬁlﬂ
) . ) y
o ’ &
"f‘-" #* |
by
E ’#J,.ar.ln.r:::ln."s'
& :
- R\ "
== 0l 1.1-"-\-11.1'..'__ L= \ @
:"t “1,1.1-1' ﬁ}ﬁ_ 5 \
= = AT 1‘"}* |
Py o '
= ‘1,1‘ t*\. :
ol -—#___—__,...- = ‘**’
L ) / \#
4t = )
T — LN = g}
=)
%
=)
W=
) =

jtad
O
—_—=
, 3
-
=
i
i




RN

K ny4ky asuratens

P E A s
K paTtyvky ypoBHA Macna

#: ECU
K ECU

BAUREIR

My4ok npoBoaoB npmbopa

FEHTAT 2R

K ny4ky nepegHen namneol

BRIV Z R

K ny4ky notornka




015716048SAD00000 Fi/< R 45 (1)

015716048SAD00000 dnekTpocuctema B cbope (1

-
b TS S A% A4 B | KiE
— =2 g <H N
= I E L) Kog u H Kon | 3ame

avMeHoBaHue

Hom Koa npoaykta cneundurkaums 3an4acTy nye | 4YaHu
ep 3anyacTu cTB a

o
1247 ST2.9x13
1 1040102537 GB/T 845-2017 Bunt ST 2.9x13 4
E=3
015718048GAA000 RS1504.48D.131 AR
12 Mepekpblwwka 1
015716048SAD060 |/ RPN PN
01 My4ok NpoBOAOB 1
OpbI3roBOro wmTKa
B24ET M6%20
4 1040102881 GB/T 818-2016 BUHTMBX20 6
CEREE T
5 | 1021904254 2(1)571 6048GAA06T ONeKTPOHHbIN 1
py4YHOW ras
P 6
5 1040300561 GB/T 97.1-2002 Wlaii6a 6 6
? 3)
7 1040302803 GB/T 93-1987 é 6 12
LLlanba 6
8 1040200111 GB/T 6170-2000 12 £k M6 6
[anka 6
70 L AR R A K
MHe3no ans
3apsigHoro
9 | 1020706326 RC800. 48.051 ycTpowcTea B cbope 1
H 0 2E
015716048GAA060 | 015716048GAA060 Vet f5 L
Kpbllwka 6roka
41 41
10 KHOMOK nogbema 6
2RI (—)
Pe3nHoBbIN
8;5705048DAA000 RC800. 48.121 avadparma ansa
NPOXOoAALLEro Myyka
11 () 2
1022600099 015716048GAA070 | 4 F5REIT
12 55 MpaBblit 1 3aaHWI 1
XBOCTOBOW hOoHapb
BREE M5
13 | 1040200107 GB/T 6170-2000 [anka 5
14 | 1040300060 GB/T 93-1987 1 5



15

16

17

18

19

20

21

22

23

24

25

1040300048

1029907203

1040100543

1022600098

1040000107

1040000076

1020305173

015718048GAA000
13

015716048SAD020
01

1021904253

1022600097

GB/T 97.1-2002

RM804480R008000

GB/T 818-2000

015716048GAA070
54

GB/T 5783-2016

GB/T 5783-2000

RC1300.48A.104

RS1504.48C.201

RS1504.48F.121

015716048GAAQ70
53

LLanba 5

g 5
LLanba 5
B ALHE T3 o

CemunwTbipeBas
poseTka ons
npuuena

12ET M5x35
BuHTM5%35

o E st
JleBbI1 1 3agHNA KN
XBOCTOBOW (boHapb

122 M6%20
Manka 6x20

124 M6x25

[alka 6x25

HL A8 &L
PacnpegenutenbHas
Kopobka

L3S B
Onopa

pacnpegennTenbHomn
KopoBku

FEGER
Byxta nposoaa
Ky3oBa
LRIV 1)
ONeKTPOHHbIN
HOXHOW ras

TRFAT
Jlamna ans
NoANOKOTHUKa




015716048SAD00000 Hi/S F % f(2)

015716048SAD00000 dGnekTpocuctema B cbope (2)



A DY R

i

K ny4ky Ky3oBa

BB R




015716048SAD00000 Hi/S F % f(2)

015716048SAD00000 dnekTpocuctema B cbope (2)

%
b TS S A% A4 w | &E
=) =7 [ 4 =] N
352 e L Kog u H Kon | 3ame
Ho Koa npoaykta cneundurkaums avmeHosanme nye | YaHu

3an4yacTu

mMep 3anyacTu CTB f

o]
015716048SAC010 / HENEER
1 63 MpunGopHas naHerb 1
j: 3
2 | 1040300060 GB/T 93-1987 é S 4
LWanba 5
3 | 1040100822 GB/T 818-2000 24T M5%16 4
BuHTM5%16
I AR
4 | 1020521261 015716048GAA010 KOMGVIHI/lpOBaHHbIVI 1
12 CBETOBOW
nepekno4aTternb
44
015705048DAA000 3axum ans
5 |12 RS1404.48A.243 npoBodoB 2
015716048GAA010 | 015716048GAA010 IR y
Topmo3sHoi
33 33
6 nepeknovaresnb 2
V==V
015716048SAD010 fraRsoR
7 / Myyok npoBogoB
01
npubopa 1
8 | 015722048GAA010 | RD504. 48B. 031 R 1
31 3amoK 3aKuraHust




015716048SAD00000 Hi/S F % f(2)

015716048SAD00000 dGnekTpocuctema B cbope (2)

LR HEN




ISR

K ny4ky Ky3oBa




015716048SAD00000 Fi/S % %1 fi(3)

015716048SAD00000 Inektpocuctema B cbope (3)

-
b TS S A% A4 H B | KiE
= =7 [ 4 < H YN
= L GE L) Koa u H Kon | 3ame
Ho Koa npoaykta cneundurkaums avmeHosanme nye | YaHu

3an4acTu

Mep 3anyacTu CTB a

o]
T B S
8;57180486AA000 RS1504.48C.021 | Myuok nepeaHeli
1 namnsl B cbope 1
BERE M6
5 1040200111 GB/T 6170 Faitka M6 1
3 | 1020404985 DL121 ok 1
KnakcoH
P e
4 | 1040300561 GB/T 97.1-2002 i 6 1
LLlanba 6
P e
5 | 1040302803 GB/T 93-1987 i 6 1
LLlanba 6
6 1040000107 GB/T 5783-2016 12 ke M6%20 1
Bont M6%20
v s
015716048GAAQ070 | dapbl ganbHero
1022600095 51 cBeTa
1022600096 015716048GAAQ070 | ik kT
52 ®apbl 6nvxHero

cBeTa




015716048SAD00000 HL X R4tk 5 (4)

015716048SAD00000 dnekTpocuctema B cbope (4)




S UFAE S

MoakntounTe WTeKkep npeaBapuTensHOro
HarpeBa

EZHL

[MyckoBown aBuratens

KL

eHepaTop




015716048SAD00000 HL X R4tk 5 (4)

015716048SAD00000 dnekTpocuctema B cbope (4)

L
1

Ho
mep

]
Koa npoaykta

FHBAARS KA
Kog u
cneumdmrkaums
3an4yacTu

FHAF AR
HaunmeHoBaHue
3an4acTtu

%
=R
=EN

Kon

nye

cTB
o)

#VE
3ame
yaHu

10

11

12

1040000267

1040302204

015718048GAA000
04

015716048SAA0400
1

1040100620

1040302803

1020305172

1040102869

015718048GAA000
03

1040300044

1040202175

015716048SAA0002
1

GB/T 5783-2016

GB/T 93-1987

RS1504.48F.131

015716048SAA040
01

GB/T 818-2000

GB/T 93-1987

RC1300.48A.032

GB/T 818-2000

RS1404.48A.210

GB/T 93-1987

GB/T 6170-2000

RS1504.48F.133

124 M8x20
Bont M8x20

el 8
LLlanba 8

HARSCHRA
Crolika onga nyyka
npoeonos 1

RENHLL R
KryT nposoaos
asuratens

B24T M6%16
BuHTM6%16

P 6
LLlanba 6

TR F 2%

Pene
npenBapuTEsbHOIO
HarpeBa

T F RGBS IRET M4x
16

BWHT ¢ BbINyknon
roSIOBKOW 1
KpecToobpasHbIM
wrnuuem M4*16

PR &S 48

Onopa
npeaoxpaHuTensHoOM
Kopobku

E 4

LLanba 4

BEEE M4
["anka M4

R ENHLEE S 2
[euratens npoBogoBs
apuratens




015716048SAD00000 H S % %5 1 fi(5)

015716048SAD00000 Inektpocuctema B cbope (5)




015716048SAD00000 H S % %5 1 fi(5)

015716048SAD00000 dnekTpocuctema B cbope (5)

-
b AT S A4 H ' | &F
=] = 0 4 =0 /J\

352 e L Kog u H Kon | 3ame

Hom Koa npoaykta cneundurkaums anmerosanie nye | YaHu

3an4actu
ep 3anyactu CTB q
o
122 M6%16
1 1040000109 GB/T 5783-2000 Faiika 6x16 5
I 6
5 1040302803 GB/T 93-1987 WLlaii6a 6 5
? 3
3 1040300561 GB/T 97.1-2002 é 6 2
LLlanba 6
YR LT R
4 | 1020521054 RC800. 48.091 Obuyuin 1
BbIKItOYaTENb
nuTaHus
& Lt IR A FE R R
[MnocoBbIN Kabernb
015716048SAA000 aKKyMynATOPHOM
5 18 RS1604.48A.025 ©arapeu B cbope 1
FELJFEL ] 5 24 B 5
CBapouyHbIv y3en
8;57160488AA000 RS1604.48A.042 KpOHLUTEHa
aKKyMynAaTOPHOM
6arapeu B cbope
7 1040005553 GB/T 5783-2016 1242 M8x35 3
[alka 8x35
4
8 1040302204 GB/T 93-1987 iH 8 3
LLanba 8
FHLYR T O FEL R L B
Kabenb
015716048SAA000 BbIKNoYaTens
9 17 RS1604.48A.038 nuTaHunga B cbope 1
& Hth Ak R 2
OTpuuatenbHbIn
(1);57160488”“\000 RS1504.48C.0261 | kaBerb
aKKyMynATOPHOM
10 Oarapeu 1
1040005662 GB/T 5783-2016 2 M8%x16
11 . 1
[anka 8x16
015716048SAA000 5 TR |
emndupyowas
12 |19 RS1604.48A.404 A cupytow 1

npoknajaka ans



13

14

15

1020999040

015718048GAA000
09

015716048SAA050
40

6-QW-180MF

RC1200.48C.403

RS1604.48A.040A

aKKyMyIATOPHOM
bartapeu 1

& it
AKKyMynsTop

FEL R EAR
Mpoknagka ans
Oarapeun
aKKyMynsaTOpPOB

HRAEE &
Ceapka KpoHLUTenHa
aKKyMynATOPHOM
Oarapeu




015716048SAD00000 H S % %5 14 fi(6)

015716048SAD00000 InekTpocuctema B cbope (6)




ESENEYEE Y

MogkntoveHne XryTta npoBOAoOB K KpblJly




015716048SAD00000 H S % %5 14 fi(6)

015716048SAD00000 InekTpocuctema B cbope (6)

#

; = ) = m N = Vai
12; g EIERLEAR T SR T4 TR = HiE
352 e L Koa u H Kon | 3ame
Ho Kog npoaykta cneumdmrkaums anmerosanie nye | YaHu

3an4yacTu
Mep 3anyacTu cTB a
o]
1247 ST2.9x13
1 1040102537 GB/T 845-2017 BUHTST2 9%13 4
015716048SAC080 LIHITR .
01 / CeMM1CEKLIMOHHbIN
2 nepekno4vaTtenb 1
M 2 )
015716048GAA080 | 015716048GAA080 IFRLAEMR
3 13 13 MoHTaxHada naHenb 1
BbIKMOYaTENS
TR R A
015718048GAAQ70 [MOTONOYHbIN MYy4OK

4 |01 / npoBodoB 1

015722048GAB070 | 015722048GAB070 | L1E4T

5 | 56 56 Pabouas dapa 4

1020405045 RC550. 48.081 P

6 OuHamuk 2

015716048GAA070 | PV IUA

7 57 BHyTpeHHUe BepxHue

1022600101 dapbl 1
CD ¥
1022400068 RC550. 48.080 3BYKOBOW
8 KOMMaKT-AMCK 1
9 | 1021300021 015716048GAA070 | M & 2s 1
58 Creknoounctutens
10 | 1022600180 RD250. 48B.015 TR BT R R 1
MoBopoTHas
curHanusunpytoLlas

namna B cbope




015716050SAA00000/RS1504.50Y.001 #A7H 6 % 2% i ik

015716050SAA00000/RS1504.50Y.001 MoHTax TonnnBHOro baka

B cbope




015716050SAA00000/RS1504.50Y.001 #A7H 6 % 2% i ik

015716050SAA00000/RS1504.50Y.001 MoHTax TonnmBHOro baka

B cbope
n| &
= | F
B Kon | 3a
=2 N FERAEAR T S TR nye | mey
Hom R E =) Koa v cneundvkaums | HaumeHoBanve | cTB | aHu
ep Homep npoaykra 3anyacTtu 3anyacTtu 0 9
PP Sy
015716050GAA00008 21 5723015VB0000T MacnsHbI 6ak B
1 cbope 1
015723015VB00003 A
015716050GAA00013 0 KpblLwka
1.1 MacnsiHoro 6aka 1
JE
015716050GAA00014 | 3107230TOVBO000S | 0 rpoganiman
1.2 ceTka 1
1021404282 015723015VB00001 PRI AR JR
4 Jatuuk Tonnuea 1
1040000116 GB/T5783 124 M10%20 3
["anka 10x20
#JE 10
4 1040300067 GB/T93 LLlan6a 10 6
A JE S BRR S
5 | 015716050SAA00014 RS1504.50. 050 Ceapka sapHel 1
CTOWVIKU
MacnsiHoro 6aka
6 1040300586 GB/T97 1 1 5 5
' LLanba 5
7 1040301508 GB/T93 #E 5 5
LLanba 5
8 | 1040201864 GB/T6170 WAL M5 5
["anka 5
x4 D20
XOoMyT LwnaHra
9 1990202323 JB/T8870 D20 4
LRIk
015716050SAA00003 RS1504.50Y.027
10 Macnonposog 1
g Y
015705040DAB00003 | RC800. 40.172 M14x1.5

11

LLlapHupHbIN




12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22
23

1081000054

015716050SAA00002

015716050GAA00016

1040004519

1040301510

015716050SAA00004

015716050GAA00020

1081006631

015716050SAA00005

1040005582

1040300065

015716050SAA00008

JB/T982

RS1504.50Y.028

015723015vVB00003
4

GB/T5783

GB/T93

RS1504.50Y.132

RK704. 50B. 150

GB/T3452.1

RS1504.50. 023

GB/T5783

GB/T93

RS1504.50. 024A

oontM14%x1.5

HAEHE AR 14
CobGpaHHbIn
canbHUK TUnNa A
14

NN
BosBpaTHbIN
MacrnonpoBoj
EINF =g ey
Ceapka

BO3BpaTHON
XeCTKON TpyBKu

124 M8x25
["anka 8x25

el 8
LLlanba 8

WA
BeHTUNALMOHHBI
e Tpy6bl

I Rk
CoegunHutenb
OblXaTeNbHOro
annapaTta

O Al
22.4x3.55
O-o6pasHoe
KosbLO
22.4x3.55

R SR
Ceapka cpeaHen
CTOWKM

ToNnNuBHOro Gaka

124 M16x30
[anka 16x30

#pE 16
LLlanba 16
AR SRS
Ceapka

nepeaHen CTONKK
TonnmMBHOro 6aka




015716050SAA00000/RS1504.50Y.001 #AMAE 2 mle (22 1)

015716050SAA00000/RS1504.50Y.001 MoHTax TonnnBHOro baka

B cbope (MNpoagormkeHue 1)




015716050SAA00000/RS1504.50Y.001 #AMAE 2 mle (22 1)

015716050SAA00000/RS1504.50Y.001 MoHTax TonnnBHOro baka

B cbope (MNpoagormkeHue 1)

bR
Howme

]
Koa npoaykta

TS S A%
Koa v cneundukaums
3an4yacTu

FHAF AR
HaunmeHoBaHne
3anyacTtu

32

Kon
nye
CcTB

#iE
3ame
yaHu

24

25

26

27

28

29

30

31

32

33

015716050GAA00009

015716050GAA00011

1040002434

015716050SAA00010

1040200113

1040300061

1040300041

1040300054

1040000069

1040300938

015723015VB00001
6

015723015VB00001
9

GB/T5783

RS1504.50. 030

GB/T6170

GB/T97.1

GB/T97.1

GB/T93

GB/T5783

GB/T97.1

MV RO g ey
Ceapka
ry>X€BOro PeMHSs
TOMNSIMBHOIO
Oaka

MHPAEE DA il
PeanHoBas
npoknagka ans
y>X€BOro PeMHSs
TOMNSIMBHOIO
Oaka

12k M10x25
[anka 10x25
WA HUES
Ceapka
3allUUTHON
NnTbI
TonnmMBoro 6aka

PR 10
anka 10
#JE 10
Lan6a 10
HIE 12
Lan6a 12
HIE 12
Lan6a 12

2 M12x25
[anka 12x25

e 8
LLlanba 8

10




015716053SAA00000/RS1404.53.001 faH:24 B &AL
015716053SAA00000/RS1404.53.001 lNpuruenHoe yCTPONCTBO B

cbope






015716053SAA00000/RS1404.53.001

HRER I SY3

015716053SAA00000/RS1404.53.001 lNpuruenHoe yCTPONCTBO B

cbope
B #
b ) AT S T A4 FR =1 &VE
= e Koa u =~ Kon | 3ame
Ho Koa npoaykra cneundukaums HaumeroBarive nye | YaHu
3anyactu
mep 3anyacTtu cTB A
o]
WEAE
Wnuneka
1 GM16-M16x40-A3L 8
#JE 16-AOP
2 / GBIT 93 LWan6a 16-AOP 8
2Rt M16-AOP
3|/ GBIT 6170 anka M16-AOP 8
EiEE R
4 |/ RS1404.53. 104 MpuuenHon WTUdT 2
015723057VA00009 | 015723057VA0000 | F i 4
5 |6 96 MpyXnHAwwmi ctonop | 2
fH:2e
/ RS1404.53. 103 Hepxatenb ons
6 npuuenku
7 11 RC800. 53.103 RIEBIER 1
MpyXnHAWmMIA cTonop
MRS
8 |/ RC800.53.011 Csapka npuuenHoro 1
wTudTa
9 |/ RS1404.53. 101 [ 52 22 1
KpoHLTenH

KpenneHusi




015716055SAA00000/RS1504.55A.001  $2Ft 2% 5 Ak

015716055SAA00000/RS1504.55A.001 NoabeMHbIN MexaHnU3Mm B cbope






015716055SAA00000/RS1504.55A.001 #&ff#% =ik

015716055SAA00000/RS1504.55A.001 MNoabeMHbIN MeXaHU3M B

cbope
_ £
*ﬂ‘ ) E%B#ﬁ%&%m‘% jjj:[g,f/_—{:g%;—( <) %/f
= e Koa v =~ Kon | 3ame
Hom Koa npoaykrta crneundurkauus Haumerosarve vye | YaHu
3anyacTu
ep 3anyactu cTB A
o)
12+ GM18-M18x65
030203011 GB/T 899 LWnunbka
1 GM18-M18x65 8
#JE 18
5 030508008 GB/T 93 LWlaiGa 18 12
3 | 030402004 GB/T 6170 éﬁ% M18 12
["aka M18
4 |/ GB/T 899 12+ GM18-M18x55 4
Lnnnbka
GM18-M18x55
5 | 030203010 RC800.55A. 116 i 2
Wtndpr
015723057VA000 | #HPE8i4H
6 |/ 096 MpyxuHAWMA cTonop 2
A5 HRT 52 58
7 |/ RC800.55A. 114 Onopa npasoro
rmgpounnuHapa 1
EivARii M SY5
1010201685 1010201685 Uunuuap nogbema B
8 cbope 2
e I T S 2R
9 |/ RC800.55A. 104 Onopa nesoro
rmapounnuHgpa 1
015716055SAA000 | 015716055SAA00 | #&F-28 2k,
10 | 10 010 MoabemHbIN 1
MexaHun3m B cbope
DA% R
LS-9.0x2.5
LLnaHr ans
TPaHCNOPTUPOBKMN
11 |/ GB/T 13527 .1 »mnakoctun LS-9.0x2.5
12 |/ GB/T8870
13 |/ GB/T 5783 M4 d16




14

15

16

17

18
19

20

21

22

23

030203007

030402002

030508016

030108080

GB/T 6170

GB/T 93

RS1504.55A.030I

RC300.55B.029

RS1504.55A.010

GB/T899

GB/T6170

GB/T93

GB/T 5782

GB/T3452.1

XomyT wrnaHra d16

12k M8x20
Bont M8x20

WERE M8 5 8
ankaM8 Lllanba 8

I 24 A
[bixaTenbHbIn
annapart B cbope

R 95957

Mpobka ans
HACOCHO-KOMMPECCOpPH
Oli KONOHHbI B cbope
I E RS
Ceapka nogbemMHoro

3anpaBoO4HOro
Tpybonposoaa

Z2H GM12-M12x
45-8.8

BuHT
GM12-M12x45-8.8

BEEE M12
["anka M12

g 12
LLanba 12

12k M12x140
BonTt M12x 140

O JEIE 31.56x2.65G
O-o6pasHoe KonbLo
31,56%x2.65G

13

10




015716056SAB00000/RS1404.56D.001 =434 E Sk
015716056SAB00000/RS1404.56D.001 MNoaBecHoe yCTPOMCTBO B

cbope






015716056SAB00000/RS1404.56D.001

FSRE A=Wy

015716056SAB00000/RS1404.56D.001 NoaBecHoe yCTPOWCTBO B

cbope
-
b T S . R
2= ] Kog u U Ko | 3ame
Hom Koa npoaykrta crneundurkauus HavmerosaHue M Ganm
3anyacTu ve
ep 3anyacTu o A
BO
124 M16x45-A3L
1 / GB/T 5783 Bont M16x45-A3L 8
#[# 16-A0OP
2 / GB/T 93 Lan6a 16-AOP 12
Fr BRI S E
3 / RS1404.56. 040 CBapfa TSATOBOW BUIIKU
neson
orpaHu4nTensHon Tarm | 1
FREEEY 2
4 / RC800. 56.105 MpyxuHHas 3aLlenka 4
2
5 / RC800. 56.108 B 3 5
WtndpT 3
PR AT K28 ik
OrpaHuuntenbHas
6 / RS1404.56B.016 Tara B cbope 2
BELASE A AT He Al i
MpeccoBaHue
/ RC800. 56.036 OorpaHN4nTENbLHON
nepegHen T4rm B
6.1 cbope 2
PRASE AT 4001 4 i
/ RC800. 56.037 DUKCUPYIOLMI LUTUCPT
OrpaHNYNTENBLHOM TAMN
6.2 B cbope 2
RO EEIRE
6.3 / RC800. 56.061 Caapka )
orpaHn4YnTesnbHOM
BTYJIKU 2
WAL Tr28
6.4 / RC800. 56.169 Faiika Tr28 5
6.5 / RC800. 56.171 PRALE RAT

OrpaHnYnTenbHbIN




10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

030419002

1040000505

030601055

/

RC800. 56.106

RS1404.56A.112

GB/T 91

GB/T 9459

RS1404.56B.014A

RS1404.56. 050

GB/T5783

GB/T 93

RS1604.56.107

RS1604.56.106

GB/T 6170

GB/T 93

GB/T 899

GB/T 1191

RS1604.56.109 |

3aHUN BUHT
it 2
Wrndrt 2
FRAL AT iR

OrpaHn4nTenbHbIN
oont

JF 44 5%x40-A0P
PasBoagHoOW WNNUHT
5x40-A0P

INHA T RE IR RE
M24x2-A3L
LLecturpaHHas ranka
M24x2-A3L

NRATE S B
CBapHoW y3en HUKHeN
TAMM

PR AR RS
Ceapka TAroBow BUIKK
npasown
OrpaHNYUTENBHOW TAMN

IR M10%40-A3L
Bont M10x40-A3L

#pE 10-A0P

LLanb6a 10-A0P

T A E AR
YcTtaHoBoYHasa nnaHka
HWXKHEN TArm

R
LWapHupHbIN Ban
HWKHEN Tarm

B2 EE M20-A3L
Manka M20-A3L

P 20-A0P
Lan6a 20-A0P

B2 AYM20-M20x
120-8.8

BuHT
AYM20-M20x%120-8.8

[ #1544 20%x35-A0P
UunnnHgpuyeckuin
WwTMdpT 20%35-A0P
TR

CTorika HMKHeNn Tarv




015716056SAB00000/RS1404.56D.001 =434 E Sk
015716056SAB00000/RS1404.56D.001 MNoaBecHoe yCTPOMCTBO B

cbope






015716056SAB00000/RS1404.56D.001

FSRE A=Wy

015716056SAB00000/RS1404.56D.001 NoaBecHoe yCTPOWCTBO B

cbope

G

Hom
ep

7 p i i
Koa npoaykrta

TS S A%
Koo n
crneundurkauus
3anyactu

FHIEHH
HaunmeHoBaHne
3an4acTtu

#iE
3ame
YyaHu

1.1

1.2

1.3

1.4

1.5

1.6

1.7

1.8

015716056SAB000
58

015716056SAB000
59

015716056SAB000
58

015716056SAB000
59

RC300. 56.029

RC800. 56.025

RS1204.56A.026

JB/T7940.1-1995

RC800. 56.027

RC800. 56.028

RC800. 56.029

EHAT Sk

BepxHsia Tdra B cbope
ERIAHT IR &
Capka nepegHen
BUITKM BEPXHEN TAMM
e OSN DY
LTndToBLIM 3aMOK B
cbope

R AT
D%

BbigaBnneaHmne
nepegHen
perynmpoBOYHON TAMM
BepxHen Taru B cbope

TR AR & S
CapHoi y3en pyyku
perynMpoBoYHOro
cnupanbHOro KaHana

A M10% 1
MacneHka M10x1

BT B R
CTonopHas ranka
BepxHen Tarn B cbope

R E AT
19

BbigaBnneaHmne
3agHen
perynmpoBOYHON TAMM
BepxHen Taru B cbope
BT SR R
TN T BEpXHEN TATM
1 chmkempytoLmin
wTndT B cbope




21

2.2

2.3

24

10

11

12

13

015716056SAA000
19

015716056SAA000
68

015723057VA00009
6

030203008

015716056SAA000
19

RS1604.56. 030

RS1604.56. 031 1

RS1604.56. 102

015716056GAA100
03

015716056SAA000
68

015723057VA0000
96

GB/T 5783

GB/T 97.1

GB/T 93

GB/T 91

RS1404.56D.011

RS1404.56.012

GB/T 6170

GB/T 93

GB/T 899

PEFHAT Sk
MogbeMHbIn pblyar B
cbope

FETHAT B TTIRAT S 18
Y3en BepxHero
YCTaHOBOYHOIO BUHTA
ONs NOABLEMHOro
pblyara

TR E RS
CapHoW y3en
perynMpoBoYHOro
cnupanbHOro KaHana

RS B R R
3agHasa ctonopHas
ranika BepxHewm Tarun

T TR X
HwxHasa tarosas
BUIKa NOABbEMHOro
CTEPXHSA

PEFHAT LI
BepxHun
COEVHUTENbHbIN
WTUAT NOABEMHOIO
CTEPXHSA

FE B
Mpy>XMHALWMIA cTOoNOP
12k M10x40-A3L
Manka M10x40-A3L
48 10-A0P
LLlanda 10-A0P
48 10-A0P
LLlanda 10-A0P
45 2%20
PassogHon WnnnHT
2x20

JERR ARG

Capka onopHomu
NAnNTbI

HHR A

CapHoW y3en kptoka

2EE M16
Manka 16

#p 10-A0P
Lan6a 10-A0P

X MR FE
M16x70-8.8-A3L
[BYyCTOpPOHHSASA




14

15

16

015716056SAB000
62

015723057VA00009
2

015723057VA00009
5

015716056SAB000
62

015723057VA0000
92

015723057VA0000
95

Ln1nbKa
M16x70-8.8-A3L

EA AR

Onopa BepxHen Taru

FTHAT N EREHIE S
CBapka HMKHero
COeaUHUTENBHOro
WTudTa NOABLEMHOIO
CTEepXHS

FRAZAR
OrpaHuuntenbHas
nnuta




015718058SAC00000 & [k # 4t i ik

015718058SAC00000 Nopaenuyeckasa cuctema B cbope







015718058SAC00000

TR R Gt i B

015718058SAC00000 Nopaenuyeckasa cuctema B cbope

bR
Hom
ep

]
Koa npoaykta

FHBAFALS SRS
Kon v cneumdmkaums
3anyacTtu

FHAF AR
HaunmeHoBaHne
3an4actu

#

B
Kon
nye
cTB

TIE
3am
evya
HUS

10

11

12
13

015716058 GAB030
88

015716058SAA001
24

1040300061

1040300067

1040000122

1040302244
1040000199

1081006648

015718058SAA001
52

015718058SAA001
65

1040001597

1040300066

1040200192

RS1604.58.010

GB/T97.1-10

GB/T93-10

GB/T5783-M10x35-8.
8

GB/T93-8

GB/T5783-M8x45-8.
8

GB/T3452.1-36.5%3.5
5

GB/T5783-M8x55-8.
8

GB/T97.1-8

GB/T 6170-M8-8

TA R4S
Mpoknagka 6e3
acbecToBOro
BOJIOKHA

RV HE 25
Hacoc gBonHomn
LecTepHun

#pel 10
Lan6a 10

Pl 10
Lan6a 10

124 M10%35
Manka 10x35

HIE 8
LLanba 8

12 M8 x 45
Manka 8x45

O A% ) [
O-obpasHoe
YANOTHUTENBHOE
KonbLO

AR A A
Ceapka
MacroBcachlBatoLle
" Tpybbl NnepegHero
Hacoca

AL

3axum

OOHOOTBEPCTHOIO
Tpybonposoaa

12 M8x55
Manka 8x55
18 8
LWai6a 8

7N FERE M8

LWecTurpaHHas

11

14




14

15

16

17

18
19

20

21

22

23

24

241

25

26

27

015718058SAA002
30

1040300054

1040000069

015718058GAA000
62

015716058SAA001

09

015716058SAA001
10

1040000114

015716058GAA231
17

015716058SAA001
27

015716058GAD820
00

015718058SAA000
05

015716058SAA000
33

015718058SAA000
52

1040200745

015716058SAA000
66

GB/T93-12

GB/T5783-M12x25-8.

8

RS1804.58A.0211

RS1804.58A.022 |

GB/T5783-M10%25-8.

8

RS1804.58A.249

RS1804.58A.088

EF3-40

RS1804.58A.018

GB/T 6170-M10-8

RS1804.58A.108

ranka M 8
PSS
DepxaTenb
TpyOHOro 3axkuma

HlE 12
LLanba 12

124 M12x25
Manka 12x25

PRI B A R
LLInaHr nogbemHoro
mMacronposoja B
cbope

THAF S SRS 1
Ceapka cToMKu
macrnsiHoro baka 1

A S EA 2
Ceapka CTolKK
mMacrnsiHoro 6aka 2

IR M10%25
anka 10x25

L i
HwxHsaa pesmHoBasi
npoknagka

L i
HwxHsas pesmHoBasi
npoknagka

hREE
Csapka MacnsiHoro
wyna

U AR SRR
bak
rmapaenmMyeckoro
macrna B cbope

R PELS
BoagyLuHbIn
GunbTp
AR [ T RS
Ceapka KkpenexHoro
CTanbHOro peMHsi
OCHOBHOIO
TonnmBHoro 6aka

NFIREE M10
LecturpaHHas
ranka M 10

T FE AN AR i
Pe3nHoBad
npoknagka ans
CTanbHOro pemMHst

10




28
29

30
30.1

015718058GAB001
20

1990202382

015716058SAA000
21

015709058CAA000
05

RS1804.58A.173U

JB/T8870-D50

RS1300.58Y.086
RC800.58A.405I

OCHOBHOIO
TonnmBHoro baka

VA W A S B
MacnoBcachkiBatoLLu
W wnaHr
LiecTepeH4aToro
Hacoca B cbope

%4t D50
XomyT wnaHra D50

Wi Ji ek 8 A R
BcacbiBatoLum
duneTp B cbope

W2 R i 2 AN B AN
DunbTpyoLWwWmii
9NEeMEeHT 13
Hep)KaBeloLLEemn
cTanu
BCacbIBaoLLEro
dunbTpa




015718058SAC00000 &k # 4t ik ik

015718058SAC00000 Nopaenuyeckasa cuctema B cbope







015718058SAC00000

015718058SAC00000 Nopaenuyeckasa cuctema B cbope

TR R Gt i B

bR
Hom
ep

]
Koa npoaykta

FHBAFALS SRS
Kon v cneumdmkaums
3anyacTtu

FHAF AR
HaunmeHoBaHne
3an4acTtu

#

B
Kon
nye
cTB

TIE
3am
evya
HUS

31
32

33

34

35

36

37
38

1040000267
1040000288

1081009203

015716058SAA000
25

015716058SAA000
28

1081006643

015716058SAA000
56

1040100073

GB/T5783-M8x%20-8.
8

GB/T5783-M8x25-8.
8

GB/T3452.1-32.5%2.
65

RS1300.58Y.036

RS1300.58Y.108

GB/T3452.1-34.5%3.5
5

RS1804.58A.025
GB/T70.1- M8x30-8.8

122 M8 x 20
Manka 8x20

122 M8x25
[Manka 8x25

O Bi% &
O-o6pasHoe
YNNOTHUTENBLHOE
KOnbLO

Wit A R
Ceapka
BCacblBaloLLEro
naTpyoka

W R
MacnoBcachkiBatoLLu
W WwinaHr

O a1
O-o6pasHoe
YANOTHUTENBHOE
KonbLO

GIECUSSlN=o Ly
Ceapka
MacroBcachlBatoLle
n Tpybbl NnepeaHero
Hacoca

1247 M8 x 30
BuHTM8%30




015718058SAC00000 ik ARGk (£2 1)
015718058SAC00000 NopaBnuyeckasa cuctema B cbope

(MpogomkeHwue 1)






015718058SAC00000 ik ARGk (£2 1)
015718058SAC00000 Nopaenuyeckasa cuctema B coope

(MpogomkeHwne 1)

#
e FHIHRE KA LT o | B
*ﬂ:jﬁ Fﬁ:éﬁﬁ% Ko v ér\nlzﬁ:;%%\ Ko 3am
Home HavumeHoBaHune v
Koa npoaykta cneundmkaums eya
p 3an4yacTtiu ye
3anyacTu HUSA
cT
BO
%4 D40
1 1990201090 JB/T8870-D40 XomyT wnaHra D40 4
[ e R
(1)1 5718058SAA0005 RS1804.58A.292 BosspatHbii
MacrnoLnaHr 1
1040000069 GB/T5783-M12x25- | 124 M12x25 5
8.8 Manka 12x25
4 1040300054 GB/T93-12 1P 12
Lanba 12 2
5 1040300041 GB/T97.1-12 1P 12
N 2
Lanba 12
(] 341 8 Vi 8 S 48 2
Onopa dunbtpa
015716058GAD830 oTKadmBatoLL,en
25 / marucTtpanu 2
1040300061 GB/T97.1-10 #pE 10 4
LLanda 10
GB/T5783-M10x30- | 1242 M10x30
1040001680 8.8 Faiika 10%30 2
1040300067 GB/T93-10 18 10
LWan6a 10 10
015716058GAD830 |/ 5] yH JE T B8 S B IR S
20 Csapka onopbl
10 dunbTpa 1
oTKauymBatoLlemn
mMarucTpanmu
(5] JHH1 v 28 S 48 3
Onopa dunbtpa
015716058SAA0006 oTKavmBatoLL,en
11 3 RS1804.58A.017 mMarucTtpanu 3 1
1o | 1040200192 GBIT 6170-Mg-8 | /VARMIME
LLlecturpaHHas ravika




13

14

15

16
17

18
19

20

21

22
23

24

25

1040302244

1040000018

015716058SAA0005
3

015718058SAA0014
5

1040000114

015718058GAA0008
8

015716058SAA0001
9

015716058SAA0004
0

1040302438

1149900360

1140102497

015716058GAC001
04

015716058GAC001
10

GB/T93-8

GB/T5783-M8x
30-8.8

RS1804.58A.019I

/

GB/T5783-M10x25-
8.8

RS1604.58.250

RS1804.58A.084

GB/T982-22

RS1604.58.251

CD22-26

RS1604.58H.041

RC800.58A.056A

M8

Pl 8
LLanba 8

124 M8 x 30
anka 8x30

Z BRI (AN R
Ceapka Bo3BpaTHON
cTanbHOu TpyoKn
MHOIOX00BOr0
KnanaHa

EZ P T
Ceapka KpoHLUTENHa
MHOFOXO40BOrO
KnanaHa

124 M10%25
Manka 10x25

2 B 1R R
Bnok knanaHoB B
cbope

Uiy BB Rk 4K 27-36
Topueson
NPOXOAHON
coeanHuTens 27-36

Z BRI E RS
Ceapka Bo3BpaTHOro
natpybka
MHOrOX040BOro
KrnanaHa

A B &% b e 22
KombBuHunpoBaHHas
YyNNOTHUTENbHas
warba Tuna A 22

e B 20 54k 36-36
KombunHnpoBaHHoe
coeflMHeHwue ¢
KOHUYECKMM
ynnoTHeHnem 36-36

Bk
L18/M22*1.5E
TpyOHOE coeauHeHmne
L18/M22*1.5E

% I IR 42k ()
)

BeicTpoctemMHas
MydpTa oTBOAALLEN
TpyObl (OpuT.)

PRAFE K R
BbicTpochemHas
MycpTa B cbope

10




26

27

28

29

30

1140114555

015718058SAEQ700
0

015718058SAE0600
0

015718058SAE0001
2

015718058SAE0001
1

2C9-26W

LA e
MpsiMoyronbHbIn
nepexoaHuK

ST R AT i et A
A2

Ceapka
mMacnonoasosLLlen
cTanbHou TpyObI
rmapounnuHapa 2
ST L v A I
1

Ceapka
mMacrnonoaBoasiLen
cTanbHon TpyobI
rmgpounnuHapa 1

TR 2
LLInaHr nogbemHoro
rmapoumnuHapa
nogbema 2

RAMELRE 1
LLnaHr nogbemHoro

rmapoumnuHapa
noabema 1




015718058SAC00000 ik ARGk (£2 1)
015718058SAC00000 NopaBnuyeckasa cuctema B cbope

(MpogomkeHwue 1)






015718058SAC00000 ik ARGk (£2 1)
015718058SAC00000 NopaBnuyeckasa cuctema B cbope

(MpogomkeHwue 1)

#
e TG B — o | #iE
*ﬂ:jﬁ Fﬁ:éﬁﬁ% Ko v ér\nlzﬁ:;%%\ Ko 3am
Home HanmeHoBaHue nm
Koa npoaykrta cneundmkaums eya
p 3an4acTtum ye
3anyacTu HUS
cT
BO
HiEEk
015712040CBA0000 MpoxogHon
31 1 / coeauHnTenb 2
e B4 11 s
32 015721058GAE0900 / YCTponcTBO
0 ynpaBneHnst CyCcKom
B cbope 2
S BEH AA
015716058SAA0012 Y3en cTonku
33 8 RS1300.58.051 obpaTHOM cBA3N 1
MERSRRRE
Cknelika 3axuma
015716058SAA0001 mMacrioHacoca u
34 6 RS1300.58.012 PE3NHKM 2
35 015718058SAA0016 |/ AL IS 2
6 Jepxatens ans
3axuma 1
O[HOOTBEPCTHOro
Tpybonpoeoga 2
P 8
36 1040300066 GB/T97.1-8 LLanba 8 1
HALE
37 015718058SAA0016 / 3axum
5 OAHOOTBEPCTHOIO
TpybonpoBoaa 2
38 1040001597 GB/T5783-M8x 2 M8x55
55-8.8 arika 8x55 1
% PR RN A
39 015718058SAA0015 / CBapka BMyCcKHOM
0 cTanbHoM TpyObI
©noka knanaHoB 1
40 015716058GAD950 |/ AT A 25 JE Sk G
00 Perynupyemsiii 1
coeavHuTenb C




41

411

42

43

015716058GAD830
00

015716058GAD830
40

015716058GAD960

00

015716058SAA0008
4

RS1804. 58A.091

3aXUMHbIM KOJ1bLIOM
G1

EINEN RSS9
dunbTp
oTKauymBatoLlemn
mMarucTtpanu B cbope

(IR PSRN
dunbTpyoLWwWmiA
anemMeHT unbTpa
OTKauuBawLLemn
mMarmcTpanu

Uiy ELE LR G1
Topueson
NPOXo4HOM
coeguHutenb G 1

THAR B B
BosspaTtHas
cTanbHas Tpyba
macrnsHoro 6aka B
cbope




015718058SAC00000 ik ARGk (42 2)
015718058SAC00000 NopaBnuyeckasa cuctema B cbope

(MpogomkeHwue 2)






015718058SAC00000

WE RGN (5 2)

015718058SAC00000 Nopaenuyeckasa cuctema B coope

(MpogomkeHwue 2)

-
=
TS S A% Kon
bR N Koa un FHAF AR nie | &HiE
Hom e L cneundmKaums HaumeHoBaHue ctB | 3ame
ep Kog npoaykta 3anyacTu 3anyacTu 0 | YaHuga
%2 B% R R LA
=95
015718058SAA00 Mexarinsm
/ ynpasneHus
010 - .
oTBOASALLEN TPYGOIA
Onoka knanaHoB B
1 cbope 1
o b
015716058GAE49 ﬁ%"”‘vﬁk 3
/ Mbknin Ban B cbope
073
1.1 3 1
o b
015716058GAE49 ﬁ%"”‘vﬁk 3
074 / Mbknin Ban B cbope
1.2 3 1
o b
015716058GAE49 %%”"uﬁk 3
1.3 / Mbknin Ban B cbope
075
3 1
015716058GAB47 |/ B T A A
2 000 YnnoTHuUTenbHas 5
netanb Ans pblyara
rmbkoro Bana
FER LAY
015716058SAA00 LWap pykosTku B
3 004 RS1504.58A.064 cbope 4
FETHEH S
015718058SAA00 MexaHuam
4 /
013 yrnpaBneHus
nogbemom B cbope 1
4.1 015716058SAA00 / WS
’ 143 PesbboBoli cTepkeHb 1
5| 24
015716058GBE49 %Eﬂ%%'”’fk .
4.2 / MoabeMHbIN rbKun
076
Ban B cbope 1
5 1040000267 GB/T5783-M8x%20-8 | 122 M8 x 20 3
.8 anka 8x20




10

10.1

11

12
13

1040302244
1040000116

1040300067

015716058SAA00
036

015718058SAA00
232

015718058SAA00
231

1040300061

1040500822

1040200745

GB/T93-8

GB/T5783-M10x20-
8.8

GB/T93-10

RD604L.58D.013 |
/

/

GB/T97.1-10

GB/T91-3.2x20

GB/T 6170-M10-8

HJE 8
LLanba 8

B2 M10%20
Manka 10x20

#JE 10

Lanba 10

BRI

LWapoBoe
coeauHeHne B cbope

S S AT
Y3en cTonku
obpatHou cBA3n
XHERE
Ceapka onopHowm
TpyOhl

g 10
Lan6a 10

FF 44 3.2x20
PassogHoWM WINAMHT
3.2x20

NFIERE M10
LecturpaHHas ranka
M 10




015716064SAA00000/RS1604.64C.001 smiilliEME 2% (1)
015716064SAA00000/RS1604.64C.001 MNpuHyanTenbHasa cmaska

B cbope (1)

Ly
=
o
&
L
5]







015716064SAA00000/RS1604.64C.001 =&klEM Mk (1)

015716064SAA00000/RS1604.64C.001 MNpuHyanTenbHasa cmaska

B cbope (1)

0eE)
Homep

7 fn i i
Koa npoaykta

FHBACT S A&
Koo wm
3anyactu

cneundmrkaums

FHERF AR

HanmeHoBaHMe 3an4yacTtun

HE

Konnyec

TBO

#iE
3amey
aHus

10

11

12

015716064SAA00806

1081005300

015721064GAB00009

015721064GAB00008

015716064SAA00007

015716064SAA00014

015721064GAB00011

1040000110

1081006622

1040004518

1040300063

1081006628

RS1604.64.808

JB/T982

RS1604.64C.026

RS1604.64C.029

RS1404.64.030

RS1404.64.237

RS1404.64.235

GB/T5783

GB/T3452.1

GB/T 70.1

GB/T93

GB/T3452.1

OISR M20%1.5
Myctotenbin 6ont M20x1,5

A TUZH & B 20

CobpaHHbI canbHuk Tuna A 20
BRI SR
BcacbiBatowas Tpyba
paguatopa B cbope

(G T T NN =9595
OTBogswaa Tpyba pagmnartopa
B cbope

Ja 5 i S

OTBOASALLAsA

Tpyba 3agHero

Hacoca B cbope

ThERE S

[epxatenb TpyOHOro 3axuma
MacrsitHoOro Hacoca

LRIRIN-$3
3axum OHOOTBEPCTHOrO
TpybonpoBoaa

12 M8X35

Bont M8X35

O -kl 18X2.65G

1
O-o6pasHoe konbLo 18X2.65G

24T M8X20
Bunt M8X20

#HJE 8
LLanba 8
O Lkl 21.2X1.8G

1
O-o6pasHoe konbuo 21.2X1.8G

[N

[N

[N

8

11




13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

23

24

25

26

27

28

29

015716064SAA00001

015716064SAA00010

015716064SAA00009

1081000673

015716064SAA00006

015718021GAA00003

015716064SAA00003

015716064SAA00004

015706038KAA00039

1081000054

015716064SAA00008

015716064SAA00012

1019900114

1010601181

1040002434

1040300067

015716064SAA00002

RS1404.64.028 1

RS1404.64.236

RS1404.64.061

JB/T982

RS1404.64.027 1

RS1404.64.106

RS1404.64.020

RS1404.64.021

RC800.40.172

JB/T982

RS1404.64.032

RS1300.58.105A

JB/T982

RS1404.64.018

GB/T5783

GB/T93

RS1404.64.014

7Bt RE R R

Csapka CcoeanHUTENBHOM ]
MacnsiHowm TpyObl
KOHAeHcaTopa

EE ST

[epxatens TpybHOro 3axmma
TR ST
Y3en nyctoTtenoro 6onta

A 5P 16

CobpaHHbI canbHuK Tuna A 16
—IHERE

Capka TponHuka

=k

T pOVHNK

st i2bi= o1 k=9 585

JleBas Tpyba cmasku B cbope
FETE A SR

MpaBas Tpyba cmaskm B cbope

IR M14X1.5
MycTtotensin 6ont M14X1.5

A 5 14

CobpaHHbI canbHuk TUna A 14
JE R E RS

Ceapka MacnoBcachbiBaloLlen
TpyObl 3agHero Hacoca

O IRRE M27X1.5

MycTtotensin 6ont M27X1.5

A B2 5 58 27

CobpaHHbIv canbHuK Tuna A 27

[E o IR 4 A oK
dunbTp oTKauMBaloLLEN
maructpanu B cbope

M10x25

g 10

LWaiba 10

S A A

Ceapka CTOWMKM  MacrsiHOro

[N




30

015716064SAA00011

RS1404.64.109

dunsTpa
W IH R
MacnoBcacbiBalOLLWI LWNaHTr

1

T FeT 3. 4 BUKAE BRI AR, 2DV, THHZIR ) 3T 200 SR R et -

MpymeyaHune: cepunHbii HoMep 3/4 HEMHOrO OTNMYAETCH M3-3a Pas3HbiX MOCTaBLLMKOB.

Coobwmte o

Bblr'paBMpoBaHHbIM Ha HaTypHOM obbekTe.

NPUHaANEXHOCTAX

B

cooTBEeTCTBUA C HOMEpPOM

yepTexa,




015716064SAA00000/RS1604.64C.001 smifilyEIg =k (1) 2
015716064SAA00000/RS1604.64C.001 MNpuHyanTenbHasa cmaska
B cbope (1) (MpogonxkeHue)

Y
= ]
2
o3
u
=]




¥ 40 /7Y
a1\
(36)



015716064SAA00000/RS1604.64C.001 FEHIHENE M (1) 4E
015716064SAA00000/RS1604.64C.001 MNpuHyanTenbHaa cmaska

B cbope (1) (MpoaomkeHune)

. 7 G . o
0eE) Kon npoayKTa T T S HH TR Kon .
Howme Koa v cneundukaums

HaumeHoBaHue 3anyacTtu nyec | 3amevaHus
p 3anyactu
TBO
31 1990201090 JB/T8870 W47 d40 5
XomyT wrnaHra d40
015716064SAA00005 JEWE RS
32 RS1404.64.025 Ceapka 3agHen 1
MacrnoBcachbliBaloLLen TpyObl
33 1040005536 GB/T5783 M12X30 2
1040302936 i 12
34 GB/T93 2
LWan6a 12
1081006649 O JE &l 38.7X2.65
35 GB/T3452.1 O-o6pasHoe KonbLO 1
38.7X2.65
& AT ) s 25 T A Rk
36 1140113978 GB/T3738-2008 Perynupyembii coeguHntens | 2
C 3aXMMHbIM KObLIOM
LT R 9 S
37 015716064SAA00801 | RS1604.64.801 BnyckHas TpybGa npoxoaHoro 1
knanaHa B cbope
36 L A R
38 015718064SAA00013 | RS1604.64.042 lMpoxogHON  HEBO3BPATHbLIN 1
knanaH B cbope
LR ] ot S R
39 015716064SAA00804 | RS1604.64.804 BosBpaTHbIn  Macrionposofj 1
NPOXOAHOro knanaHa B cbope
LI 1R R
40 015716064SAA00803 |/ BobinyckHon wnaHr 1
NPOXOQHOrO KranaHa
41 015716064SAA00806 | RS1604.64.806 yﬂaﬁﬂtlﬁlyﬁa%ﬁ:ﬁﬁk 1
BosBpaTtHbIl  MacnonpoBof



42

43

44

45

015716064SAA00802

015718064SAA00040

015716064SAB00040

015709080CAA00019

RS1604.64.802

RS1604.64C.040

RC1100.40.045

pagnatopa B cbope

BTN

OepxaTenb TpybHOro
3axuma

e i

MpaBbli GOKOBOW BMYCKHOWN
LUnaHr

e RE K

BnyckHol wnaHr B cbope
MU

Cknelika Haxuma
MacnoTpyo6sl

E: 55 37 BUKABERR AR, ZEAADZER, EEIRS) BT 200 B S Sk Bo it

I'Ipvlmeanme: CepMVIHbIVI HOMEpP 37 HEMHOro oTnMyaeTcsa u3-3a Pa3HbIX MOCTaBLLNKOB

BoasiHoro 6aka. CoobLuTe 0 NpMHaANEXXHOCTAX B COOTBETCTBUMN C HOMEPOM YepTexa,

Bblr'paBMpoOBaHHbIM Ha HAaTyYpPHOM obbekTe.



015716074SAA00000/RC804.74F.001 Hij i # Z8  a

015716074SAA00000/RC804.74F.001 MpoTnBoBEC Ha NEpPEaHIO

YacTb TpakTopa B cbope




015716074SAA00000/RC804.74F.001 Hij i # Z8  a

015716074SAA00000/RC804.74F.001 MNMpoTtnBoBEC Ha NEPEOHIO

YyacTb TpakTopa B cbope

L

EZ2H o5 MR N o e -
o e RIS | g | omm | an
IR LE L] Kog n
Ho HanmeHoBaHue Konny | 3ameyaHu
Koa npoaykrta cneundurkaums
Me 3an4yacTtu €ecTBO q
3anyactu
p
1 it . 28 1
88?7160748/“‘00 RC804. 74F. 104 | MpoTvsosecHas

Tenexka

2 g 18 6 GB/T 97 1

1040300053 030506008 Wai6a 18 GB/T 97 1

3

3 1040300028 030508008 il%lv 18 6 GB/T 93
LLanba 18

4 | 1040005764 030110010 BE R 4 GB/T
M18%1.5x70 5785
BonTt
M18x1.5x70

5 | 1040005760 030110034 L 2 GB/T
M18x1.5x90 5785
BonTt

M18x1.5%90




015716074SAB00000/RC804.74F.002 i it # & 1%
015716074SAB00000/RC804.74F.002 NMpoTtnBoBEC Ha NEpeaHIO

YyacTb TpakTopa B cbope






015716074SAB00000/RC804.74F.002 Hij it & & %

015716074SAB00000/RC804.74F.002 NMpoTtnBoBEC Ha NEpeaHIO

YyacTb TpakTopa B cbope

. FHAR T I g
AN ISEdva /ﬂ\» .
& o 5 G s SR I B2~
Hom Koa npoaykrta Kop u Haumerosarve nye 3ameyaHus
crneundurkauus 3an4yacTtiu
ep CcTB
3an4yacTu
o
1040200110 030402003 LLecTturpaHHas
N 6170-M16
1 ramka 2
PRI 16
1040300065 030508015 Mpy>XnHHasA GB/T 93
2 wariba 16 10
“FLJE 16
3 | 1040300052 030506007 Mnockas waiiea | 10 | So1 971
16 GB/T 97,1
4.1 | 015718074GAAOZ | pgny 74E 103 | MLEIR 11
006 MpoTmBoBEC
42 015718074GAA02 RC804.74E 110 fict B B 2
007 MpoTmBoBEC
e [ 8 2R A
CBapouyHbIv y3en
5 8(1)2718074GAA02 RC800. 74.011 nesoro 1
KPOHLWITENHA
KpenneHus
124 M16x40
5 1040000082 030108067 Favika 16x40 8 GB/T 5783
A [ e R A A
CBapoyHbIv y3en
7 | I5T18074GAADZ | RCB00.74.012 | npasoro 1
KPOHLWITENHA
KpenneHus
fiC 2 HOE s A
015716074SAB00 RC804.74F 105 CssisHad
001 LwinunbKa
8 npoTMBoBeca 1
72 5| R
9 015718074GAA02 RC800. 74.102 CoeguHunTenbHas 2
002 nraHka gns ywka
TArOBOro XomyTa
10 | 015718074GAA02 | RC800. 74.101 =5 H 1




11
12

005

1040300106

1040002780

030506006

030110012

YLWKO TAroBoro
XomyTa

HupEl 20
Lan6a 20
g
M20x1.5x100

Bont
M20%1.5%x100

GB/T 97.1
GB/T 97,1

GB/T5785




015716080SAB00000 S A& AL & ik
015716080SAB00000 MoHTax NHeBMaTMYECKOro TOpMo3a B

cbope






015716080SAB00000 A 2% ic &=

015716080SAB00000 MoHTax NHeBMaTMYECKOro TopmMo3a B

cbope
. #
*ﬂ‘ ) E%B#ﬁ%&%m‘% ij‘_ﬁ,ﬁ:%*ﬁﬂ\' <) %/f
5 e L] Koa un H < Kon | 3ame
Hom Kop npoaykta cneuudukaumns anverosarine nye | YaHu
3anyacTu
ep 3anyacTu cTB S
0
LR
8;5709080CAA000 RC800. 80.011 Y3ern BO3ayLLHOro
1 pesepsyapa 1
2 M10*30-8.8
2 | 1040001680 GB/T5783 Faiika 10% 30- 8.8 4
3 | 1040302422 GB/T93 g 10 9
LWanba 10
A AL R 2R
4 | 1021404117 RC800. 48.035A Uk 1
BapopeuenTop
5 | 1040200745 GB/T6170 B2EE M10-8 6
anka M10-8
#8 10-200HV
1040300061 GB/T97.1 LWan6a 10- 200 HV
1040000288 GB/T5783 22 M8*25-8.8
laika 8x 25- 8.8
b 228
8 | 1040302204 GB/T93 I 8 . 4
MpyxvHHas wanba 8
9 | 1040300066 GB/T97.1 #JE 8-200HV 4
LWanba 8- 200 HV
015716080SAB003 | 015716080SAB003 | fi# S A L 2B &
10 00 00 Csapka onopsl 2
BO3AYLLHOrO
pesepByapa
%1} M8-8
11 | 1040200192 GB/T6170 anka M8-8 4
015716080SAB005 | 015716080SAB005 | #EFF 124
12 | 00 00 Ceapka TonkaTens 1
B4 3.2*20
13 | 1040500060 GB/T91 WiTvebT 3,220 2
IR M14*1.5
14 | 9007 000SBKAANND  rea00. 40,172 MycToTentii Go 2

M14x1.5




15

16

17

18

19

20

21

22

23

24

25

26

27

28
29

30

31

1081000054

015709080CAA000
10

1040000108

1040302936

1040300041

015716080SAB002
00

015716080SAB004
00

015709080CAA000
09

1040501145

1040000152

015706041KAA000
11

1040000134

1040302958

1040000075

015707058KA00000
5

015716080SAB001
00

015716080SAB000
03

JB/T982

RC800. 80.0171

GB/T5783

GB/T93

GB/T97.1

015716080SAB002
00

015716080SAB004
00

RC800. 80.016

GB/T882

GB/T5783

RC300. 43.110

GB/T5783

GB/T93

GB/T5783

RF304402A122000

015716080SAB001
00

015716080SAB000
03

MG T e 14
KombuHnpoBaHHas
yMNOTHUTENbHAs
wanba 14

fili R HE
BnyckHon wnaHr
BO3AYLLHOMO
pesepByapa

= M12*30-8.8
Manka 12x 30- 8.8

1 12
LLanba 12

#J# 12-200HV
LWanba 12- 200 HV
=ilARE

Ceapka TporHUuKa
HIBN IR SRR &
Csapka onopbl
TOPMO3HOrO KrnanaHa

U125
Bo3ayLuHbIv
TOPMO3HOW KnanaH
%l 10*30
Wrndpt 10*30

2t M10*40-8.8
"anka 10x 40- 8.8

PLATJE X

3agHAs BMUNKa Tarm

1242 M16*25-8.8
Manka 16x 25- 8.8

Pl 16
Lllan6a 16

1242 M6*30-8.8
[aka 6% 30- 8.8

FALE S 14
Crennax ans
O[HOOTBEPCTHOro
Tpybonposoga 14

7 AL SN SRR
BobixnonHas
cTanbHas Tpyba
BO3AYLLHOIO
Komnpeccopa B
cbope

BRI 2
Onopa




Tpybonposoaa 2




015716080SAB00000 " ZE Frt &= i (48)
015716080SAB00000 MoHTax NHeBMaTMYeCKOro TopMo3a B

cbope (NpogormkeHune)






015716080SAB00000 "= 2 Frt &= i (48)

015716080SAB00000 MoHTax nHeEBMaTM4YECKOro TopMo3a B

cbope (MpogomkeHne)

#
b ‘ FHEA S B —— B|
=1 IR L Kog u H =~ Kon | 3ame
Ho Kog npoaykta cneumdukaumns anverosarie nye | YaHu
3anyacTu
mep 3an4yacTu cTB 2
0
%
32 | 1040302939 GB/T93 1l 6 2
Lanba 6
B2 Bk M6-8
33 | 1040200111 GB/T6170 Faitka M6-8 2
faxanyiju} palsl
015716080SAB000 | 015716080SAB000 HORSOR
34 Onopa 1
01 01
Tpybonposoaa 1
B R
BbinyckHOW WnaHr
35 | O19709080CAAD00 | regn0. 80.014 knanaka 1
NHEBMaTU4eCKOro
TOopMO3a
124 M12*30-8.8
36 | 1040200315 GB/T6173 Bont M12* 30-8.8 1
PRA Rk S
015716080SAB000 | 015716080SAB000 | Onopa ans
37 . 1
02 02 ObICTPOCBbEMHOW
MydpThI
LIRS NN
38 g;57090800AA000 RC800.80.105a CoeavHeHne 1
BbIMYCKHOro
TpybonpoBoaa
By Sk A 4
39 015709080CAA000 RC800. 80.104 YnnoTHUTeNbHas 1
18 npoknagka ons
BbIBOAHOIO WTHUdTA
Bk
40 | 915709080CAR000 | regoo. 80,018 BLICTPOCHEMHaS 1
MydTa
41 | 1040000116 GB/T5783 124 M10*20-8.8 3

Bont M10* 20-8.8




015716081SAA00000/RS1404.81B.001 7* i 5 4t = KX,
015716081SAA00000/RS1404.81B.001 Cucrema

KOHOWLMOHMPOBaHNS Bo3ayxa B cbope



ORAE
1. HEREFETT:

3, HNBALCA . BAOLFERE
. DEEMEES

o NEIZUR AR, ARTARAER.
5 FOMEREFTRALE, EMUNE
HATE.

& LEERSETICH QNTAIHSE
RS, ESnEE.




015716081SAA00000/RS1404.81B.001 7* i 5 4t = KX,

015716081SAA00000/RS1404.81B.001 Cucrema

KOHOWLMOHMPOBaHNS Bo3ayxa B cbope

%
b THAFAR T S A% . /o ' | &F
=1 IR L Kog u SR Kon | 3ame
Ho Koa npoaykta cneundukauus HavmeHoBanme nye | YaHu

3an4yacTu

mep 3anyacTu CTB a

o]
RWE [ JEZ X 1T
1140114865 8;5720051 EA0500 RWE Kpyrnas
1 dypma 2
75 R AR R A
8;5721 081GAAD00 RS1404.81B.530 TennonsonsayuoHHas
2 BaTa ucnaputens 1
015716081GAC010 | 015716081GACO010 | Z& &k 28
3 1
10 10 Wcnaputens
FHUYEAR H A
4 1149901824 015716081GAA250 | BeinyckHoe 2
00 oTBepcTMe
OpbI3roBuka
WL 530
5 1139901224 015716081GAAT30 ModbpupoBaHHas 1
00
Tpybka 530
AT R PR IR
015716081GAA410 | 015716081GAA410 | OTMETKa
00 00 HanoMmMHaHua oo
MCronb3oBaHUn
6 KOHAMLUMOHEepa 1
7 1020521264 RS1404.81.017 TR 25 5 1 1
KoHTponnep B cbope
WLE 120
1139901226 RS1404.81A.580 odpupoBaHHas
8 Tpy6ka 120 2
9 1149901823 015716081GAA240 Eﬁiﬁ%b& 2
00 TponHuK
NEE
10 015716081GAA310 | 015716081GAA310 | 3awmTHbLIN Yexon 4
00 00 BEHTUNALNOHHOWN

TpyOhl




11

12

13

14

15

1139901225

015716081GAB080
00

015716081SAA000
01

1990202369

1139901227

RS1404.81A.560

015716081GAB080
00

RS1404.81.0111

RS1404.48A.242

RS1404.81B.510

WEE 600
"odbpupoBaHHas
Tpybka 600

AR AR OME B
Tpy6onpoeog
ncnaputens-pesepBy
apa HakonneHus
XNOKOCTU

& A IN=
Tpy6onpoeog
ncnaputens-komnpe
ccopa

ik 42

Byrenb 42

WLUE 900
"odpupoBaHHas
Tpybka 900




015716081SAA00000/RS1404.81B.001 7* i 5 4t = KX,
015716081SAA00000/RS1404.81B.001 Cucrema

KOHOWLMOHMPOBaHNS Bo3ayxa B cbope






015716081SAA00000/RS1404.81B.001 =¥ i} £ 4t = KX

015716081SAA00000/RS1404.81B.001 Cucrema

KOHOWLMOHMPOBaHNS Bo3ayxa B cbope

b s L.
- e Kog u =~ Kon | 3ame
Ho Kog npoaykta cneumdukaumns Haumerosarve nye | 4YaHu
me 3anyacTu
3anyactu CcTB A
P o]
015716081GAB160 | 015716081GAB160 )ﬁﬁkﬁv .
3aaHuiA BO3AYLUHbIN
00 00
1 KaHan 1
015721081GAA000 | botanagips20 | IXBE
2 |04 Pe3nHoBbIn WnaHr 2
015716081GAC180 | 015716081GAC180 Em@; .
3 JleBbI BO3AYLUHbIN 1
00 00
KaHan
i RIE
015716081GAB170 | 015716081GAB170 .
4 00 00 MepenHun 2
BO3YLUHbIA KaHan
WEUE 600
ModpupoBaHHas
5 | 1139901225 RS1404.81A.560 Tpybka 600 2
WEUE 530
1139901224 8(1)571 6081GAA130 "odbpupoBaHHas
Tpybka 530
1149901822 015716081GAA230 | 25 3L [F 1 X 1
00 Kpyrnoe BbixoaHoe
oTBepcTMe 0TBOAA
WLUE 220
1139901223 8(1)571 6081GAA120 ModbpupoBaHHas
8 Tpybka 220 2
9 | 1149901823 015716081GAA240 Eﬁj‘ﬁb‘: 2
00 TporHuK
1139901222 015716081GAA110 | 4 60
10 00 FrogpupoBaHHas 2
Tpybka 60
bR 1
015716081GAA210 | OTBepcTMe Ans
11 | 1149901821 00 yoaneHus nHen 1



12
13

1149901820

015716081GAC190
00

015716081GAA200
00

015716081GAC190
00

K AR M XIE
Bosgyxonposoa
oTBepCTUNA Ans
yoaneHus nHen

HNIE
MpaBbi BO3AYLUHbLIV
KaHan




015716081SAA00000/RS1404.81B.001 7* i 5 4t = KX,
015716081SAA00000/RS1404.81B.001 Cucrema

KOHOWLMOHMPOBaHNS Bo3ayxa B cbope






015716081SAA00000/RS1404.81B.001 7* i 5 4t = KX,

015716081SAA00000/RS1404.81B.001 Cucrema

KOHOWLMOHMPOBaHNS Bo3ayxa B cbope

L

Ho
mep

7 dh i
Kog npogykta

1

THEBAFAR T A
Koa n
cneundukaums

3an4acTu

A

LU 4
HanmeHoBaHne
3anyacTtu

&VE
3ame
YyaHu

1200200036

015721081GAAQ70
00

015721081GAA000
02

015716081SAA000
02

1031001743

015721081GAA000
03

015721081GAAQ00
01

015716081SAA420
00

015716081GAA430

RS1204.81.014

015721081GAAQ70
00

RS1404.81.310

RS1404.81A.015lI

015723053VA0000
29

RS1504.81.203

RS1204.81. 103

015716081SAA420
00

015716081GAA430

4L

Komnpeccop

FEARRL-1A 525 %
Tpy6onpoeog
KoMnpeccopa-koHae
HcaTopa

WAL
3axum
OBYXOTBEPCTHOIrO
TpybonpoBoaa

I AR Y
KoHaeHcaTtop B
cbope

LA
3ybyaTbIvi KNMHOBOW
pemMeHb

BALE e
3axum
[BYXOTBEPCTHOro
TpybonpoBoaa

FOK [EIKE
PeuunpKynaumMoHHbIN
Tpybonposog
ropsiyero
BOAOCHa0XeHus

EE LA
Ceapka cToMku
TpybonpoBoaa
CUCTEMBI
KOHAMLIMOHUPOBAHNS
BO3ayxa

LS




00 00 KpoHLTelnH
KpenneHus

015716081GAA450 | 015716081GAA450 | [Jj -k t5
10 .
00 00 OrHecTolKas BaTa



015718091GAA00000/RS1200.91A.001-2 J= i B = B,
015718091GAA00000/RS1200.91A.001-2 lNpoTmsoBeEC Ha

3a/1HI0I0 YacTb TpakTopa B cbope






015718091GAA00000/RS1200.91A.001-2 J5 It 48 S B,

015718091GAA00000/RS1200.91A.001-2 MNpoTmBoBecHas

Tenexka Ha 3ajHI00 YacTb TpakTopa B cGope

& T TS o
5 o g h THAEATR o &IE
e L] Ko un Kon
Ho Koa npoaykTa cneundmKkaLms HavnmeHoBaHne R 3ameyvaHun
me 3anyactu a
3anyactu CTB
P 0
B2FE M16%1.5%40
1 1040005779 030111009 Bort M16x1.5x40 12 GB/T5783
015707091DAA00 g
2 1003 RC300.91.104 Wlaii6a 24
3 015718091GAAQO RS1200.91A.101 ACE 8
001 lNpoTmBOBEC
e S HRET 11
4 8(1)2718091GAA00 RS1204.34. 107 BuHT npotueoBeca | 12
I
Be B HRET |
5 | ooo/ 18091GAADD | R51204.34. 106 | BT npoTusoseca | 12
I
JE 16
6 | 1040300065 030508015 ; 6 | GBT93
LLlanba 16
7 | 1040200073 030402003 = EE M16 6 | GB/T6170

["anka M16




	015716026SAA00000/RS1604.13C.001冷却系总成 015716026SAA00000/RS1604.13C.001 Система охлаждения в сборе
	015716026SAA00000/RS1604.13C.001冷却系总成 015716026SAA00000/RS1604.13C.001 Система охлаждения в сборе
	注：序号16/17/18因供应商不同，该零件有少许差异，请按实物上打刻的图号提报配件。 Примечание: серийный номер 16/17/18 немного отличается из-за разных поставщиков. Сообщите о принадлежностях в соответствии с номером чертежа, выгравированным на натурном объекте.  015716021SAA00000/RS1504.21...
	注：序号16/17/18因供应商不同，该零件有少许差异，请按实物上打刻的图号提报配件。 Примечание: серийный номер 16/17/18 немного отличается из-за разных поставщиков. Сообщите о принадлежностях в соответствии с номером чертежа, выгравированным на натурном объекте.  015716021SAA00000/RS1504.21...
	015716021SAA00000/RS1504.21B.001 离合器及其操纵总成（1） 015716021SAA00000/RS1504.21B.001  Сцепление и его механизм управления в сборе (1)
	015716021SAA00000/RS1504.21B.001 离合器及其操纵总成（1） 015716021SAA00000/RS1504.21B.001  Сцепление и его механизм управления в сборе (1)
	015716021SAA00000/RS1504.21B.001 离合器及其操纵总成（1） 015716021SAA00000/RS1504.21B.001  Сцепление и его механизм управления в сборе (1)
	015716021SAA00000/RS1504.21B.001离合器及其操纵总成 （2） 015716021SAA00000/RS1504.21B.001  Сцепление и его механизм управления в сборе (2)
	015716021SAA00000/RS1504.21B.001离合器及操纵机构总成(2) 015716021SAA00000/RS1504.21B.001  Сцепление и его механизм управления в сборе (2)
	015716021SAA00000/RS1504.21B.001离合器及操纵机构总成(3) 015716021SAA00000/RS1504.21B.001  Сцепление и его механизм управления в сборе (3)
	015716021SAA00000/RS1504.21B.001离合器及操纵机构总成(3) 015716021SAA00000/RS1504.21B.001  Сцепление и его механизм управления в сборе (3)
	015716021SAA00000/RS1504.21B.001离合器及操纵机构总成(4) 015716021SAA00000/RS1504.21B.001  Сцепление и его механизм управления в сборе (4)
	015716021SAA00000/RS1504.21B.001离合器及操纵机构总成(4) 015716021SAA00000/RS1504.21B.001  Сцепление и его механизм управления в сборе (4)
	015716022SAA00000/RS1504.22A.001排气系统总成 015716022SAA00000/RS1504.22A.001 Вытяжная система в сборе
	015716022SAA00000/RS1504.22A.001排气系统总成 015716022SAA00000/RS1504.22A.001 Вытяжная система в сборе
	015716025SAC00000进气系统总成 015716025SAC00000 Впускная система в сборе
	015716025SAC00000进气系统总成 015716025SAC00000 Впускная система в сборе
	注：序号15因水箱供应商不同，该零件有少许差异，请按照实物上打刻的图号提报配件。 Примечание: серийный номер 15 немного отличается из-за разных поставщиков водяного бака. Сообщите о принадлежностях в соответствии с номером чертежа, выгравированным на натурном объекте.  015716031SAA00000/RS15...
	注：序号15因水箱供应商不同，该零件有少许差异，请按照实物上打刻的图号提报配件。 Примечание: серийный номер 15 немного отличается из-за разных поставщиков водяного бака. Сообщите о принадлежностях в соответствии с номером чертежа, выгравированным на натурном объекте.  015716031SAA00000/RS15...
	015716031SAA00000/RS1504.31C.001 前驱动桥总成 015716031SAA00000/RS1504.31C.001 Передний ведущий мост
  в сборе
	1030101041前桥总成 （1） 1030101041 Передний мост в сборе (1)
	1030101041前桥总成 （1） 1030101041 Передний мост в сборе (1)
	1030101041前桥总成 （2） 1030101041 Передний мост в сборе (2)
	1030101041前桥总成 （2） 1030101041 Передний мост в сборе (2)
	1030101041前桥总成 （3） 1030101041 Передний мост в сборе (3)
	1030101041前桥总成 （3） 1030101041 Передний мост в сборе (3)
	1030101041前桥总成 （3）续 1030101041 Передний мост в сборе (3) (Продолжение)
	1030101041前桥总成 （3）续 1030101041 Передний мост в сборе (3) (Продолжение)
	015716032SAA00000/RS1504.32A.001前驱动轮总成 015716032SAA00000/RS1504.32A.001 Переднее ведущее колесо в сборе
	015716032SAA00000/RS1504.32A.001前前驱动轮总成 015716032SAA00000/RS1504.32A.001 Переднее ведущее колесо в сборе
	015716034SAA00000/RS1204.34.001左后驱动轮总成015716034SAB00000/RS1204.34.002右后驱动轮总成 015716034SAA00000/RS1204.34.001 Левое заднее ведущее колесо в сборе 015716034SAB00000/RS1204.34.002 Правое заднее ведущее колесо в сборе
	015716034SAA00000/RS1204.34.001左后驱动轮总成015716034SAB00000/RS1204.34.002右后驱动轮总成 015716034SAA00000/RS1204.34.001 Левое заднее ведущее колесо в сборе 015716034SAB00000/RS1204.34.002 Правое заднее ведущее колесо в сборе
	015716034SAA00000/RS1204.34.001左后驱动轮总成015716034SAB00000/RS1204.34.002右后驱动轮总成 015716034SAA00000/RS1204.34.001 Левое заднее ведущее колесо в сборе 015716034SAB00000/RS1204.34.002 Правое заднее ведущее колесо в сборе
	015716034SAA00000/RS1204.34.001左后驱动轮总成015716034SAB00000/RS1204.34.002右后驱动轮总成 015716034SAA00000/RS1204.34.001 Левое заднее ведущее колесо в сборе 015716034SAB00000/RS1204.34.002 Правое заднее ведущее колесо в сборе
	015716037SAA00000/RS1504.37A.001变速箱总成(1) 015716037SAA00000/RS1504.37A.001 Коробка передач в сборе (1)
	015716037SAA00000/RS1504.37A.001变速箱总成(1) 015716037SAA00000/RS1504.37A.001 Коробка передач в сборе (1)
	015716037SAA00000/RS1504.37A.001变速箱总成(2) 015716037SAA00000/RS1504.37A.001 Коробка передач в сборе (2)
	015716037SAA00000/RS1504.37A.001变速箱总成(2) 015716037SAA00000/RS1504.37A.001 Коробка передач в сборе (2)
	015716037SAA00000/RS1504.37A.001变速箱总成(3) 015716037SAA00000/RS1504.37A.001 Коробка передач в сборе (3)
	015716037SAA00000/RS1504.37A.001变速箱总成(3) 015716037SAA00000/RS1504.37A.001 Коробка передач в сборе (3)
	015716037SAA00000/RS1504.37A.001变速箱总成(3)续 015716037SAA00000/RS1504.37A.001 Коробка передач в сборе (3) (Продолжение)
	015716037SAA00000/RS1504.37A.001变速箱总成(3)续 015716037SAA00000/RS1504.37A.001 Коробка передач в сборе (3) (Продолжение)
	015716037SAA00000/RS1504.37A.001变速箱总成(4) 015716037SAA00000/RS1504.37A.001 Коробка передач в сборе (4)
	015716037SAA00000/RS1504.37A.001变速箱总成(4) 015716037SAA00000/RS1504.37A.001 Коробка передач в сборе (4)
	015716037SAA00000/RS1504.37A.001变速箱总成(5) 015716037SAA00000/RS1504.37A.001 Коробка передач в сборе (5)
	015716037SAA00000/RS1504.37A.001变速箱总成(5) 015716037SAA00000/RS1504.37A.001 Коробка передач в сборе (5)
	015716037SAA00000/RS1504.37A.001变速箱总成(6) 015716037SAA00000/RS1504.37A.001 Коробка передач в сборе (6)
	015716037SAA00000/RS1504.37A.001变速箱总成(6) 015716037SAA00000/RS1504.37A.001 Коробка передач в сборе (6)
	015716037SAA00000/RS1504.37A.001变速箱总成(7) 015716037SAA00000/RS1504.37A.001 Коробка передач в сборе (7)
	015716037SAA00000/RS1504.37A.001变速箱总成(7) 015716037SAA00000/RS1504.37A.001 Коробка передач в сборе (7)
	015716037SAA00038/RS1504.37A.017侧操纵机构总成 015716037SAA00038/RS1504.37A.017 Боковой управляющий механизм в сборе
	015716037SAA00038/RS1504.37A.017侧操纵机构总成 015716037SAA00038/RS1504.37A.017 Боковой управляющий механизм в сборе
	015716037SAA00001/RS1504.37A.064 变速箱润滑总成 015716037SAA00001/RS1504.37A.064 Смазка коробки передач в сборе
	015716037SAA00001/RS1504.37A.064变速箱润滑总成 015716037SAA00001/RS1504.37A.064 Смазка коробки передач в сборе
	015716038SAA00000/RS1404.38A.001后桥总成(1) 015716038SAA00000/RS1404.38A.001 Задний мост в сборе(1)
	015716038SAA00000/RS1404.38A.001后桥总成(1) 015716038SAA00000/RS1404.38A.001 Задний мост в сборе(1)
	015716038SAA00000/RS1404.38A.001后桥总成(2) 015716038SAA00000/RS1404.38A.001 Задний мост в сборе(2)
	015716038SAA00000/RS1404.38A.001后桥总成(2) 015716038SAA00000/RS1404.38A.001 Задний мост в сборе(2)
	015716038SAA00000/RS1404.38A.001后桥总成(3) 015716038SAA00000/RS1404.38A.001 Задний мост в сборе(3)
	015716038SAA00000/RS1404.38A.001后桥总成(3) 015716038SAA00000/RS1404.38A.001 Задний мост в сборе(3)
	015716038SAA00000/RS1404.38A.001后桥总成(4) 015716038SAA00000/RS1404.38A.001 Задний мост в сборе(4)
	015716038SAA00000/RS1404.38A.001后桥总成(4) 015716038SAA00000/RS1404.38A.001 Задний мост в сборе(4)
	015716038SAA00000/RS1404.38A.001后桥总成(5) 015716038SAA00000/RS1404.38A.001 Задний мост в сборе(5)
	015716038SAA00000/RS1404.38A.001后桥总成(5) 015716038SAA00000/RS1404.38A.001 Задний мост в сборе(5)
	015716039SAA00000/RS1304.39.001左最终传动总成015716039SAB00000/RS1304.39.002右最终传动总成 015716039SAA00000/RS1304.39.001 Левая бортовая передача в сборе 015716039SAB00000/RS1304.39.002 Правая бортовая передача в сборе
	015716039SAA00000/RS1304.39.001左最终传动总成015716039SAB00000/RS1304.39.002右最终传动总成 015716039SAA00000/RS1304.39.001 Левая бортовая передача в сборе 015716039SAB00000/RS1304.39.002 Правая бортовая передача в сборе
	015716039SAA00000/RS1304.39.001左最终传动总成015716039SAB00000/RS1304.39.002右最终传动总成 015716039SAA00000/RS1304.39.001 Левая бортовая передача в сборе 015716039SAB00000/RS1304.39.002 Правая бортовая передача в сборе
	015716039SAA00000/RS1304.39.001左最终传动总成015716039SAB00000/RS1304.39.002右最终传动总成 015716039SAA00000/RS1304.39.001 Левая бортовая передача в сборе 015716039SAB00000/RS1304.39.002 Правая бортовая передача в сборе
	015716040SAC00000液压转向系统总成（1） 015716040SAC00000 Гидравлическая система рулевого управления в сборе (1)
	015716040SAC00000液压转向系统总成（1） 015716040SAC00000 Гидравлическая система рулевого управления в сборе (1)
	015716040SAC00000液压转向系统总成（2） 015716040SAC00000 Гидравлическая система рулевого управления в сборе (2)
	015716040SAC00000液压转向系统总成(2) 015716040SAC00000 Гидравлическая система рулевого управления в сборе (2)
	015716040SAC00000液压转向系统总成(3) 015716040SAC00000 Гидравлическая система рулевого управления в сборе (3)
	015716040SAC00000液压转向系统总成(3) 015716040SAC00000 Гидравлическая система рулевого управления в сборе (3)
	015716041SAC00000动力输出总成(1) 015716041SAC00000 Вал отбора мощности в сборе(1)
	015716041SAC00000动力输出总成(1) 015716041SAC00000 Вал отбора мощности в сборе(1)
	015716041SAC00000动力输出总成(1) 015716041SAC00000 Вал отбора мощности в сборе(1)
	015716041SAC00000动力输出总成(2) 015716041SAC00000 Вал отбора мощности в сборе(2)
	015716041SAC00000动力输出总成(2) 015716041SAC00000 Вал отбора мощности в сборе(2)
	015716041SAC00000动力输出总成(3) 015716041SAC00000 Вал отбора мощности в сборе(3)
	015716041SAC00000动力输出总成(3) 015716041SAC00000 Вал отбора мощности в сборе(3)
	015716042SAA00000/RS1504.42.001分动箱总成(1) 015716042SAA00000/RS1504.42.001 Раздаточная коробка в сборе (1)
	015716042SAA00000/RS1504.42.001分动箱总成(1) 015716042SAA00000/RS1504.42.001 Раздаточная коробка в сборе (1)
	015716042SAA00000/RS1504.42.001分动箱总成(2) 015716042SAA00000/RS1504.42.001 Раздаточная коробка в сборе (2)
	015716042SAA00000/RS1504.42.001分动箱总成(2) 015716042SAA00000/RS1504.42.001 Раздаточная коробка в сборе (2)
	015716042SAA00000/RS1504.42.001分动箱总成(3) 015716042SAA00000/RS1504.42.001 Раздаточная коробка в сборе (3)
	015716042SAA00000/RS1504.42.001分动箱总成(3) 015716042SAA00000/RS1504.42.001 Раздаточная коробка в сборе (3)
	015716042SAA00000/RS1504.42.001分动箱总成(3)续 015716042SAA00000/RS1504.42.001Раздаточная коробка в сборе(3) (Продолжение)
	015716042SAA00000/RS1504.42.001分动箱总成(3)续 015716042SAA00000/RS1504.42.001Раздаточная коробка в сборе(3) (Продолжение)
	015716043SAB00000 制动系统总成 （1） 015716043SAB00000 Система торможения в сборе (1)
	015716043SAB00000 制动系统总成 （1） 015716043SAB00000 Система торможения в сборе (1)
	015716043SAB00000 制动系统总成 （2） 015716043SAB00000 Система торможения в сборе(2)
	015716043SAB00000 制动系统总成 （2） 015716043SAB00000 Система торможения в сборе(2)
	015716043SAB00000 制动系统总成 （2） 015716043SAB00000 Система торможения в сборе (2)
	015716043SAB00000 制动系统总成 （3） 015716043SAB00000 Система торможения в сборе (3)
	015716043SAB00000 制动系统总成 （3） 015716043SAB00000 Система торможения в сборе (3)
	015718044GAA00000 /RS1504.44.001驾驶座总成 015718044GAA00000 /RS1504.44.001 Сиденье водителя в сборе
	015718044GAA00000 /RS1504.44.001驾驶座总成 015718044GAA00000 /RS1504.44.001 Сиденье водителя в сборе
	015718044GAA00000 /RS1504.44.001驾驶座总成 015718044GAA00000 /RS1504.44.001 Сиденье водителя в сборе
	015716045SAB10000 驾驶室装配总成 015716045SAB10000 Кабина водителя в сборе
	015716045SAA10000 驾驶室附件装配总成(1) 015716045SAA10000  Монтаж аксессуаров в кабине водителя в сборе (1)
	015716045SAB10000 驾驶室装配总成 015716045SAB10000 Кабина водителя в сборе
	015716045SAA10000 驾驶室附件装配总成(1) 015716045SAA10000  Монтаж аксессуаров в кабине водителя в сборе (1)
	015716045SAB10000 驾驶室装配总成 015716045SAB10000 Кабина водителя в сборе
	015716045SAA10000 驾驶室附件装配总成(2) 015716045SAA10000  Монтаж аксессуаров в кабине водителя в сборе (2)
	015716045SAB10000 驾驶室装配总成 015716045SAB10000 Кабина водителя в сборе
	015716045SAA10000 驾驶室附件装配总成(2) 015716045SAA10000  Монтаж аксессуаров в кабине водителя в сборе (2)
	015716045SAB10000 驾驶室装配总成 015716045SAB10000 Кабина водителя в сборе
	015716045SAA10000 驾驶室附件装配总成(3) 015716045SAA10000  Монтаж аксессуаров в кабине водителя в сборе (3)
	015716045SAB10000 驾驶室装配总成 015716045SAB10000 Кабина водителя в сборе
	015716045SAA10000 驾驶室附件装配总成(3) 015716045SAA10000  Монтаж аксессуаров в кабине водителя в сборе (3)
	015716045SAB10000 驾驶室装配总成 015716045SAB10000 Кабина водителя в сборе
	015716045SAA10000 驾驶室附件装配总成(4) 015716045SAA10000  Монтаж аксессуаров в кабине водителя в сборе (4)
	015716045SAB10000 驾驶室装配总成 015716045SAB10000 Кабина водителя в сборе
	015716045SAA10000 驾驶室附件装配总成(4) 015716045SAA10000  Монтаж аксессуаров в кабине водителя в сборе (4)
	015716045SAB10000 驾驶室装配总成 015716045SAB10000 Кабина водителя в сборе
	015716045SAA10000 驾驶室附件装配总成(5) 015716045SAA10000  Монтаж аксессуаров в кабине водителя в сборе (5)
	015716045SAB10000 驾驶室装配总成 015716045SAB10000 Кабина водителя в сборе
	015716045SAA10000 驾驶室附件装配总成(5) 015716045SAA10000  Монтаж аксессуаров в кабине водителя в сборе (5)
	015716045SAB10000 驾驶室装配总成 015716045SAB10000 Кабина водителя в сборе
	015716045SAA10000 驾驶室附件装配总成(6) 015716045SAA10000  Монтаж аксессуаров в кабине водителя в сборе (6)
	015716045SAB10000 驾驶室装配总成 015716045SAB10000 Кабина водителя в сборе
	015716045SAA10000 驾驶室附件装配总成(6) 015716045SAA10000  Монтаж аксессуаров в кабине водителя в сборе (6)
	015716045SAB10000 驾驶室装配总成 015716045SAB10000 Кабина водителя в сборе
	015716045SAA10000 驾驶室附件装配总成(7) 015716045SAA10000  Монтаж аксессуаров в кабине водителя в сборе (7)
	015716045SAB10000 驾驶室装配总成 015716045SAB10000 Кабина водителя в сборе
	015716045SAA10000 驾驶室附件装配总成(7) 015716045SAA10000  Монтаж аксессуаров в кабине водителя в сборе (7)
	015716047SAA00000/RS1604.47.001 机罩装配总成 015716047SAA00000/RS1604.47.001 Монтаж капота в сборе
	015716047SAA00000/RS1604.47.001 机罩装配总成 015716047SAA00000/RS1604.47.001 Монтаж капота в сборе
	015716047SAA00000/RS1604.47.001 机罩装配总成（续1） 015716047SAA00000/RS1604.47.001 Монтаж капота в сборе (Продожение 1)
	015716047SAA00000/RS1604.47.001 机罩装配总成（续1） 015716047SAA00000/RS1604.47.001 Монтаж капота в сборе (Продожение 1)
	015716047SAA00000/RS1604.47.001 机罩装配总成（续2） 015716047SAA00000/RS1604.47.001 Монтаж капота в сборе (Продожение 2)
	015716047SAA00000/RS1604.47.001 机罩装配总成（续2） 015716047SAA00000/RS1604.47.001 Монтаж капота в сборе (Продожение 2)
	015716047SAA00000/RS1604.47.001 机罩装配总成（续3） 015716047SAA00000/RS1604.47.001 Монтаж капота в сборе (Продожение 3)
	015716047SAA00000/RS1604.47.001 机罩装配总成（续3） 015716047SAA00000/RS1604.47.001 Монтаж капота в сборе (Продожение 3)
	015716047SAB10000 挡泥板装配总成 015716047SAB10000 Монтаж брызговика в сборе
	015716047SAB10000 挡泥板装配总成 015716047SAB10000 Монтаж брызговика в сборе
	015716048SAD00000 电气系统总成(1) 015716048SAD00000 Электросистема в сборе (1)
	015716048SAD00000 电气系统总成(2) 015716048SAD00000 Электросистема в сборе (2)
	015716048SAD00000 电气系统总成(2) 015716048SAD00000 Электросистема в сборе (2)
	015716048SAD00000 电气系统总成(2) 015716048SAD00000 Электросистема в сборе (2)
	015716048SAD00000 电气系统总成(3) 015716048SAD00000 Электросистема в сборе (3)
	015716048SAD00000 电气系统总成(4) 015716048SAD00000 Электросистема в сборе (4)
	015716048SAD00000 电气系统总成(4) 015716048SAD00000 Электросистема в сборе (4)
	015716048SAD00000 电气系统总成(5) 015716048SAD00000 Электросистема в сборе (5)
	015716048SAD00000 电气系统总成(5) 015716048SAD00000 Электросистема в сборе (5)
	015716048SAD00000 电气系统总成(6) 015716048SAD00000 Электросистема в сборе (6)
	015716048SAD00000 电气系统总成(6) 015716048SAD00000 Электросистема в сборе (6)
	015716050SAA00000/RS1504.50Y.001 燃油箱安装总成 015716050SAA00000/RS1504.50Y.001 Монтаж топливного бака в сборе
	015716050SAA00000/RS1504.50Y.001 燃油箱安装总成 015716050SAA00000/RS1504.50Y.001 Монтаж топливного бака в сборе
	015716050SAA00000/RS1504.50Y.001 燃油箱安装总成（续1） 015716050SAA00000/RS1504.50Y.001 Монтаж топливного бака в сборе (Продолжение 1)
	015716050SAA00000/RS1504.50Y.001 燃油箱安装总成（续1） 015716050SAA00000/RS1504.50Y.001 Монтаж топливного бака в сборе (Продолжение 1)
	015716053SAA00000/RS1404.53.001  拖挂装置总成 015716053SAA00000/RS1404.53.001 Прицепное устройство в сборе
	015716053SAA00000/RS1404.53.001  拖挂装置总成 015716053SAA00000/RS1404.53.001 Прицепное устройство в сборе
	015716055SAA00000/RS1504.55A.001 提升器总成 015716055SAA00000/RS1504.55A.001 Подъемный механизм в сборе
	015716056SAB00000/RS1404.56D.001  悬挂装置总成 015716056SAB00000/RS1404.56D.001 Подвесное устройство в сборе
	015716056SAB00000/RS1404.56D.001  悬挂装置总成 015716056SAB00000/RS1404.56D.001 Подвесное устройство в сборе
	015716056SAB00000/RS1404.56D.001  悬挂装置总成 015716056SAB00000/RS1404.56D.001 Подвесное устройство в сборе
	015716056SAB00000/RS1404.56D.001  悬挂装置总成 015716056SAB00000/RS1404.56D.001 Подвесное устройство в сборе
	015718058SAC00000  液压系统总成 015718058SAC00000 Гидравлическая система в сборе
	015718058SAC00000  液压系统总成 015718058SAC00000 Гидравлическая система в сборе
	015718058SAC00000  液压系统总成 015718058SAC00000 Гидравлическая система в сборе
	015718058SAC00000  液压系统总成 015718058SAC00000 Гидравлическая система в сборе
	015718058SAC00000  液压系统总成（续1） 015718058SAC00000 Гидравлическая система в сборе (Продолжение 1)
	015718058SAC00000  液压系统总成（续1） 015718058SAC00000 Гидравлическая система в сборе (Продолжение 1)
	015718058SAC00000  液压系统总成（续1） 015718058SAC00000 Гидравлическая система в сборе (Продолжение 1)
	015718058SAC00000  液压系统总成（续1） 015718058SAC00000 Гидравлическая система в сборе (Продолжение 1)
	015718058SAC00000  液压系统总成（续2） 015718058SAC00000 Гидравлическая система в сборе (Продолжение 2)
	015718058SAC00000  液压系统总成（续2） 015718058SAC00000 Гидравлическая система в сборе (Продолжение 2)
	015716064SAA00000/RS1604.64C.001 强制润滑总成 （1） 015716064SAA00000/RS1604.64C.001 Принудительная смазка в сборе （1）
	015716064SAA00000/RS1604.64C.001 强制润滑总成 （1） 015716064SAA00000/RS1604.64C.001 Принудительная смазка в сборе （1）
	015716064SAA00000/RS1604.64C.001 强制润滑总成 （1）续 015716064SAA00000/RS1604.64C.001 Принудительная смазка в сборе (1) (Продолжение)
	015716064SAA00000/RS1604.64C.001 强制润滑总成 （1）续 015716064SAA00000/RS1604.64C.001 Принудительная смазка в сборе (1) (Продолжение)
	注：序号37因水箱供应商不同，该零件有少许差异，请按照实物上打刻的图号提报配件。 Примечание: серийный номер 37 немного отличается из-за разных поставщиков водяного бака. Сообщите о принадлежностях в соответствии с номером чертежа, выгравированным на натурном объекте.  015716074SAA00000/RC80...
	注：序号37因水箱供应商不同，该零件有少许差异，请按照实物上打刻的图号提报配件。 Примечание: серийный номер 37 немного отличается из-за разных поставщиков водяного бака. Сообщите о принадлежностях в соответствии с номером чертежа, выгравированным на натурном объекте.  015716074SAA00000/RC80...
	015716074SAA00000/RC804.74F.001前配重架总成 015716074SAA00000/RC804.74F.001 Противовес на переднюю часть трактора в сборе
	015716074SAB00000/RC804.74F.002前配重总成 015716074SAB00000/RC804.74F.002 Противовес на переднюю часть трактора в сборе
	015716074SAB00000/RC804.74F.002前配重总成 015716074SAB00000/RC804.74F.002 Противовес на переднюю часть трактора в сборе
	015716080SAB00000 气刹装配总成 015716080SAB00000  Монтаж пневматического тормоза в сборе
	015716080SAB00000 气刹装配总成 015716080SAB00000  Монтаж пневматического тормоза в сборе
	015716080SAB00000 气刹装配总成(续) 015716080SAB00000 Монтаж пневматического тормоза в сборе (Продолжение)
	015716080SAB00000 气刹装配总成(续) 015716080SAB00000 Монтаж пневматического тормоза в сборе (Продолжение)
	015716081SAA00000/RS1404.81B.001空调系统总成 015716081SAA00000/RS1404.81B.001 Система кондиционирования воздуха в сборе
	015716081SAA00000/RS1404.81B.001空调系统总成 015716081SAA00000/RS1404.81B.001 Система кондиционирования воздуха в сборе
	015716081SAA00000/RS1404.81B.001空调系统总成 015716081SAA00000/RS1404.81B.001 Система кондиционирования воздуха в сборе
	015716081SAA00000/RS1404.81B.001空调系统总成 015716081SAA00000/RS1404.81B.001 Система кондиционирования воздуха в сборе
	015716081SAA00000/RS1404.81B.001空调系统总成 015716081SAA00000/RS1404.81B.001 Система кондиционирования воздуха в сборе
	015716081SAA00000/RS1404.81B.001空调系统总成 015716081SAA00000/RS1404.81B.001 Система кондиционирования воздуха в сборе
	015718091GAA00000/RS1200.91A.001-2后配重总成 015718091GAA00000/RS1200.91A.001-2 Противовес на заднюю часть трактора в сборе
	015718091GAA00000/RS1200.91A.001-2后配重架总成 015718091GAA00000/RS1200.91A.001-2 Противовесная тележка на заднюю часть трактора в сборе

